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	Jaarverslag 2015

 MC Veteranen.

	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Wie zijn wij:

Wij zijn een motorclub die op 15 januari 2007 is opgericht. Wij zijn een onderdeel van de P.V.G.E. te Nuenen en sinds april 2014gehuisvest in Het Kwetternest.

Wij hebben nu 35 leden. Het oudste lid is 75 jaar en ons jongste lid is 59 jaar.

Ons doel is het beoefenen en promoten van de motorsport door het rijden van tochten en houden van avonden met een onderwerp dat betrekking heeft op het motorgebeuren.

Het afgelopen jaar hebben 3 leden hun lidmaatschap beëindigd. Wij hebben 6 nieuwe leden mogen begroeten. De ledenstop is in het najaar opgeheven.

Activiteiten:

Bijeenkomsten:

Elke derde maandagavond van de maand hebben wij een bijeenkomst waarin 

onderwerpen worden besproken die met het motorrijden hebben te maken.  Van deze avonden is een agenda opgesteld en wordt van de bijeenkomst een verslag gemaakt. In 2014 zijn 11 bijeenkomsten en één jaarvergadering/nieuwjaarsreceptie geweest.

Ritten: 

In 2014 zijn 7 ritten op donderdag, en 7 ritten op dinsdag gereden. 
Op 21, 22 en 23 april zijn we naar Hunsrück in de Eifel geweest en op 15, 16 en 17 september zijn we via de Belgische Ardennen naar de Eifel geweest.

De reguliere ritten worden in Nederland en in het grensgebied van België en Duitsland verreden. De deelname aan de ritten varieert van 8 tot 16 deelnemers. Regelmatig is het enthousiasme om te rijden zo groot dat buiten de officiële ritten ook nog onderlinge tochten worden gereden. 

Organisatie.

De MC Veteranen bestaat uit een bestuur en leden. Het bestuur bestaat in 2015 uit: 

Voorzitter: 

Jan Kop.

Secretaris: 

Harm Nolles.

Penningmeester:
Ad Verachtert.

Beheerder website:
Peer Daamen.

In de loop van 2015 heeft Jan Kop te kennen gegeven dat hij het voorzitterschap wil neerleggen in januari 2016. Een nieuwe voorzitter hebben wij gevonden in Brend Brevé.

Ad Verachtert, onze penningmeester, heeft zijn motor verkocht en in Thieu Bijsterveld hebben wij een nieuw bestuurslid gevonden.

De aansprakelijkheid van het bestuur is geregeld via de vereniging P.V.G.E.. De verantwoordelijkheid en aansprakelijkheid van de leden bij incidenten is individueel geregeld. De contributie is voor 2016 per lid € 10,-.

Communicatie.

De verbale communicatie vindt plaats tijdens de  bijeenkomsten op maandag, de jaarvergadering/ nieuwjaarsreceptie en tijdens de koffie- en lunchstops van de ritten.

De schriftelijke communicatie gaat via e-mail. Verder staat veel clubinformatie op onze websitehttp://www.mcveteranen.nl       

Namens de MC Veteranen op 12 januari 2016:

Harm Nolles
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