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	Verslag bestuursvergadering

15-maart-2017


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezig:  Brend Brevé, Thieu Bijsterveld
Afwezig: Harm Nolles

Verslag vorige vergadering. 
Geen opmerkingen.

E.H.B.O.
Brend zal contact opnemen met Ronald Tielemans om met hem samen het go/no-go moment voor de EHBO-lezing te bepalen. Wanneer Ronald kan, hoelaat en wat hij nodig heeft. Wanneer hij niet kan om Mart te vragen om het alternatieve onderwerp Motorhelmen in gang te zetten. Dit, indien mogelijk, gekoppeld aan het filmpje van Peter Verbeek over rijden in de Dolomieten. Thieu checkt bij Peter of dit filmpje aanstaande maandag op stick aanwezig kan zijn. Brend zorgt voor een biermand voor Ronald van 10 à 15 Euro. Indien nodig belt Brend Mart na het go/no-go moment.
Contributie.
Thieu meldt dat het op dit moment alleen nog niet duidelijk is of Richard van Steenderen betaald heeft. Hij zou dit op 21 februari gedaan hebben. Afwachten. De rest van de contributie is binnen.
Verslag van de jaarvergadering.
Naar aanleiding van het verslag van 20 februari wordt besloten om met ingang van de jaarvergadering 2018 ook daarvan een verslag te maken. Actie Harm.
Najaarsrit.

Henk van Berkom heeft zich opgegeven voor de organisatie van de najaarsrit. Toch vinden wij dat er een tweede man bij moet. In overleg met Henk zullen we hiervoor iemand vragen.
Tweedaagse in augustus.
We willen op 2 en 3 augustus graag een tweedaagse, maar er staat een rit gepland op 3 augustus te organiseren door Henk Verwey. Met hem afstemmen.
Kleding en petten.

Thieu brengt aanstaande maandag een lijstje mee (met prijzen) om te inventariseren wie er voor dit seizoen nog kleding en/of petten wil hebben. Brend zal bij het uitsturen van de agenda hier melding van maken.
Mededelingen voor de vergadering van 20 maart.

De vergadering van april vervalt, evenals de betrokken bestuursvergadering. Omdat de aprilvergadering uitvalt, maandag vragen a. wie de rit van 16 mei wil organiseren en b. wie de tweedaagse wil organiseren.

Website.

Drie dingen:

· Thieu komt met het idee om de website uit te breiden met een rubriek (webpagina) vraag & aanbod. Wellicht dat de website hiermee ook meer bezoekers trekt. Met Peer overleggen.
· De update van het smoelenboek verloopt niet erg voortvarend. In samenspraak met Harm nagaan hoe dit versneld kan worden (iemand anders vragen?).

· Er zouden meer actuele zaken op de website moeten komen, zoals bijvoorbeeld het road book van de voorjaarsdriedaagse.

Rondvraag.  
Geen punten
Volgende bijeenkomst  is 10 mei 2017 om 10.00 uur bij Thieu.

Nuenen, 15-03-2017
Brend Brevé
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