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VERSLAG VAN DE LEDENVERGADERING D.D. 17 OKTOBER 2022
Aanwezig: Thieu Bijsterveld, Peter Balm, Henk van Berkom, Peter Verbeek, Jacq van Brussel, Brend Brevé, Marinus van Weele, Theo Kops, Frans Reulen, Harm Nolles, Wim Bocken, Peer Damen, Jan Kop, Herman van Keulen, Mario Raaijmakers, Jan Arisse, Jo Wijtzes, Bas Fabricius, Harry Aarts

Aanwezig als gast: Mart en Annie van der Linden.

Afwezig met bericht van verhindering: Rene Scholder, Hans Brevé.
1. Opening door de wrnd.-voorzitter
Door de vacature van voorzitter opent het bestuurslid Brend Brevé de vergadering.
2. Mededelingen

· Harm Nolles meldt dat hij besloten heeft te stoppen met motorrijden en daarom zijn lidmaatschap van MC Veteranen per 31 december 2022 opzegt.
3. Verslag ledenvergadering 19-09-2022
Het verslag wordt verder ongewijzigd vastgesteld.

4. Vergader- en Rittenschema 2023
Het vergader- en rittenschema voor 2023 wordt voor kennisgeving aangenomen. Het is de bedoeling dat dit schema wordt ingevuld, rekening houdend met de uitkomst van de discussie over de toekomst van MV Veteranen.
5. Rondvraag
Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt.
6. Thema: Hoe staan we er voor met MC Veteranen?

Uitgangspunt voor de discussie is de notitie die door het bestuur is opgesteld en aan de leden is aangeboden.

Brend heeft deze notitie in verkorte versie tot een discussiestuk omgevormd.

De club

Feit is dat de wnd.-voorzitter zijn functie (uiterlijk) 1 september 2023 neerlegt.

Eveneens een feit dat de secretaris en de penningmeester op 1 januari 2024 aan het einde zijn van hun eerste (volle) termijn en niet meer beschikbaar zijn voor een tweede termijn.

Dat betekent dat d club eind 2023 geen bestuur meer heeft.

Het standpunt van het bestuur is: geen bestuur, geen club.

Jan Kop is van mening dat hij in de notitie de optiek ‘wat vinden de leden belangrijk in de club’.

Jacques van Brussel stelt zich de vraag of de doelstelling die op de website en in het huishoudelijk reglement geformuleerd staat nog wel geldend is.

Hoe is het over twee jaar gesteld?

De verwachting is dat het aantal leden over twee jaar zal zijn teruggelopen vanwege uitstroom van huidige leeftijd (leeftijd, fysieke problemen).

Het standpunt van het bestuur is: voor het behoud van de continuïteit zal er meer actief aan ledenwerving moeten worden gedaan.

De vraag wordt gesteld of het ledenaantal van 33 een vastgesteld getal moet zijn.
Er blijkt een relatie te zijn tussen ledenaantal, leeftijd  en draagvlak voor activiteiten.

In de beginperiode van de club was, volgens Jan Kop, de pensioengerechtigde leeftijd een stuk lager dan in de huidige tijd. De deelname aan activiteiten, m.n. de clubritten, lag op ongeveer 60%. Omdat die opkomst zo hoog was, is er toen een ledenstop ingesteld op 30 eden. Nu is dat percentage beduidend lager en heb je meer leden nodig om een redelijke deelname aan activiteiten te warborgen. 

De leden zijn het eens met het standpunt van het bestuur, maar wel met de kanttekening dat een grootschalige wervingsactie niet de voorkeur heeft. Men voelt meer voor kleine doelgerichte acties.

De leden zijn het eens met de opvatting dat in het komende seizoen hiervoor een concreet actieplan moet worden opgesteld.

Jaarlijks zijn er 14 clubritten

Het aantal leden dat zich verantwoordelijk voelt voor het organiseren van reguliere clubritten is (te) laag. Het gevolg is dat bestuursleden in het gat springen dat leden laten liggen.
Het standpunt van het bestuur is: indien er voor een reguliere clubrit geen organisator is zal de rit worden gecanceld.

De conclusie na het verkennen van de oorzaken van die geringe belangstelling is, dat de verantwoordelijkheid voor de clubritten bij het bestuur moet worden weggehaald en dat er een modus moet worden gevonden om die verantwoordelijkheid bij de leden te leggen.

Ook wordt de vraag gesteld of het niet mogelijk is in de winterperiode alle ritten voor het komende seizoen voor te bereiden in plaats van dat in het zomerseizoen per geplande rit te doen.

De leden gaan akkoord met het voorstel om een rittencommissie te vormen, die alle geplande/reguliere clubritten organiseert. Dat betekent dat de commissie de routes uitzet, de horeca regelt en een voorrijder levert. Dat geldt dan zowel voor de reguliere eendaags ritten als de twee meerdaagse ritten.

Jaarlijks zijn er doorgaans 10 ledenvergaderingen

De ledenvergaderingen bestaan uit twee delen: het formele deel en het themadeel.

Het bestuur is verantwoordelijk voor de organisatie van het formele deel en de leden zijn verantwoordelijk voor de input voor het themadeel. Door het vertrek van Mart van der Linden blijkt dat daarmee nagenoeg alle input voor het themadeel is opgedroogd. Daardoor ligt de verantwoordelijkheid voor het themadeel ook bij het bestuur.
Het standpunt van het bestuur is: indien er voor een vergadering geen onderwerp is zal de vergadering worden gecanceld.

De aanwezige leden zijn van mening dat het toch belangrijk is regelmatig bij elkaar te komen. De frequentie verlagen om reden van gebrek aan onderwerpen heeft niet de voorkeur. Ook als er geen agenda is kan een gezellig samenzijn in een behoefte voorzien.

Uiteindelijk vinden de leden elkaar in het voorstel om elke maand bij elkaar te komen: een formele bijeenkomst (vergadering) en twee bijeenkomsten (ontmoeting). Datv laat onverlet dat ieder lid altijd gerechtigd is een themavoorstel in te dienen, resp. te organiseren.
Elk jaar wordt een jaarvergadering gehouden

Het is gebruikelijk dat naast het formele deel van de jaarvergadering (vaststellen van de jaarstukken) er een informeel deel is waar de leden met hun partners elkaar in gezelligheid treffen. De laatste twee jaren blijkt het zeer lastig om het informele deel vorm te geven en te organiseren vanuit de leden. Het zijn doorgaans dezelfde leden die op enig moment die verantwoordelijkheid niet meer willen dragen.

Het standpunt van het bestuur is: wanneer in de ledenvergadering van november geen organisator(en) voor  het informele deel van de jaarvergadering bekend is (zijn), komt het informele deel te vervallen.

Het blijkt dat de leden het informele deel van de jaarvergadering toch zeer op prijs stellen. Zij stemmen in met het standpunt van het bestuur en nemen voor in de novembervergadering tot een feestcommissie te komen.

Aan het eind van de discussie kan een aantal afspraken worden vastgelegd:
1. Het aantal leden behoeft aandacht met het oog op de continuïteit. In het komend seizoen zal een concreet plan ten behoeve van werving nieuwe leden worden opgesteld en uitgevoerd.

2. Op 1 september 2023 moet bekend zijn welke leden per 1 januari 2024 het bestuur zullen vormen. Geen bestuur, geen club. Het bestuur zal in dat geval  het initiatief nemen tot het opheffen van de club.

3. Er wordt een rittencommissie ingesteld. Jacques van Brussel zal als voorzitter van deze commissie optreden.

De navolgende leden hebben zich beschikbaar gesteld in de commissie te willen participeren: Brend Brevé, Peter Balm, Marinus van Weele, Henk van Berkom, Jo Wijtzes, Jan Kop.

4. De leden komen elke maand op de derde maandag bij elkaar: eenmaal in vergadering, twee maal in ontmoeting. In de vakantiemaanden juni, juli en augustus zijn er geen bijeenkomsten.

5. In de novembervergadering wordt er een feestcommissie t.b.v. de jaarvergadering benoemd.

7. Sluiting

De vergadering wordt om 22.00 uur gesloten.
Harry Aarts, secretaris.
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