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	Verslag vergadering

16-september-2013


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



http://www.j-f.nl/
Aanwezigen:  Henk van Berkom, Herman van Keulen, Theo Kops, Mart van der Linden,  Herman Peek, Frans Reulen, Martien Smits, Richard van Steenderen, Peter Verbeek, Henk Vissers, Jan Arisse, Jo Sieben, Henk Verweij, Wim Bocken en Peer Daamen.
Verslag vorige bijeenkomst. Geen opmerkingen.

Geplande ritten. De 3 daagse rit naar Bollendorf verzorgd door Henk Vissers en Martien Smits gaat morgen om 9.00 uur vertrekken en er zijn vijf deelnemers. De te rijden routes zijn klaar. De deelnemende heren worden door de aanwezige leden een welgemeende droge fijne reis gewenst!
Ritschema.  De tocht  van 3 oktober neemt Martien Smits op zich. Hij heeft 2 alternatieven van zo’n 200 km lengte, richting Gorkum of de Betuwe. De rit van 22 oktober, traditioneel Zuid-Limburg en appelgebak, is voor rekening van Jan Kop en Mart van der Linden. Bezoek aan Isopolis wordt tot november uitgesteld. Jan neemt contact op met de mensen in Mol.

Garmin. Ook deze vergadering besproken, het blijft een eindeloos (leuk) thema!
Sweaters. In de oktoberbijeenkomst zal Jan Kop samples van sweaters meenemen voor de maatbepaling en bestellingen opnemen.

Thema’s voor het winterseizoen. Omgaan met Garmin, de nieuwe verkeersregels, nieuwjaarsreceptie. Voor de verkeersregels is nu een presentator worden gevonden, Maarten Verhulst, rij instructeur bij Defensie, 0654392403. Jan Kop wordt gevraagd contact op te nemen.
Lange ritten. Theo Kops’s variatie op lange ritten. Nagaan onder de leden om bij een lange rit één overnachting in te lassen. Dit idee opent letterlijk nieuwe gebieden waar gereden kan worden. Daar is zeker belangstelling voor, in het begin van nieuwe seizoen weer op de agenda.
Rondvraag. Zowel Wim Bocken (Remy van Reek) als Herman Peek (Freek Katgent) hebben een maat die graag lid zou willen worden. Mijn advies, een keer mee laten rijden, kunnen de aspirant leden kijken of ze het wat vinden en wij kijken of ze erbij passen! Jo Sieben vraagt of iemand aan goede banden zaak kent naast de gebruikelijke kanalen (dealer & werkplaats) , suggestie, J&F bandenservice op de Hurk link www.j-f.nl/ wordt toegevoegd op de website. Mart van der Linden vraagt of er belangstelling is om in de winter door te rijden. Dat wordt 
bevestigend beantwoord onder voorwaarde van geen ijs, sneeuw, gladheid & pekel. Als het zover is komt er het gebruikelijke mailtje met uitnodiging voor een rit op dinsdag mogelijk 
woensdag. Denk aan je verzekering winterstop als je die hebt! Richard van Steenderen is erg positief over de GPS routes site www.routeyou.com (als je dit adres gebruikt krijg je als het goed is direct de juiste, Nederlandstalige, versie). zowel voor het werken ermee als de beschikbare routes. Hij heeft ook een “MC Veteranen” account aangemaakt. Als jezelf je eigen account aanmaakt kun je Richard vragen om je ook deelnemer te maken van de club account. De link stond al op onze website! Theo vroeg feedback over de laatste wat langere rit buiten het gebruikelijke gebied. De feedback was zeker positief en voor iets verdere gebieden blijft de één overnachting rit een optie. Mart van der Linden wees nog even op het probleem van “bestemmingsverkeer” een situatie die we regelmatig op onze ritten tegenkomen. Bestemmingsverkeer wil zeggen; doel van de reis is een perceel aan die weg en je moet er ook niet op een andere manier kunnen komen, voila!
De vervangende voorzitter en notulist sluit om circa 20.50 uur de vergadering. 

Relevante informatie is aan de website toegevoegd www.mcveteranen.nl .

Daarna werd er nog tot diep in de nacht doorgefeest aan de bar!

Peer Daamen.
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