Verslag bijeenkomst van MC Veteranen op maandag 16-mei-2011
 in  “den Akert” te Geldrop.

Aanwezigen: niet genoteerd
Er was niet echt een agenda dus het verslag van de vorige bijeenkomst is als leidraad genomen. De secretaris is met vakantie dus de voorzitter maakt het verslag.
1. Henk Vissers

De berichten rond Henk worden steeds positiever. Ook de laatste chemokuur heeft hij goed doorstaan hoewel deze erg heeft gevreten aan zijn lichamelijke gesteldheid.

Niettemin, het gaat prima en ook zijn conditie zal in de komende weken weer sterk verbeteren. Wij hopen Henk gauw weer terug te zien.
2. Verslag vorige bijeenkomst

Geen opmerkingen

3. Rijvaardigheidstraining

Er hebben zich 9 leden gemeld. De betreffende leden zijn geïnformeerd, ook over de uiteindelijke data. 





        Aktie: Peter Verbeek
Jan Kop door (bekende) omstandigheden niet deelnemen op 14 augustus. Wellicht wil/kan iemand zijn plaats overnemen. S.v.p. regelen met de penningmeester.
4. Verdun 

De 3 daagse naar Verdun is weer een succes geweest. De routes waren niet helemaal perfect en het weer heeft niet altijd meegewerkt maar we hebben meer gezien dan gepland (bedankt Jo) en we hebben ons weer prima vermaakt. Echter, nu hebben we het daar wel gezien. Volgend jaar echter een andere bestemming. 

Helaas hebben zich 2 leden moeten afmelden waardoor we met 7 man waren. Peer heeft zich, na een inhaalrace, onder Luik bij ons gevoegd. (lekke band)

5. Kortingskaarten Gericke

Voor de liefhebber zijn er nog kortingskaarten. We moeten wel opschieten want ze zijn maar tot 30 juni geldig.

6. Briefing vóór een rit

Het document moet nog geschreven worden.


    Aktie: Jan Kop

7. Septemberuitstapje
Na het wegvallen van Henk Vissers en Martien Smits hebben we nog niemand gevonden die het septemberuitstapje wil/kan organiseren. Overigens weten we niet of er überhaupt belangstelling voor bestaat. Belangstellenden kunnen zich bij mij melden. Mocht vervolgens een van de leden zich geroepen voelen de organisatie op zich te nemen dan kan hij zich verzekerd weten van de steun van een of enkele andere leden.











   Aktie: Jan Kop

8. Rit van 9 juni
De organisatie van de rit van 9 juni stond nog open. Inmiddels is besloten op deze dag de (uitgestelde) rit naar de Ooijpolder te rijden. Jan v.d. Burgt neemt de organisatie voor zijn rekening.
9. Lijst E-mail adressen
In de lijst met e-mail adressen staan nog steeds enkele storende fouten. (o.a. Frans Reulen en Richard v. Steenderen) Verzoek aan de secretaris om deze lijst te updaten.




                                                            Aktie: Harm Nolles
10. Garmin
Bij voldoende belangstelling kan Jan Kop een Garmin training organiseren. Deze is onlangs gehouden voor de Harley club en de deelnemers waren erg tevreden. Opgegeven tot nu toe hebben zich Peer, Jan en Thieu. Belangstellenden kunnen zich melden bij Jan Kop.

11. Rondvraag

Koos Middeljan geeft een kort verslag van het bezoek aan een oude papierfabriek. Het bezoek was een groot succes. Veel belangstelling vanuit Helmond, vanuit Nuenen slechts één deelnemer.
Verder geen vragen.

Volgende bijeenkomst:

Op maandag 20 juni in den Akert in Geldrop.

Koffie vanaf 19.30 u, agenda vanaf 20.00 u.

Eindhoven, 7 juni 2011

Jan Kop.
