Verslag bestuursvergadering 2010-12-15.

Aanwezig: Jan Kop, Ad Verachtert, Harm Nolles.

De volgende punten zijn besproken:

· Langdurig zieken. 

 Besloten is om met Kerstmis een aardigheidje van de club te bezorgen. Gedacht wordt aan een boekje van Joop Glasbergen. Dit boekje zal ook aan de beide toerkoningen van 2010 worden uitgereikt. Kosten zijn ca €5.- per stuk.

· Verzekeringen. Voor de geplande bijeenkomst volgend voorjaar is een spreker gevonden. Jan Kop heeft een medewerker van het IAK bereid gevonden om ons over dit onderwerp te informeren.
· Huishoudelijk reglement. Het algemene huishoudelijk reglement van de pvge nemen wij over. Inmiddels is het concept van het reglement ontvangen.

· Kascommissie. De kascommissie bestaande uit Thieu Bijsterveld en John Bornebroek hebben een rapport opgesteld waarin vermeld is dat er geen onrechtmatigheden zijn geconstateerd. Op de vergadering van 20 december zullen enkele items worden behandeld. Zoals nieuwe kascommissie, lidmaatschap pvge van de leden. De contributie van de leden is al voor een groot deel binnen.

· De Akert. Met Rien van Son  zijn afspraken gemaakt voor de nieuwjaarsreceptie op 17 januari 2011 wat betreft drankjes en hapjes.

· Website De Banaan. Jan heeft contact op met Peer Daamen opgenomen voor de functie van webmaster. Peer heeft toegezegd hieraan te werken. Hij heeft behoefte aan een elektronisch logo van de vereniging.
· Logo. De fabricage van het logo is van start gegaan. Begin januari kunnen zij geleverd worden.

· Nieuwjaarsbijeenkomst. Presenteren va foto’s en films is vorige jaren door Henk V gedaan. Mogelijk heeft Wil Louwers de mogelijkheden om iets te verzorgen. Jan zal hem benaderen.

· De volgende bijeenkomst is woensdag 12 januari bij Jan om 10.30 uur.
Harm Nolles

