Notitie van de bijeenkomst van de Mc Veteranen op 19 april 2010
Het onderwerp Garmin/MapSource zal (bijna) de hele avond innemen. Niettemin waren er nog een paar andere punten die onze aandacht vroegen.

Secretaris
· Peer heeft, na zijn benoeming tot wethouder in de gemeente Nuenen, geen

tijd meer voor het secretarisschap van onze club.

Het verzoek is of een van de leden deze taak voorlopig op zich wil nemen. Geinteresseerden kunnen zich melden bij een van de bestuursleden.

3-daagse naar omgeving Verdun

De opzet van deze 3 dagen is:

· mooie rit heen

· kennis nemen van de verwikkelingen in de Eerste Wereldoorlog

· mooie rit terug

E.e.a. is voorbereid door Peter en Jan.

Jan zal zorgen dat de deelnemers tijdig geïnformeerd worden.

Elfstedentocht
Henk verzoekt de leden, die zich in een eerder stadium opgegeven hebben, zich definitief aan te melden. Dit i.v.m. de noodzakelijke reserveringen.

Toertocht van 20 april
Mart kan deze tocht helaas niet meemaken omdat de achterband van zijn motor beschadigd is en vervangen moet worden. De organisatie is nu door Martien en Thieu overgenomen.

Garmin/MapSource

Henk heeft dit onderwerp voorbereid en aan de hand van beelden leidt hij ons door  het ontstaan en de geschiedenis van navigatie, de verschillende systemen die er bestaan en de ontwikkelingen die gaande zijn.
Voor ons is in deze belangrijk:

· ons eigen gebruik van Garmin GPS

· de uitwisseling van kennis.

Hierop wordt door Henk verder ingezoomd en aan de hand van concrete voorbeelden toont hij ons het maken van tracks en van routes.

Henk zorgt er voor dat het getoonde materiaal gepubliceerd wordt op onze “banaan”.
De avond was te kort om het onderwerp uitgebreid te behandelen en daarom is besloten om er in de komende periode nog meer tijd aan te besteden.

Omdat het onderwerp niet alleen interessant is voor de Garmin bezitters maar ook voor de overige leden is besloten om er tijdens onze reguliere bijeenkomsten regelmatig een uurtje aan te besteden.
Rondvraag

Geen vragen

Eindhoven, 03-05-2010

Jan Kop, voorzitter
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