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	Jaarverslag 2021 

 MC Veteranen.

	https://veteranen-nuenen.blogspot.com
Secretariaat: H. Aarts



MC Veteranen is één van de clubs van de P.V.G.E.-afdeling Nuenen.

MC Veteranen heeft een eigen bestuur en heeft tot doel de leden de gelegenheid te bieden in groepsverband motor te rijden en activiteiten te ontplooien rondom het motorrijden.

Organisatie
MC Veteranen bestaat uit een bestuur en leden.

Aan het begin van het clubjaar telde MC Veteranen 33 leden. Alhoewel er in het jaar enige mutaties plaatsvonden, was het aantal leden aan het einde van het clubjaar eveneens 33.

Het bestuur werd in het verslagjaar gevormde door:

· Voorzitter:

Brend Brevé;

· Secretaris:

Harry Aarts;

· Penningmeester:
Theo Kops.

De club heeft een website, die werd beheerd door Jacq van Brussel.

De leden betaalden in 2021 een jaarcontributie van € 10.

De aansprakelijkheid van het bestuur is geregeld via de P.V.G.E.-afdeling Nuenen. 

De verantwoordelijkheid en aansprakelijkheid van de leden bij incidenten is individueel geregeld.

Clubritten
In het clubjaar 2020 waren 14 clubritten voorzien: 7 ritten op de eerste donderdag van de maand en 7 ritten op de derde dinsdag van de maand. Vanwege slechte weersomstandigheden zijn 2 ritten in mei en de slotrit traditioneel naar Zuid-Limburg in oktober niet doorgegaan.
De clubritten worden georganiseerd en uitgezet door één van de leden. De 11 ritten werden door 6 leden georganiseerd, van wie één lid 4 ritten voor zijn rekening nam.
De 11 ritten die zijn verreden hadden een gezamenlijke afstand van 1.863 km.

Dat komt neer op een gemiddelde van 169,3 km per rit. Voor het derde jaar is de gemiddelde ritlengte afgenomen. In 2019 was dit nog 227 km en in 2020 was de afstand 182,1 km. De langste rit ging over 205 km, de kortste rit over 169 km.
Aan de ritten werd in totaal door 93 leden deelgenomen.

Dat komt neer op een gemiddelde van 8,45 deelnemer per rit. In 2020 was dat nog 10,75 deelnemer per rit.

Het hoogste aantal deelnemers aan een rit was 18; het laagste aantal 4.

De 93 deelgenomen leden hebben gezamenlijk 15.742 km gereden. Bij een gemiddeld brandstofverbruik van 1:18 is ongeveer 875 liter brandstof verbruikt.

Deelname per lid.

· 11 ritten

0 leden;

· 10 ritten

4 leden;
· 9 ritten

1 lid;

· 8 ritten

3 leden;

· 7 ritten

2 leden;

· 6 ritten

2 leden;

· 5 ritten

4 leden;

· 4 ritten

1 lid;
· 3 ritten

3 leden;

· 2 ritten

3 leden;

· 1 rit


6 leden.

Over het geheel werden de clubritten, met uitzondering van de drie gecancelde ritten, onder gunstige weersomstandigheden verreden. De gemiddelde temperatuur was 20 graden (uitschieter met 28 graden) en het was droog. 
Naast de geplande clubritten bestaat de mogelijkheid dat leden een rit organiseren waaraan deelgenomen kan worden. Deze zogenaamde “wilde ritten” vonden in het verslagjaar in zeer beperkte mate plaats. Dit had natuurlijk te maken met de beperkende coronamaatregelen.

Activiteiten
Elke derde maandag van de maand houdt MC Veteranen een ledenbijeenkomst in het Kwetternest te Nuenen.

Van de 12 geplande bijeenkomsten kon slechts de bijeenkomst in september   plaatsvinden. Deze bijeenkomst werd een uitgestelde jaarvergadering 2020, die in januari had moeten plaatsvinden. Voor deze vergadering waren de partners van de leden niet uitgenodigd, zodat de vergadering een zakelijk en sober karakter had. 
Op deze vergadering werd het thema “Motorrijden en ouder worden” besproken. Centraal stond de vraag op welke wijze bij voortschrijdende leeftijd de veiligheid van motorrijden zo  goed als mogelijk kan worden gewaarborgd.  Een van de aspecten was de lengte van de clubritten. Sommige leden haken af omdat de clubritten voor hen te lang zijn. Daarom werd afgesproken dat de clubritten op donderdag maximaal 150 km zullen, terwijl de clubritten op dinsdag minmaal150 km zullen zijn. Op deze wijze kan eenieder aan zijn trekken komen. 

Alle andere vergaderingen konden vanwege de coronamaatregelen geen doorgang vinden. 
Over het jaar 2020 werd geen lid tot Veteraan van het jaar benoemd. Wel werd Mart van der Linden tot Lid van Verdienste benoemd voor de grote betekenis die hij voor de club in de afgelopen 13 jaar heeft gehad. Mart had aangegeven het lidmaatschap per 1 januari 2022 te willen beëindigen. De voorzitter overhandigde Mart tijdens de jaarvergadering een Glas-Award. 
Personalia.

In het jaar 2021 werd afscheid genomen van één lid, terwijl een nieuw lid werd verwelkomd, waardoor het aantal leden gelijk bleef.

Op het einde van 2021 hebben drie leden aangegeven hun lidmaatschap per 1 januari 2022 te willen beëindigen. Inmiddels hebben zich drie nieuwe leden gemeld, die al deelnemen aan de activiteiten, maar per 1 januari 2022 als lid worden geregistreerd. 
Communicatie.

De schriftelijke communicatie gaat via e-mail. Veel clubinformatie is te vinden op onze vernieuwde websitehttps://veteranen-nuenen.blogspot.com  
Namens de MC Veteranen op 6 januari 2022:

Harry Aarts,
Secretaris (harryaarts260@gmail.com) 
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