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	Verslag vergadering

18-02-2013


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezigen:  Jan Arisse, Henk van Berkom, Thieu Bijsterveld, Wim Bocken, Ton den Braven, Peer Daamen, Herman van Keulen, Jan Kop, Theo Kops, Mart van der Linden, Harm Nolles, Herman Peek, Jo Sieben, Martien Smits, Peter Verbeek, Henk Verwey, Louis van Zuijlen.

Verslag vorige bijeenkomst. Opmerking, Jan is zijn derde termijn ingegaan als voorzitter.

Kascommissie. Doordat Thieu Bijsterveld aftredend is en niet meer beschikbaar is voor 2013 hebben Peer Daamen en Peter Verbeek in Louis va Zuijlen een een waardig opvolger gevonden voor de kascommissie.

Rit- en vergaderschema Mart v.d. Linden neemt de rit van 4 april en 4 juli vooor zijn rekening. Voor de meerdaagse tocht naar Luxemburg zijn nu 9 aanmeldingen en er kunnen nog enkelen mee. Wacht niet te lang!

Polo’s. Jan heeft enkele pasmonsters. Het shirt heeft korte mouwen met een borstzakje. De kleuren zijn zwart, rood en donkerblauw. De kosten bedragen 17 euro en Jan zal nog een bankrekening bekent maken. 

 Komende week is een presentatie van Jan Kop in Son om deze mensen te helpen met de oprichting van een motorclub.

Website. Op de  staan links die naar, voor ons, interessante onderwerpen verwijzen. zoals routes en andere zaken die met navigatie hebben te maken.

Rondvraag.

Henk Verwey vraagt aandacht voor tochten van andere clubs. Wij zijn vrij om aan deze tochten deel te nemen. Peer Daamen meldt dat Hein Gericke is gesloten aan de Tongelressestraat.

De voorzitter sluit om ca 20.30uur uur de vergadering. 

Garmin. De rest van de avond houden Peer Daamen en Theo Kops een voordracht. Het was bijzonder helder en duidelijk.

Harm Nolles.
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