









Gerwen, 19-11-2009
Mc Veteranen

Notitie van de bijeenkomst van 16 november 2009.
Contributie

Het is weer tijd om de jaarlijkse contributie over te maken! Geen prijsverhogingen, geen correcties, geen toeslagen, inclusief BTW & BPM, 10 (Tien) Euro naar rekeningnummer 13.74.83.961 ten name van Ad Verachtert, Nuenen.
Wijnproeverij
De wijnproeverij was een groot succes. In de toekomst zeker voor herhaling vatbaar. Misschien wel de weg naar een jaarlijks terugkerend evenement om het jaar af te sluiten
11 Stedentocht
Herhaald verzoek aan de leden om per email (lemotard@gmail.com) bij de secretaris kenbaar te maken wie geïnteresseerd is. Henk Vissers is bereid de organisatie op zich te nemen.
Voorjaarsrit

De wens leeft om ook in het voorjaar een meerdaagse rit te organiseren. In aanmerking komen dan gebieden als Sauerland, Eiffel en Luxemburg. Peter Verbeek en Jan Kop nemen de organisatie op zich. Laat het weten per email (lemotard@gmail.com) aan de secretaris of je meegaat.
Programma 2010
Bij deze notulen wordt ook het programma voor 2010 gemaild. 

We rijden nu 2 maal per maand dus we hebben we veel mensen nodig die een mooie route weten. De routes mogen best wat verder van huis zijn, een aanrijroute van zo’n 75 km is best acceptabel. De normale vertrektijd is 10.00 maar de uitzetter bepaald afhankelijk van de verwachte rijtijd hoe laat erbij de Akert vertrokken wordt.

Technische avond
Peter heeft contact gehad met Leo Burtner en de bijeenkomst avond wordt 8 februari voor een technische avond in Leo’s werkplaats. Mogelijk thema, wat te doen bij pech en/of schade onderweg? Suggesties altijd welkom!
Garmin

Jan Kop gaat een cursus Mapsource/Garmin volgen bij Waypoint in Vessem op 3 december. Inschrijven kan via hun website. Wil Louwers en Herman Peek gaan dat ook doen. Kosten Euro 40 .

PVGE Clubs Vergadering

Onze voorzitter geeft een korte toelichting op deze vergadering. Belangrijke punten: niet teveel geld in kas, onze penningmeester heeft daar in de begroting van 2010 rekening mee gehouden en de NIET aansprakelijkheid van bestuursleden met betrekking tot incidenten bij de door de PVGE club georganiseerde evenementen.  
Smoelenboek

Het Smoelenboek heeft nu zo’n 18 leden! Dat is mooi maar niet genoeg.

Stuur een foto van jezelf met motor naar lemotard@gmail.com en ik zorg ervoor dat de foto op deze site komt te staan: http://s41.photobucket.com/albums/e293/lemotard/MC%20Veteranen%20Smoelenboek/ 
Verzekeringen

Voorlichting tijdens de winterbijeenkomst van 15 maart.
Textielmuseum in Geldrop

John bedankte de leden die de interessante tentoonstelling in het Textielmuseum in Geldrop bezocht hadden. Feed-back over deze tentoonstelling was prima!
Fotowedstrijd
Wegens de overweldigende belangstelling (maar niet heus!) voor de foto wedstrijd en de bijna onmogelijke opgave de juiste foto te kiezen uit alle inzenders zien we ervan af om een kalender te maken voor 2010
Rondvraag

Geen vragen deze keer.

Volgende bijeenkomst: maandag 21 december in den Akert in Geldrop.

Koffie vanaf 19.30 u, aanvang 20.00 u. 
Lopende zaken. 

Follow-up: bespreken tijdens winterperiode.

Clublogo: de dochter van Koos Middeljans is gevraagd voor ons een logo te ontwerpen, waarbij dan tevens rekening wordt gehouden met de maakbaarheid op kleine schaal. 

Garmin: Op aangeven van Herman Peek en bevestigd door andere Garmin gebruikers zullen we in januari 2010 een aantal avonden samenkomen om tips & trics uit te wisselen over het gebruik van onze Zumo’s en alles wat daarbij hoort.
Snelheids meter afwijking: Henk Vissers heeft de indruk dat tijdens ritten mensen achterblijven omdat ze denken dat ze te hard rijden. Waarschijnlijke oorzaak is een afwijking in de snelheids meter. Dit blijft een actiepunt.

