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	Verslag vergadering

16-12-2013


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezige leden:  Jan Arisse, Wim Bocken,  John Bornebroek, Ton den Braven, Brent Brevé, Thieu Bijsterveld, Jan van der Burgt, Herman van Keulen, Jan Kop, Theo Kops, Henk van der Laar, Mart van der Linden, Harm Nolles, Jo Sieben, Martien Smits, Richard van Steenderen, Peter Verbeek, Louis van Zuijlen.

Sweaters  Jan Kop deelt  de petten en sweatshirts uit die besteld en betaald zijn. Nog 3 mensen moeten nog de pet en/of sweater ontvangen.. Ophalen bij Jan of afwachten tot de volgende vergadering.

Einde Jaar. De financiële verantwoording loopt nog doordat de begrote subsidie voor 2014 is afgeschaft. De concept begroting moet worden aangepast. Het financieel overzicht voor 2013 is door de kascommissie in orde bevonden en getekend en zal aan Ad V worden overhandigd.

Martien Smits  stopt met ingang van direct met motorrijden. Zijn motor is inmiddels verkocht. Wij mogen terugkijken op een zeer waardevol lidmaatschap van Martien.

Ritschema  Verzoek aan allen om de organisatie van rit in te vullen op het schema.

Bezoek Isopolis op 20-11-2013 is een succes geworden. Echt een aanrader. Annelies v d Laar is bezig een excursie voor te bereiden. Als dit doorgaat kunnen mogelijk enkele van onze leden nog mee. Voor info bij Annelies.

Contributie.  Nog 10 leden hebben de Contributie van €10.-  nog niet betaald. Dringend verzoek dit alsnog te doen. Overmaken naar 1534 84 357 P.V.G.E- Nuenen  MC veteranen.

Thema’s. 17 februari 2014 worden de nieuwe verkeersregels toegelicht. De inleider is de Hr. M.Pontenagel. 

Jaarvergadering/nieuwjaarsreceptie wordt gehouden  op 20 januari 2014. Mart en Annie 

verzorgen het receptiegedeelte door ons kennis te laten maken met Duitse wijnen.

Aan deze avond zijn  €5.- kosten p.p. verbonden. Afrekenen bij binnenkomst van de avond. Voor de inkoop is het noodzakelijk om ons te laten weten dat je komt. Nader bericht volgt nog. Door zijn ongeval en tegenvallend herstel contact opnemen met Henk Verwey over de vlaaien

Huisvesting. De huisvesting wordt het deel in de Hongerman waar het Kwetternest was gehuisvest. De komende maanden  wordt het gebouw aangepast. Jan heeft onze wensen ingeleverd. Afwachten wat gerealiseerd kan worden. De subsidie is m.i.v. 1 januari 2014 gestopt.

Rondvraag. Nu wij een ledenstop hebben vraagt Jo Sieben of wij een wachtlijst hanteren of dat een doorverwijzing naar een zusterclub moet plaatsvinden. Een doorverwijzing is het beste. Verder bedankt Jo en ook Thieu  Jan Kop voor het realiseren van het project  ‘petten en sweaters met clublogo’.

Henk v d Laar heeft vragen over de tassen aan de motor. Dit is geen enkel probleem om tassen aan de motor te hebben. 

De voorzitter sluit om ca 20.58 uur de vergadering. 

Nuenen, 19 december 2013. 

Harm Nolles.
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