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Aanwezig: 19 leden

Nieuwe Leden.
De voorzitter opent de vergadering en heet ons van harte welkom.
Hij deelt ons mede dat drie nieuwe leden zich hebben aangemeld. 
Hans Breve en Peter Balm. Beiden komen uit Valkenswaard. Jan Wijnhoven uit St Oedenrode is ook lid geworden. Alle drie van harte welkom bij onze club.

Verslag bijeenkomst 21 oktober 2019 is goedgekeurd

Navigatie apparaten.
In december zal een presentatie worden gehouden over de nieuwe typen navigatie apparatuur.
Nog even wachten met de aanschaf van een nieuw navigatieapparaat.

Organisatie nieuwjaarsreceptie.
Peter Verbeek en Pierre van der Aalst brengen verslag uit van de activiteiten voor de jaarvergadering/nieuwjaarsreceptie. Zij worden door een groot aantal leden bijgestaan en het ziet er naar uit dat het weer een schitterend feest wordt. Na enige discussie is besloten dat er toch noten, zoutjes en kaasstengels komen. Om voor het nageslacht alles vast te leggen zal Brend voor de foto’s zorgen. Mensen die thuis hapjes willen voorbereiden graag met Peter en Pierre afstemmen.

Website.
Het abonnement is voor een jaar verlengd. Er is nu tijd om in alle rust een nieuwe website te bouwen.

Rondvraag.
Henk van Berkom heeft enkele boeken over en de liefhebber mag deze meenemen.
Jo Sieben brengt een TV uitzending onder de aandacht waarbij motorrijders worden uitgelicht. Met name het lawaai en het rijden in grote groepen. Jo zal proberen de uitzending te achterhalen zodat wij dan ook deelgenoot worden van het gedrag van de motorrijders.
Theo Kops heeft nog stickers ed in de verkoop. Iets voor spijtoptanten en nieuwe leden. Belangstellenden melden zich bij Theo.
Jan Kop komt nog terug op E10. Deze benzine is zeer agressief en is na 4 maanden al een probleem in het systeem. De motor altijd wegzetten met Euro 98 benzine en ook voor het rijden is deze benzine aan te bevelen. Een goede additief is VSP van Millers.
Brend vraagt of er belangstelling is voor een tocht in Andalusië in maart. De motoren worden dan gebracht en weer opgehaald. Kosten ca €700,00. Belangstellenden melden bij Brend.

Motorkwis
Mart van der Linden heeft een heel mooie kwis in elkaar gezet. Wij hebben met grote belangstelling de vragen doorgenomen en het was weer zeer leerzaam. Bedankt Mart!

Volgende bijeenkomst: uitleg over navigatie apparatuur op 16 december 2019 om 20:00 uur in het Kwetternest.
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Harm Nolles.
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