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Secretariaat: H.Nolles



Aanwezig 15 leden.

Verslag vorige bijeenkomst : Geen opmerkingen. 

Kwetternest

De beheerder van de Hongerman wil/kan niet fungeren als sleutelbewaarder van de wisselsleutel.

Jan Kop zal aan Rikus Meelker een wisselsleutel vragen. Iemand die dicht bij het Kwetternest woont en ook meestal meerijdt is de ideale persoon voor beheer van de sleutel. Gedacht is aan Jo Wijtzes en Jo is hiermee akkoord gegaan.

Garmin. Door Jan en Theo wordt een presentatie voorbereid op de reguliere bijeenkomst van 20 oktober. Vanavond gaan zij testen of de presentatie werkt met de beamer van het Kwetternest.

Tijdens de presentatie van 20 oktober is iedereen welkom, echter de niet Garmin bezitters kunnen hun vragen pas na de presentatie stellen. Graag voldoende stekerblokken en snoer meebrengen.

Philipsmuseum 

Twee groepen van 12 mensen kunnen worden gevormd. Besloten is om op vrijdag 7 en 14 november  om 13.30uur het bezoek te doen plaatsvinden. Mocht er nog meer behoefte zijn voor bezoek aan het museum dan kan een derde groep worden gevormd. 

Indeling van de groepen volgt nog. 

Rondvraag: 

De rit van 16 september begint om 9.30 uur. Er is enige verwarring over de vertrektijd i.v.m. museumbezoek. Standaard vertrektijd is voor ritten tot ca 200 km 10.00 uur.

Om 20.45uur sluit de voorzitter de vergadering 

Volgende bijeenkomst: is op maandag 20 oktober in het Kwetternest bij de Hongerman te Nuenen. 

Nuenen, 16 september 2014,   

Harm Nolles
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