








        Eindhoven, 16 juli 2008

Notitie van de 19e bijeenkomst van Mc Veteranen op 14-07-2008

0.0 Binnengekomen stukken: geen

Opmerking vooraf: geen van de leden had een agenda ontvangen hoewel deze door mij wel verstuurd is. Hopelijk zijn er niet weer problemen met de (nieuwe) mail.
1.0 Verslag vorige bijeenkomst: een opmerking.
Het was weer gelukt om een datum fout te vermelden, waarvoor excuses 

2.0 Werving nieuwe leden
In dit kader werd de vraag gesteld in hoeverre een aantal niet-actieve leden het mogelijke lidmaatschap van nieuwe leden blokkeren.

Deze opmerking heeft geleid tot het opzeggen van een van de leden. Daarom was een korte toelichting gewenst.

Onze club kan uit 30 leden bestaan omdat we een 10-tal minder actieve leden hebben. Een van de uitgangspunten bij de oprichting was een club te vormen waarmee we met een groep van maximaal 15 personen onze ritten zouden rijden. Een grotere groep vinden we in het huidige verkeer niet verantwoord.
Als we uitsluitend actieve leden hebben kan de club dus uit maximaal een 20-tal personen bestaan. Dit helpt ons niet bij de wens een grotere groep motorrijders te bereiken. We blijven dus bezig met het oprichting van een nieuwe club in de regio en de niet-actieve leden blijven van harte welkom.
Na overleg met het betreffende lid heeft hij zijn opzegging ingetrokken.

3.0 Ladies day
I.v.m. vakanties en tijdgebrek van de organisatoren is er nog geen datum vastgelegd.  Theo v.d. Vorst en Herman van Keulen zullen nu op korte termijn een voorstel uitwerken.
4.0 Rit van 3 juli.
Thieu Bijsterveld en Peter Verbeek hebben deze rit voor hun rekening genomen.
Zij hadden gezorgd voor een mooie rit in zuidelijke richting maar ondanks dat is men toch wel geplaagd met enige regen. Niettemin is het een mooie rit geweest die misschien nog eens gereden kan worden, maar dan met een grotere opkomst.

De rit eindigt bij de voorzitter in zijn nieuwe onderkomen, waar onder het genot van een hapje en een drankje nog even is teruggeblikt op deze mooie motordag.
5.0 Rit van 7 augustus.

Voor deze rit was nog geen voorrijder bekend en zowel Peer als Jan zijn met vakantie. Mart v.d. Linden heeft aangeboden, samen met Martien Smits, deze rit te organiseren.

Vertrek om 10.00 uur bij den Akert. Vanwege vakantiesluiting is er geen koffie.

6.0 Rit naar de Moezel
John Bornebroek heeft de reservering rond voor de rit van 19 t/m/ 21 augustus. We hebben 5 tweepersoons kamers en 2 eenpersoons. De kamerschikking moeten we onderling regelen. Henk v.d. Laar heeft een van de eenpersoonskamers. Peer Damen en Frans Reulen regelen onderling voor wie de andere eenpersoonskamer is.
We verzamelen vanaf 09.30 uur bij den Akert en we vertrekken om 10.00 uur. Peer Daamen zorgt, samen met zijn Garmin, voor de ritten heen en terug. Het hotel heeft een aantal ritten in de regio beschikbaar. 
7.0 Rijvaardigheidstraining
Voorlopig is er geen behoefte. Komende winter zullen we dit onderwerp nog eens oprakelen. Het is in ieder geval gewenst om, als we gaan trainen, dit aan het begin van enig seizoen te doen.
8.0 Functies in de club
De voorzitter heeft het een beetje druk met de gecombineerde functie 
voorzitter/secretaris/penningmeester en wil graag voor ieder van de functies een verantwoordelijke. Ad Verachtert is bereid de rol van penningmeester op zich te nemen en Peer Damen zal zich verder met het secretariaat bezig houden.

Daarnaast is het misschien handig om ook wat andere functies in te vullen zoals EHBO, veiligheid, activiteiten etc.

Verder stel ik voor om bij iedere rit een verbandtrommel en een bandenspuitbus mee te nemen. Ook zal de club een oranje en een groen hes kopen. (grote maat)Ik zal met de Akert afspreken dat de spullen op een vaste, voor ons bereikbare plaats komen liggen.

Verder gaan we bekijken of het, voor de tubeless banden, zinvol is om een speciale reparatieset aan te schaffen.

9.0 Rondvraag. 
Thieu komt terug op de lengte van onze ritten. In principe is dit maximaal 200 km. Nadeel is dat we nauwelijks buiten onze eigen regio komen. Voorstel is om 2x per jaar een lange rit te organiseren waarbij de consequentie kan zijn dat we eerder vertrekken en later thuis komen. Dit moet dan tijdig aan de leden gecommuniceerd worden.

Mart vraagt of we nooit eens iemand kwijtraken.

Binnen de afspraken die we gemaakt hebben mag dit niet mogelijk zijn. Mocht er iets gebeuren dan is er altijd nog de laatste man. Hij kan communiceren met de voorrijder. Bovendien hebben we afgesproken dat, als iemand de groep wil verlaten, dit altijd even gemeld wordt aan de organisator.

10.0 Volgende bijeenkomst

Deze is op 18 augustus in de Akert in Geldrop. Aanvang 20.00 uur, koffie vanaf 19.30 uur. 
Let wel: dit is daags voor onze 3-daagse tocht naar de Moezel. Deelnemers worden verzocht aanwezig te zijn om de laatste details te bespreken.

Groet en tot de volgende bijeenkomst,

Jan Kop

Ps:
- omdat ik pas 17 augustus terug ben van een vakantie kan ik voor de vergadering van de 18e niet tijdig een agenda maken

- het onderwerp “verzekeringen “ bespreken we tijdens een van de thema-avonden in het najaar.

