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Aanwezig 
Brend Brevé, Jacques van Brussel, Peter Verbeek, Theo Kops, Henk van Belkom, Thieu van Bijsterveld, Herman Peek, Peter Balm, Jo Wijtzes, Peer Damen,Harry Aarts.

Afwezig met bericht van verhindering
Jan Kop, Frans Reulen, Rene Scholder, Ramona Geppert.

1. Opening door de voorzitter.
De aanwezigen worden welkom geheten door de voorzitter Brend Brevé.

2. Mededelingen.

· Op de jaarvergadering in januari staat het rooster van aftreden van bestuursleden op de agenda.
De secretaris zit in de eerste termijn die in januari 2023 afloopt; daarna nog twee termijnen herbenoembaar.
De penningmeester is aftredend en herbenoembaar voor een derde termijn.
De voorzitter is aftredend na twee termijnen en stelt zich niet herkiesbaar.
	
Het bestuur heeft de vacature bij enkel leden gemeld met de vraag na te denken over een kandidatuur. Dat heeft niet geleid tot bereidheid tot kandideren.
Daarom stelt het bestuur de dringende vraag aan de leden zich in te spannen voor een kandidatuur.
· Herman Peek heeft aangegeven met motorrijden te stoppen en heeft inmiddels zijn motor verkocht. Naast redenen van fysieke aard benadrukt hij dat de (mantel-)zorg voor zijn echtgenote hem noopt tot het vermijden van risico dat hem wat overkomt.
 
3. Ledennieuws

Michael van der Gugten heeft een geslaagde open hart operatie ondergaan, maar heeft een infectie opgelopen die hem langer aan het ziekenhuis bindt. Hij zal enkele maanden uit de running zijn.
Ramona Geppert is gipsvrij en herstelt voorspoedig.
Mario Raaijmakers uit Veldhoven heeft op 7 oktober als introducé meegereden en wil graag lid worden van MC Veteranen.

4. Verslag van de jaarvergadering van 20-09-21

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.


5. Voorbereiding jaarvergadering 2021

De jaarvergadering valt in vier delen uiteen.
Deel 1 is welkom met koffie en vlaai. Dit deel wordt verzorgd door Peter Verbeek.
Peter Balm zegt toe een groot koffiezetapparaat te leveren.

Deel 2 is de jaarvergadering die door het bestuur wordt verzorgd.

Deel 3 is het informele deel waarvoor hapjes gemaakt dienen te worden.
Michael van der Gugten had zich daarvoor aangeboden, maar door zijn ziekenhuisopname is te verwachten dat hij zijn toezegging geen gestand kan doen. Peter Balm met echtgenote zijn bereid de taak over te nemen.

Het vierde deel is de groepsactiviteit. De keus was tussen het casinospel of blind-wijn-proeverij. De keus valt op de wijnproeverij die door Mart van der Linden zal worden verzorgd.
De secretaris zal Mart berichten dat hij aan de slag kan.
Peter Balm stemt in overleg met Mart de hapjes af op de wijnproeverij.
Brend Brevé en Jacques van Brussel brengen desgewenst een airfryer mee.

Deelnemers aan de jaarvergadering wordt een bijdrage van 5 euro gevraagd.
De wijnproeverij kost 5 euro per persoon en deze kosten worden uit de clubkas betaald als ‘lustrumviering’.

6. Voorbereiding lustrumviering

Er wordt besloten geen aparte lustrumviering te organiseren.
De blind-wijn-proeverij tijdens de jaarvergadering wordt geacht de lustrumviering te zijn.

7. Thema Ouder worden en Motorrijden

Dit thema is in het nabije verleden ingebracht door Mart van der Linden.
MC Veteranen vergrijst langzamerhand. 14 leden zijn geboren tussen 1940 en 1950 en derhalve ouder dan 71 jaar. Inmiddels hebben drie leden besloten te stoppen met motorrijden waarvoor fysiek redenen verband houdend met ouder worden worden aangegeven.

Ouder worden betekent dat er fysieke klachten kunnen ontstaan die motorrijden negatief beïnvloeden. De kracht neemt af waardoor het lastiger wordt de (zware) motor te hanteren. Het reactievermogen neemt af waardoor er meer risico in het verkeer gelopen wordt.
Ouder worden en motorrijden is vooral een persoonlijke aangelegenheid en ieder voor zich moet de afweging maken of het nog verantwoord is motor te rijden. Hierbij speelt ongetwijfeld ook de opvatting van de partner een belangrijke rol.

Voor de club is de vraag van belang wat dit betekent voor het rittenbeleid.
Het is van belang dat er een zodanige sfeer in de club heerst dat leden elkaar onderling moeten kunnen aanspreken op het rijgedrag. Vaak heb je zelf niet in de gaten dat je rijgedrag is veranderd en ook de naasten merken dat niet altijd op. Als clublid, rijdend in de groep, merk je dat eerder. Leden kennen elkaar al jaren en kennen elkaars rijgedrag. Houd rekening met elkaars rijstijl en dwing de ander niet.
Enkele praktische tips: houd wat meer afstand (reactievermogen) van elkaar; passeer geen andere weggebruikers als je het niet veilig genoeg vindt, ook al zijn voorgangers al gepasseerd; trek in de formatievolgorde op bij oversteken/kruispunten en passeer je voorganger niet als jij wel dat ‘gaatje’ durft te benutten.
Het rijden in groepen brengt altijd al een zekere mate van risico met zich mee. Hoe groter de groep hoe meer risico vanwege de drang de groepsformatie in tact te houden. Kleinere groepen zou de voorkeur verdienen.
 
8. Rondvraag

Henk van Berkom meldt dat hij voornemens is in juni 2022 een motortour te maken van plm. 8000 km. langs de Franse kust, rond het Iberisch schiereiland (Spanje Portugal) en door oostelijk Frankrijk weer terug. Belangstellenden kunne zich voor deze 3 ½ weken durende trip melden.

Thieu Bijsterveld vraagt of er belangstelling bestaat voor een info-avond in een motorzaak zoals enkele jaren geleden bij Hein Geriecke. De motorzaak op het Kastelenplein is in beginsel bereid zo iets te organiseren.

Peter Balm vraagt zich af of onze vergrijzende club wekt moet maken van werving van nieuwe leden. B.v. flyers wegleggen op plaatsen waar motorrijders komen. Op dit moment bestaat de urgentie nog niet, maar kan nog komen.

Herman Peek neemt met pijn in het hart afscheid van het motorrijden. Die pijn betreft niet alleen het motorrijden, maar ook het missen van de club. Dankzij de club heeft Herman fijn motor kunnen rijden. Hij dankt de club en de leden (vooral de voorrijders) die hem een fijne tijd hebben bezorgd.

9. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering.

Nuenen, 18 oktober 2021,   
Harry Aarts, secretaris.
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