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Secretariaat: H.Nolles



Aanwezig:  Brend Brevé, Thieu Bijsterveld
Afwezig: Harm Nolles

Verslag vorige vergadering. 
Geen opmerkingen.

Lief en Leed. 
Louis van Zuijlen heeft een nekhernia en afgezegd voor de Dolomietentocht.
Nieuwjaarsbijeenkomst.

In totaal zijn er 40 betalende personen geweest (= EUR 200). De algemene indruk is dat men tevreden is geweest met de bijeenkomst. Alleen de tonprater was minder dan het jaar ervoor. Voor volgend jaar is het wellicht goed om iets anders te bedenken.
We nemen kort de afrekening door. Sommige kosten zijn via PVGE betaald, andere contant. Uit de jubileumpot resteerde nog EUR 110. Tesamen met een positief resultaat van de nieuwjaarsreceptie (er is wat minder gedronken dan begroot) resulteert eea in een kassaldo van EUR 135. Besloten is om dit bedrag dit jaar in contant geld in kas te houden.

Thieu houdt in de gaten aan wie er nog een speld moet worden uitgereikt.

E.H.B.O.
Ronald Tielemans heeft een pp-presentatie over eerste hulp aan motorrijders toegestuurd. Deze presentatie is bekeken en aan hem teruggekoppeld (de meeste slides in het begin kunnen worden overgeslagen - ga direct naar het praktische stuk). Ronald komt in de vergadering van 20 maart. Brend zorgt voor een biermand van 10 à 15 Euro.
Banden en vering.
Jan Swennen zal in de komende vergadering van 20 februari het eea vertellen over banden en vering. Brend checkt nog even of hij een beamer nodig heeft.
Agenda maart.
In maart gaan we ook na wie er nog een t-shirt/sweater/pet/sticker/speld nodig heeft.

Programma.

In komende vergadering zullen we vragen wie er nog ideëen heeft voor een maandagavond-onderwerp. Zelf denken we aan Theo/Garmin-update, verkeerssituaties met dia's en reisverslagen.
Tav de ritten: Brend pakt de openingsrit van 6 april. Marinus van der Weele neemt de rit van 20 juni voor zijn rekening. In het eerste halfjaar is alleen de rit van 1 juni nog niet afgedekt. Ook maandag vragen. Verder zullen we maandag voorstellen om van de rit van 3 augustus een tweedaagse te maken - 2+3 augustus - in overleg met Henk Verwey. En vragen wie deze tweedaagse wil organiseren.

De Akert
Thieu heeft met de Akert gesproken. Ze staan positief tegenover een eventuele terugkomst. Afgesproken is dat we eerst nog beter de voorkeuren van de leden moeten nagaan. Mocht er 
een voorkeur voor de Akert zijn, dan moeten ook de kosten daarvan nog beter in beeld worden gebracht. Verder hebben we even gesproken over het loslaten van PVGE om zelfstandig verder te gaan (PVGE contributie is dan voor andere doeleinden inzetbaar).
Rondvraag.  
Geen punten
Volgende bijeenkomst  is 15 maart 2017 om 10.00 uur bij Brend.

Nuenen, 14-02-2017. 

Brend Brevé
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