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Aanwezige leden: een 20 tal
Algemeen: vanavond zal Mark Pontenagel ons op de hoogte brengen van de wijzigingen in de verkeerswetgeving in de afgelopen jaren.
Voorafgaand daaraan zullen we. in recordtempo, onze agenda afwerken.

Mededelingen: ons nieuw lid is helaas verhinderd (rugoperatie). De kennismaking moeten we dus uitstellen tot de volgende bijeenkomst. Verder is de ziekenboeg redelijk leeg.

Binnengekomen stukken: Wil Louwers biedt zijn ZUMO 550 te koop aan. Voor belangstellenden is er een uitgebreide specificatie. Frans Reulen heeft wellicht interesse.

Verslag vorige bijeenkomst (Nieuwjaarsbijeenkomst): hiervan is geen verslag gemaakt.

Wel is er een jaarverslag. Belangstellenden kunnen dit opvragen bij het bestuur.

Rittenrooster: voor de maanden april en mei hebben zich rituitzetters gemeld. Tijdens de volgende bijeenkomst proberen we juni/juli in te vullen. We hebben 18 leden met een Garmin. Het vullen van het rittenrooster mag dus feitelijk geen probleem vormen.
Verder  hebben we in de loop der jaren een aardig rittenbestand opgebouwd. Helaas echter kan niet iedereen over alle ritten beschikken. Wellicht heeft  onze webmaster hiervoor een oplossing.

3 daagse Munsterland/Teutoburgerwald: tot 23 februari was er gelegenheid om in te schrijven. Daarna gaan Peter en Jan verder met het vastleggen van afspraken. (tot vandaag 24 februari hebben zich 9 deelnemers gemeld)

De verder informatie wordt, vanaf nu, beperkt tot de deelnemers.

Huisvesting: In het Kwetternest in Nuenen wordt hard gewerkt aan de inrichting en wordt diep nagedacht over het invullen van het gebruik. Nader bericht volgt.
Website: We gaan met Peer bekijken hoe we de informatie op de website beter toegankelijk kunnen maken. Met name  de regelgeving moet wat logischer gegroepeerd worden.
Rondvraag: geen.

Verkeerswetgeving: en dan nu het onderwerp waar het vanavond om zou draaien. Helaas echter duurde het erg lang voordat we de presentatie aan het lopen hadden.
Mark begon met een kleine kennistest. Wij kregen 28 uiteenlopende verkeersvragen voorgelegd waarbij we, multiple choice, het juiste antwoord moesten vinden. De meesten van ons voldeden niet aan de norm van maximaal 5 foute antwoorden, maar een groot aantal zat er toch niet ver vandaan. We zijn dus nog steeds geen gevaar op de weg.

Daarna toonde Mark ons door een powerpoint presentatie met de wijzigingen in de afgelopen jaren. Aan de hand van duidelijke beelden zijn we weer helemaal op de hoogte. Voor de afwezigen wordt de presentatie meegestuurd met het verslag. Al bijeen een lange maar interessante avond.

Eindhoven, 24 feb. 2014

Jan Kop.

Volgende bijeenkomst: op maandag 17 maart in den Akert in Geldrop. Aanvang 20.00 uur.
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