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Secretariaat: H.Nolles




Aanwezig: Brend Brevé en Theo Kops; afwezig Harm Nolles.



Verslag vorige bijeenkomst (= 7 augustus 2019) is goedgekeurd. 

Ledenbestand 
Walter Boumans heeft zijn lidmaatschap weer opgezegd. Onduidelijk is of hij voor dit jaar contributie heeft betaald. Theo heeft in elk geval niets ontvangen. Vraag is wat Harm met Walter heeft afgesproken. Omdat Walter nu heeft opgezegd, laten we het punt van zijn contributie voor dit jaar rusten.
Ene Jan Wijnhoven heeft via PVGE laten weten dat hij vanaf volgend seizoen mee wil rijden. Brend heeft hem laten weten om voor inschrijving en contributie contact met Harm op te nemen.
Twee nieuwe leden zitten eraan te komen: Hans Brevé en Peter Balm (2020).

Nieuwe maandagavond-onderwerpen
Twee nieuwe maandagavond-onderwerpen moeten worden uitgewerkt:
1. Een vergelijking van de Garmin Zumo 396 met de TomTom Rider 550. Wat zijn de voor-en nadelen van beide apparaten. Wat zijn de ervaringen van leden tot nu toe (Mart, Peer, Frans, Jan Kop). Eventuele filmpjes.
2. Een korte uiteenzetting van de verschillende kaart- en routesystemen en hun werkwijzen (Tyre, Kurviger, Scenic).
In de vergadering van maandag a.s. zal worden gevraagd wie dit samen met Theo zou willen uitwerken.

Rit en vergaderactiviteiten
De PVGE heeft een nieuwe agenda voor 2020 opgesteld; de data van de bijeenkomsten zijn nu bekend. Aan Harm het verzoek om een nieuw vergader- en rittenschema voor 2020 op te stellen en dit aan de leden uit te sturen.

Seniorenkrant
In november/december komt er als bijlage van de Nuenense Krant een Seniorenkrant uit. PVGE Nuenen nodigt al haar clubs uit om kopij aan te leveren. Brend heeft een stukje opgesteld dat met enige aanpassingen naar de PVGE zal worden verzonden (zie bijlage).

Contributie en incasso 2020
De nieuwe leden van 2019, Jan van den Broek en Jacq van Brussel hebben hun contributie betaald. Jan Kop laat aanstaande maandag weten of Jan van den Broek ook in 2020 lid blijft. Harm zorgt ervoor dat de ledenlijst tbv de automatische incasso op tijd bij de PVGE is. Harm zoekt dit nog uit vwb de nieuwe leden.

Website
Jo Wijtzes heeft te horen gekregen dat de webbuilder van Webklik al vier jaar niet meer ondersteund wordt. Probleem op dit moment is dat sommige foto's in de laatste twee albums niet rechtgezet kunnen worden. Maar in de toekomst kunnen er meer problemen ontstaan. Theo en Brend zijn het er over eens dat het tijd wordt voor een nieuwe website. Brend zal 


hierover contact opnemen met Jo Wijtzes. Maandag zal het onderwerp in de vergadering worden gebracht.

Huishoudelijk reglement
Voorlopig laten rusten en meenemen bij de opbouw van de nieuwe website.

Nieuwjaarsreceptie
[bookmark: _GoBack]Brend heeft gebeld met Jan Kop; Jan zal weer de organisatie van de dranken (met Cees van Liempts opvolger) voor zijn rekening nemen. En Theo zal samen met Jan Kop weer de pubkwis verzorgen. Wat overblijft is de organisatie van het gebak en de hapjes. Brend heeft met Peter Verbeek gesproken. Afgesproken is dat we het maandag eerst in de vergadering brengen en dat, wanneer niemand bereid is om het te trekken, Peter het wel weer wil doen, samen met bij voorkeur twee andere leden (vorige keer Frans Reulen en Jo Wijtzes).

Budget: Net zoals de afgelopen jaren zullen we van de aanwezigen weer een bijdrage van EUR 5 vragen. Rekening moet worden gehouden met 40 deelnemers (in 2019 waren er 34 personen). Kosten 2019: Taart en hapjes EUR 153, dranken EUR 117. Inkomsten 34x5= EUR 170. Bijdrage bestuur EUR 100. Voor 2020 doen we hetzelfde, dwz budget is EUR 150 en bijdrage bestuur is EUR 100.


Volgende bijeenkomst: is op 13 november 2019 bij Brend.


Nuenen, 16 oktober 2019,   
Brend Brevé
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