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20-augustus-2012
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Secretariaat: H.Nolles



Aanwezigen: Thieu Bijsterveld, Peter Verbeek, Jan Arisse, Theo Kops, Herman v. Keulen, Jan v.d. Burgt, Jan Kop.

Verslag: vorige bijeenkomst. Geen opmerkingen.

Organisatie ritten: Voor de organisatie van de rit van 6 september is Peer Daamen verhinderd.
Als Thieu en Peter aanwezig zijn zorgen zij voor een rit, anders neemt Theo Kops de organisatie voor zijn rekening. Op 6 september is er dus in ieder geval een rit.
Meerdaagse septemberrit: Tijdens de bijeenkomst van juli constateerden we nog dat er weinig interesse was voor dit uitstapje. Inmiddels is besloten deze rit, bij gebrek aan belangstelling, te laten vervallen. Tijdens de volgende bijeenkomst zullen we bekijken wat de redenen zouden kunnen zijn. (tijdstip, bestemming, ??????????) Wellicht kunnen we hieruit iets leren voor volgend jaar.








Actie: allen
Garmin: Door omstandigheden is aan het onderwerp nog geen inhoud gegeven. 
Theo Kops gaat op donderdag 23 augustus een training BaseCamp (de opvolger van MapSource) volgen. Theo zal zijn ervaringen inbrengen bij te trekkers van het onderwerp Garmin. Van verder ontwikkelingen houdt hij ons op de hoogte. 

Ziekenboeg: De ontwikkelingen hier zijn positief. Met Henk gaat het goed, Ton rijdt al weer en Jan v.d.B. heeft al weer een vergadering bijgewoond. Hopelijk zitten ze op een redelijke termijn allemaal weer op de motor.
Huisvesting: Er moet nog veel geregeld worden maar het ziet er naar uit dat PVGE Nuenen op een afzienbare termijn een eigen onderkomen krijgt. Hiervan kunnen wij dan ook gebruik maken.

Bezoek aan Isotopolis in Mol: Hier is veel belangstelling voor. Er wordt een afspraak gemaakt in een, voor de club, stille periode. 





Actie: bij Jan Kop.
Thema’s voor de winter: Eenieder wordt verzocht om suggesties te doen voor mogelijke onderwerpen die we kunnen behandelen tijdens onze winterbijeenkomsten.

Eerder al zijn onderwerpen behandeld als: verzekering, kleding/helmen, EHBO, prepareren van de motor voor de winterstelling, vering, etc.  We kijken met veel belangstelling uit naar nieuwe onderwerpen.








Actie: allen
Rondvraag. Geen vragen.

Eindhoven, 28 augustus 2012,

Jan Kop.

De volgende bijeenkomst is op maandag 17 september in den Akert in Geldrop,
aanvang 20.00 uur, koffie vanaf 19.30 uur.
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