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Aanwezige leden: een 15 tal
Algemeen: de reacties op de presentatie van Mark Pontenagel over de nieuwe verkeersregels waren erg positief. Zeer leerzaam en nuttig.
Mededelingen: ons nieuw lid, Monty Schmiemann, stelt zich voor, vertelt iets over zijn privé situatie en zijn,  militaire, loopbaan. Hij rijdt Harley en weet ons te overtuigen van zijn enthousiasme voor het lidmaatschap van onze club. Wij heten hem van harte welkom. De afwezigen zullen hem zeker nog leren kennen. 

Verslag vorige bijeenkomst : geen opmerkingen
Rittenrooster: het rittenrooster is ingevuld t/m de maand juni. (zie bijlage) Ook voor augustus hebben zich 2 uitzetters gemeld. In de bijeenkomst van april zullen we juli en september invullen. Ook leden met weinig “Garmin “ ervaring wordt verzocht een rit voor te bereiden. Zij kunnen altijd hulp krijgen van een van de meer ervaren leden.
De openingsrit van 3 april wordt een rondje Eindhoven van ca. 150 km. Verdere informatie volgt.

Ritlengte: opnieuw volgt een discussie over de ritlengte.

Voor alle duidelijkheid: de ritlengte op de donderdagen is, in principe, maximaal 200 km. Deze 200 km. zijn gebaseerd op “alles binnendoor”. In geval van een aanrijroute en terugroute via doorgaande wegen/snelwegen mag dit best wat langer zijn echter, totaal niet meer dan zo’n 250 km. 

Langere ritten (tot ca. 300 km.) rijden we in principe op de dinsdagen. Dit moet dan wel van te voren worden aangekondigd. 

Van ritten die aanzienlijk langer zijn dan 300 km. Maken we, in principe, een 2 daagse rit, dus met overnachting. Dit geeft wel de mogelijkheid om eens wat andere delen van Nederland te ontdekken. 
Garmin bezitters: we hebben 18 Garmin bezitters. (zie bijlage)  Afgesproken is het overzicht te verspreiden en hen te verzoeken even op te geven welk type Garmin zij bezitten. Dit is voor Theo en Peer handig om te weten bij het beantwoorden van vragen.

Route database: Peer is begonnen met het aanleggen van een routedatabase. De eerste routes staan er al in en hopelijk zullen er nog veel volgen. Mochten er problemen zijn met het openen van deze routes in MapSource dan heeft Peer hiervoor een handleiding(kje) gemaakt.
3 daagse Munsterland/Teutoburgerwald: Er hebben zich 9 deelnemers gemeld. De reservering is gedaan en de deelnemers worden verder geinformeerd.
Huisvesting: In het Kwetternest in Nuenen is hard gewerkt aan de inrichting. Vanaf 1 april is de ruimte beschikbaar voor de leden. Het wachten is op een gebruikershandleiding.
Website: We gaan met Peer bekijken hoe we de informatie op de website beter toegankelijk kunnen maken. Met name  de regelgeving moet wat logischer gegroepeerd worden.
Philips Museum: een bezoek aan het Philips Museum met een rondleiding van Herman Peek, wordt uitgesteld tot het najaar.

Rondvraag: graag nadenken over een andere week voor de najaars 3-daagse i.v.m. aantal deelnemers
Eindhoven, 20 mrt. 2014

Jan Kop.

LET OP: Volgende bijeenkomst: op maandag 14 april (i.v.m. Pasen) in den Akert in Geldrop. Aanvang 20.00 uur. 
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