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	Verslag vergadering

17-12-2012


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezigen:  Jan Arisse, Henk van Berkom, Thieu Bijsterveld, Ton den Braven, Herman van Keulen, Jan Kop, Theo Kops, Mart van der Linden, Harm Nolles, Herman Peek, Frans Reulen, Jo Sieben, Martien Smits, Ad Verachtert, Peter Verbeek, Henk Verwey.

Verslag vorige bijeenkomst. Geen opmerkingen.

Jaarverslag 2012. Geen opmerkingen.

Kascommissie. Op 13 december heeft de kascommissie het financiële jaarverslag van 2012 en de begroting voor 2013 gecontroleerd en alles perfect in orde bevonden. 

De penningmeester licht de stukken nader toe en is door de commissie gedechargeerd.

Contributie. Voor 2013 ontvangen we nog een kleine subsidie van de PVGE-Nuenen. De contributie kan daardoor gelijk blijven aan dit jaar en is wederom €10.-. 

Gaarne de contributie naar de penningmeester overmaken op nummer: 1534 84 357 pvge Nuenen  MC veteranen.

Liefst nog dit jaar!

Nieuwjaarsreceptie. De nieuwjaarsreceptie is op 21 januari 2013. Het is de bedoeling dat de leden hun partner meenemen. Mart van der Linde zal voor ons een wijnproefavond verzorgen.

Om dit te bekostigen zal  €5.- pp worden gevraagd. Gaarne contant afrekenen aan het begin van de avond. Er volgt nog een bericht waarbij jullie je kunnen inschrijven voor deze avond.

Rit- en vergaderschema voor het volgende jaar moet weer worden ingevuld. Het schema is als bijlage meegestuurd. Kijk al vast welke rit en op welke datum je een rit wilt organiseren met je maatje. De themaritten moeten zo mogelijk worden geïntegreerd. 

Op 18 februari 2013 wordt een Garminavond gehouden. Mooie kans om je verder te bekwamen in het navigeren.

Lange ritten worden vooral op dinsdag gereden. Dit wordt altijd aangekondigd. Op donderdag zal de ritlengte ca 200km zijn.

Polo’s. Er blijkt voldoende belangstelling te zijn voor poloshirts met ons logo er op geborduurd. Jan neemt contact op met de leverancierster.

Rondvraag.

Jan Arisse vraagt naar het wel en wee van Henk Vissers. Henk is onlangs geopereerd  om een verzakking van de maag te verhelpen. Op dit moment is hij weer aan het revalideren. Wij wensen hem een voorspoedig herstel toe.

De voorzitter sluit om 21.15uur de vergadering.

Harm Nolles.
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