Verslag bestuursvergadering 2011-02-16.

Aanwezig: Jan Kop, Ad Verachtert, Harm Nolles.

De volgende punten zijn besproken:

Langdurig zieken. 

Henk Vissers heeft bericht gekregen dat er nog mogelijkheden zijn voor een operatie. Het is afwachten en geeft veel onrust in de familie.

· Nieuwjaarsbijeenkomst. 

Deze bijeenkomst mag geslaagd genoemd worden. De kosten zijn beperkt gebleven en de opkomst was goed. Ook de dames waren redelijk vertegenwoordigd en er waren nu ook andere dames dan bij vorige gelegenheden.

· Verbeterde rijopleiding.

Peter Verbeek heeft de avond georganiseerd op 21 februari. De avond staat in het teken van voorlichting. Mogelijk kan voor de zomer al een cursus van start gaan.

· Verzekeringen. Voor de geplande bijeenkomst op 21 maart is een spreker gevonden. Jan stuurt nog een e-mail ter bevestiging.
· Smoelenboek/Website. : www.mcveteranen.nl
Nu wij een eigen website hebben kan het smoelenboek op de website. Daar de site niet beveiligd is moeten geen adres en motorgegevens op de site staan.

Uitgebreid is gesproken over onderwerpen die op de site geplaatst moeten zijn.

Jan heeft een lijst opgesteld en deze is besproken. Enkele punten zijn: Organisatie en bestuur van de club, road rules, folow-up systeem,  handleiding voor uitzetten ritten, overzichten leden- ritten-bijeenkomsten, leerpunten, jaarverslag, aansprakelijkheid techniek en onderhoud, historie, foto’s, huishoudelijk reglement etc.

Inventariseren wat wij al hebben.

Voor de volgende vergadering gaan we verder met de discussie. De uitgereikte lijst van Jan meenemen.

· De volgende bijeenkomst is woensdag 16 maart bij Ad om 10.30 uur.
Harm Nolles

