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Aanwezig: 13 leden


Om  20.00 uur opent de voorzitter de vergadering en heet allen van harte welkom.


Verslag 19 juni: Geen opmerkingen - dank aan de secretaris. 
(de vergadering van 17 juli is komen te vervallen)

Mededelingen
· Twee leden hebben opgezegd: Louis van Zuijlen en Frans van de Nieuwenhuijzen. Dit betekent dat, wanneer er verder niets gebeurt, we op het einde van het jaar met 30 leden zijn. Hiermee, zo geeft de voorzitter aan, is er ruimte voor nieuwe leden en worden de leden uitgenodigd om hun kennissenkring eens rond te kijken.
· Het smoelenboek op de website is zwaar verouderd. Hierop heeft het bestuur besloten om een algehele verniewing uit te voeren. Van iedereen zal de komende tijd een nieuwe foto worden gemaakt.

Lief en leed
Zonder er al te uitvoerig op in te gaan, worden de gezondheidsproblemen van de verschillende leden kort toegelicht. De lijst is lang, maar liefst 13 personen. 

Lengte van de ritten
Aangeslingerd door een brief van Mart aan het bestuur, vind een discussie plaats over de lengte van de twee maandelijkse clubritten. Er blijkt dat er nogal wat belangstelling is voor de wat kortere afstanden. Onverlet dat langere ritten ook moeten blijven, maar dan alleen op de dinsdag, waarbij zonodig vroeger kan worden vertrokken en waarbij een namiddag break gewenst is. Het is gewenst dat iedereen zoveel mogelijk meerijdt tot aan het eindpunt. Maar eerder afhaken, bijvoorbeeld bij de lunch bij een wat langere rit, kan ook. Kortere clubritten zijn eveneens toegestaan. In principe eindigt een rit niet later dan ongeveer 16:30 uur. De tekst op de website dat een clubrit tussen de 200 en 250 km bedraagt, zal worden weggehaald (actie Peer).

Belangstelling voor meerdaagse ritten
Dit jaar heeft de organisatie zowel de tweedaagse rit van 2 en 3 augustus als de driedaagse rit van 12, 13 en 14 september wegens onvoldoende belangstelling moeten annuleren. De vraag wordt gesteld of het een tendens is dat er minder belangstelling is voor meerdaagse ritten of dat het dit jaar een samenloop van omstandigheden is. Dat laatste. In het programma van volgend jaar zullen de meerdaagse ritten gewoon weer worden ingepland.

Aanpassingen programma 2017
Bijgaand het aangepaste programma 2017. Met dank aan diverse leden is zowel het maandagavondprogramma als het rittenschema verder aangevuld. Voor volgend jaar biedt Henk van Berkom aan om iets te vertellen over zijn 100-passenreis.






Rondvraag
Geen punten

Foto-impressie van de Dolomietenrit
[bookmark: _GoBack]Met vele foto's, rittenkaarten en een video vertelt Brend over de Dolomietenreis die zeven leden in juni met elkaar hebben gereden.


Volgende bijeenkomst is op 18 september om 20:00 uur in het Kwetternest.


Nuenen, 24 augustus 2017
Brend Brevé
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