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Algemeen:

Deze vergadering was een gecombineerde jaarvergadering/nieuwjaarsbijeenkomst.

Hiervoor waren, naast alle leden, ook de dames uitgenodigd.

Als thema voor de nieuwjaarsbijeenkomst was gekozen voor een wijnproeverij. Deze werd verzorgd door Annie en Mart.

Ontvangst:
Ontvangst met koffie en vlaai. De vlaai werd ons aangeboden door een van onze nieuwe leden, namelijk Henk Verweij. De vlaai was heerlijk. Bedankt, namens ons allen.
Opening:
De voorzitter heet alle (36) aanwezigen van harte welkom. Hij toonde zich met name verheugd over de opkomst van zo vele dames.

Jaarvergadering:
· bestuursverkiezing: met algemene stemmen werd de voorzitter herkozen voor een zittingsperiode van nog eens 3 jaar.
· terugblik: de terugblik vond plaats aan de hand van het jaarverslag. Enkele highlights werden naar voren gebracht. Het jaarverslag staat op onze website. Voor geïnteresseerden is de uitgebreide terugblik daar te lezen.
· financieel verslag: zowel het verslag over 2012 als de begroting van 2013 zijn besproken tijdens de bijeenkomst van december. De kascommissie heeft de gegevens gecontroleerd en akkoord bevonden. Details komen, i.v.m. de vertrouwelijkheid, niet op de website. Belangstellenden kunnen een kopie opvragen bij de penningmeester.
· vooruitblik 2013: Het vergader- en rittenschema is inmiddels verspreid en staat op de website. Voor de ritten in de eerste helft van het seizoen hebben zich voldoende organisatoren gemeld. De ritten in de 2e helft moeten nog toegewezen worden. Een aantal ritten zal plaatsvinden rond een thema. Dit is te bepalen door de organisator.
· website: het gebruik van de website is enigszins teleurstellend. Alle belangrijke informatie (en veel meer dan dat) is daarop te vinden. Afgesproken werd dat bij de toekomstige informatieverspreiding geen bijlagen meer meegestuurd worden. Daarvoor wordt voortaan verwezen naar de website. Hopelijk zal dat het gebruik stimuleren.

· Verkiezing: dit jaar geen toerkoning maar een verkiezing tot “biker of the year”. Gezien zijn verdienste op velerlei gebied viel deze eer te beurt aan Mart v.d. Linden. De gebruikelijke attentie werd hem door de voorzitter overhandigd. 
Wijnproeverij:

Annie en Mart namen ons mee naar een paar geselecteerde wijngebieden in Italie. Mart wist ons veel te vertellen over de karakteristieke dingen uit deze gebieden en zaken die de wijnen zo bijzonder maken. Annie zorgde er voor dat wij, met het verhaal van Mart, mee konden proeven. Het bijzondere was tevens dat de gebruikte wijnen voor redelijke prijzen te koop zijn bij Albert Heijn.

Al bijeen een zeer geslaagde proeverij.

Tot slot :
Daarna kwamen de verhalen los en bleef het nog lang erg gezellig.

Volgende bijeenkomst:

De volgende bijeenkomst is op 18 februari, zoals gebruikelijk in den Akert in Geldrop.
Onderwerp voor deze avond is: Garmin. 
De avond zal verzorgd worden door Theo en Peer.

Iedereen is welkom. Garmin bezitters wordt verzocht, naast hun navigatiesysteem, ook hun laptop mee te brengen. Vergeet daarbij de nodige aansluitsnoertjes niet.

Eindhoven, 27 januari 2013-01-27. Jan Kop
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