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Aanwezig:  Brend Brevé, Thieu Bijsterveld, Harm Nolles.

Vorige verslag: Geen opmerkingen.

Lief en Leed. 
Marinus van der Weele kampt met diverse kwalen. 
Louis van Zuijlen gaat langzaam vooruit. Thieu neemt contact met Louis op..

Automatische incasso.
De twee nieuwe leden moeten benaderd worden voor de automatische incasso. Contact opnemen met Arend Jan Bretveld. Actie Harm). Richard van Steenderen betaald aan de pvge en Mart vd Linden en Jan Swennen betalen aan de mc-veteranen.
Ik stuur een ledenlijst naar Arend Jan hoe onze leden betalen.

Huisvesting.
De gemeente Nuenen heeft ons nog niet laten weten hoelang het Kwetternest blijft bestaan. Wij zijn daarom ons aan het oriënteren naar andere huisvestigingsmogelijkheden. Na afloop van de vergadering een gesprek gehad met Rien van Zon over het gebruik van den Akert. 
Wij mogen gebruik maken van de kleine zaal beneden voor €20.-. Koffie,thee en andere consumpties zijn voor eigen rekening. De huur voor de grote zaal is €35.--. Bij vertrek voor een rit is er over het algemeen de mogelijkheid van het drinken van een kop koffie voor €1.-

Programma voor 2017.
Een concept programma is gemaakt en er zijn al enkele avonden bekend. In februari heeft Jan Swennen een reisverslag en Henk van Berkom heeft ook een reisverslag voorbereid. Concept meesturen met het ledenverslag van as maandag.
De eerste en laatste rit van 2018 zijn voor het bestuur.

Nieuwjaarsreceptie.
Volgens Theo Kops loopt alles naar wens. 

Kascommissie
[bookmark: _GoBack]Voor 2017 doen Hennie en Frans de controle en voor 2018 treedt Frans terug en komt Peer D de vacature opvullen. Thieu nodigt de kascommissie uit voor de controle.

Financiën.
Thieu presenteert het financiële overzicht van 2017 en de begroting voor 2018. Er is genoeg saldo om geen bijdrage te vragen voor de nieuwjaarsreceptie. Deze kosten worden door het bestuur betaald.

Rondvraag.  
Geen opmerkingen.

Volgende bijeenkomst  is 10 januari 2018 om 10.00uur bij ?

Nuenen, 13-12-2017. 
Harm Nolles.
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