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Aanwezig 15 leden

Verslag vorige bijeenkomst : Geen opmerkingen. 

Penningmeester.

Ad Verachtert heeft zijn motor verkocht en wil graag zijn functie als penningmeester overdragen aan een nog actief lid. Het bestuur heeft Thieu Bijsterveld benaderd voor deze functie. Thieu heeft toegezegd de functie te willen vervullen. De toezegging van Thieu is met applaus begroet.

Ad bedankt voor de vele jaren voortreffelijk werk.

Feed back van PVGE naar de clubs

De vergadering van16 oktober is een week verplaatst en bij de volgende vergadering zal hierop worden teruggekomen.

Slotrit.

Jan Kop heeft een route voorbereid uit 1987 die later zal worden gereden. Mart en Annie hebben ook een tocht door Zuid Limburg en de Voerstreek voorbereid en hebben deze ook voorgereden. Mart geeft aan dat hij het prettig vindt als er meer mensen zijn die de tocht willen voorrijden. Jan meldt zich het eerst en rijdt de eerste helft van de tocht voor. Bij de geullemmermolen is er koffie met warme vlaai en bij de Smidse in Epen wordt de lunch gebruikt.

Nieuwjaarsreceptie

In vorige vergadering hebben 4 mensen zich aangemeld voor hulp/organisatie van de nieuwjaarsbijeenkomst. Jan inventariseert hoe de taken verdeeld gaan worden. Tot nu toe hebben Louis van Zuilen, Henk Verwey, Wim Bocken en Jo Wijtzes zich aangemeld. Er kunnen zich nog altijd mensen aansluiten om te helpen.

Ledenraadpleging.

Om meer inzicht te verkrijgen over het functioneren van onze club wordt een ledenraadpleging gehouden die zal bestaan uit ca 20 vragen. De vragen en de verdere uitvoering wordt verzorgd door Brend. Nadere details volgen.

Wachtlijst.

Om de bestaande wachtlijst weg te werken is gekozen om de aspirant leden te benaderen en voor een info bijeenkomst uit te nodigen om aan de sfeer binnen te club te snuffelen. Als meer mensen lid zijn wil nog niet zeggen dat alle leden meerijden. Met het wegzetsysteem is het ook geen probleem.

De regels van onze club zullen worden uitgelegd en de gelegenheid wordt geboden om met de leden te praten in bv groepjes van 2 aan 2.  De aspirant leden kunnen darna kiezen of ze nog steeds bij ons willen komen. Dit voorstel is door de aanwezige leden goedgekeurd.

Briefing voor de rit.

Jan heeft een conceptlijst voor de briefing voor vertrek gemaakt en een ieder laten lezen. Het concept is aanvaard Aan de andere kant van het lijstje voor de briefing is nog ruimte voor een ledenlijst met alleen de 06 nummers. Mocht iemand zoek raken onderweg dan kan er verder gecommuniceerd worden wat te doen. Lijst met 06 nummer compleet maken. Actie Harm.

Ritten.

Sinds we in het Kwetternest zijn gehuisvest is het vertrekpunt van de rit bij het Kwetternest.

Alle leden van de club mogen een rit voorbereiden. Als je het lastig vindt of je hebt geen navigatie ter beschikking hebben vraag gerust een medelid. 

Thema’s 
Voor het komende seizoen zou het leuk zijn als leden van onze club een verhaal willen houden over hun hobby of een ander interessant onderwerp. Het hoeft niet over motorrijden te gaan. Graag aanmelden!

Rondvraag

Herman Peek vraagt zich af hoe zich te gedragen bij aanhaken of afhaken tijdens een rit. Het is verstanding als de voor- en achterrijder dit weten. Dus meld je bij deze mensen.

Thieu vraagt hoe te gedragen bij wegafsluitingen of bij een andere weg die in principe is verboden voor motorfietsen. In principe worden de verkeersregels gerespecteerd. Er zijn echter ook veel gevallen waar niets meer aan de hand is en heel soms is wel eens een stukje fietspad o.i.d.. Waar we dan toch rijden.

 De voorzitter sluit de bijeenkomst om 21.25uur.

Volgende bijeenkomst: is op maandag 16 november 2015.

Nuenen, 21 oktober 2015.

Harm Nolles.
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