









Ehv, 05-10-2009



              
Mc Veteranen



Notitie van de bijeenkomst van 21 september 2009.

· Wijnproeverij
De wijnproeverij vindt plaats op 12 november in het Dorpshuis in Borkel en Schaft.  Ontvangst vanaf 13.00 uur. Aanvang proeverij om 14.00 uur. Mart stuurt een uitnodiging via de mail. Inschrijven kan voor 15 oktober bij Mart via zijn mailadres. Vooruit betalen op zijn girorekening. 

· Clublogo
Even een clublogo kiezen is moeilijker dan wij dachten. Tot nu toe hebben we geen enkel standaard logo gevonden dat ons aanspreekt. Koos Middeljans stelt voor om zijn dochter (industrieel ontwerpster) te vragen voor ons een logo te ontwerpen, waarbij dan tevens rekening wordt gehouden met de maakbaarheid op kleine schaal. Wordt andermaal vervolgd.
· 11 Stedentocht
Henk, Martien en Frans hebben de 11 stedentocht gereden.  Heen via de Veluwe, door de polder, over de dijk door het IJsselmeer en  via de afsluitdijk naar Dokkum, en terug via de Veluwe en het rijk van Nijmegen weer naar huis. 
De 11 stedentocht is 280 km lang, erg mooi langs meren en vaarten en over smalle en bochtige weggetjes maar wel erg lang om in 1 dag te rijden. Niettemin de moeite waard om te organiseren als clubactiviteit.  Voorstel is wel om het dan in september te plannen vanwege de vele bruggen en bruggetjes die in het vaarseizoen regelmatig open zijn. Misschien moeten we denken aan een 4 daags evenement.

Henk is bereid deze dagen mee te organiseren.

· Voorjaarsrit

De wens leeft om ook in het voorjaar een meerdaagse rit te organiseren. Hiervoor hebben we verschillende reële opties:
· Zwarte Woud en Thueringen.(ca 500 km) Deze ritten zijn al door Henk en Martien gereden

· Omgeving Gap. (ca 1000 km) Hier kent Koos goed de weg en heeft de mogelijkheid ons onder te brengen in een motorhotel.

Tijdens de bijeenkomst van 19 oktober zullen de diverse mogelijkheden worden besproken en als het even kan een keuze worden gemaakt die dan in de komende maanden verder wordt uitgewerkt.

· Rondvraag

Henk: heeft de indruk dat tijdens ritten mensen achterblijven omdat ze denken dat ze te hard rijden. Waarschijnlijke oorzaak is een afwijking in de snelheidsmeter.  De Garmin geeft de juiste snelheid. Het lijkt zinvol om in een praktijkproef vast te stellen wat de diverse afwijkingen zijn.
Koos: heeft een groot aantal wandelroutes en wil deze aan liefhebbers beschikbaar stellen. Verder heeft hij een paar jaar geleden, in een groep, een unieke motortocht gemaakt door Marokko en gaat hij binnenkort met een groep een tocht maken door Algerije. Hij is bereid in een voordracht (met beelden) zijn ervaringen met ons te delen. Belangstellenden kunnen zich bij hem melden.

Herman: wil graag zijn kennis van het gebruik van de Garmin uitbreiden met ervaringen van anderen en stelt voor om met de Garmin bezitters in de club bij elkaar te komen. Wellicht kan later dan nog eens een  specialist ingeschakeld worden. 

Verspreiding verslag:  Het verslag van de bijeenkomst van 17 augustus was niet verspreid. Is alsnog gebeurd. Niettemin is het wel door Peer op onze “ banaan “gezet maar deze wordt kennelijk nog niet door iedereen enthousiast  geraadpleegd.
Lichtjesroute:  Voor het rijden van de Lichtjesroute was dit jaar geen belangstelling.

Museum Henk v.d. Laar: er zijn geen aanmeldingen voor een bezoek.

Jan Kop.

Volgende bijeenkomst: maandag 19 oktober in den Akert in Geldrop.

Koffie vanaf 19.30 u, aanvang 20.00 u. 
· Lopende zaken. 

Zwarte Woud en Thuringen: Henk en Martien zullen hun foto’s/video tonen tijdens de volgende nieuwjaarsbijeenkomst.

Bandenreparatieset: demo door Leo Burtner tijdens een van de winterbijeenkomsten.

Verzekeringen: voorlichting tijdens een van de winterbijeenkomsten.

Follow-up: bespreken tijdens winterperiode.

Smoelenboek: inventariseren en afronden. Publiceren op onze banaan.

Fotowedstrijd: foto,s ter beoordeling insturen naar onze secretaris. Vervolgens de beste prenten selecteren voor een kalender.

