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Aanwezig 30 mensen

Welkom.
De aanwezigen worden welkom geheten door de voorzitter Brend Brevé.
Daarna is er koffie en gebak.

De jaarvergadering.
Het verslag van de jaarvergadering van 21 januari 2019 wordt ongewijzigd goedgekeurd.
Vanwege de afwezigheid van Harm Nolles (aftredend secretaris) wordt het jaarverslag van de secretaris gepresenteerd door Brend. Het jaarverslag kijkt terug op het afgelopen clubseizoen aan de hand van de georganiseerde clubritten: 13 dag-tours en 2 meerdaagse tours (Oranjeroute Duitsland, Schotland). Aan de dag-tours namen gemiddeld 10,5 personen deel.
De maandelijkse ledenvergaderingen werden gemiddeld door 13,8 leden bezocht.
Daarna presenteert Theo Kops het financieel jaarverslag. Het jaar wordt afgesloten met een positief resultaat van € 88,65, waardoor er een algemene reserve ontstaat van € 219,13
De kascontrolecommissie, bestaande uit Jan Kop en Peer Daamen, heeft de boeken gecontroleerd en goed bevonden. De commissie adviseert de ledenvergadering de penningmeester te dechargeren. De ledenvergadering besluit conform.
[bookmark: _GoBack]De samenstelling van de kascontrolecommissie wijzigt van samenstelling. Peer Daamen treedt af en Henk van Berkom treedt toe. Herman Peek wordt reserve.
De begroting voor 2020 gaat uit van in te vorderen contributie ten bedrage van € 330,00
De vooruitblik op 2020 laat volgens de voorzitter zien dat in maart 4 leden 10 dagen gaan toeren in Andalusië en dat in april 12 leden voor een vierdaagse naar de Harz (Weserbergland) vertrekken.
Het bestuur ondergaat een wijziging, omdat Harm Nolles heeft aangegeven af te willen treden als secretaris, welke functie hij 10 jaren heeft bekleed. Het bestuur heeft Harry Aarts bereid gevonden om Harm op te volgen. De ledenvergadering benoemt Harry unaniem tot secretaris. De voorzitter dankt Harm voor zijn inzet voor de motorclub.
Het laatste agendapunt betreft de ‘Veteraan (man) van het jaar 2019’.Volgens de voorzitter staat er in het ‘juryrapport’ dat dit lid altijd bereid is tot helpen, heel vaak mee rijdt, is nagenoeg alle vergaderingen aanwezig, organiseert elk jaar de Nieuwjaarsreceptie en is bovendien al heel lang lid: Peter Verbeek. De voorzitter overhandigt hem een speciaal voor hem ontworpen/gemaakte badge en fles wijn.
Vervolgens wordt de jaarvergadering door de voorzitter gesloten met de wens dat iedereen een fijn en veilig motorseizoen tegemoet gaat.

De receptie
Na het officiële deel volgt het gezellig samen zijn. Ook dit jaar heeft zich een aantal leden ingespannen om de aanwezigen van heerlijke hapjes te kunnen voorzien.
Jan Kop en  Theo Kops gaan op herhaling en hebben ook voor dit jaar een pub-kwis voorbereid. De vragen werden in vier blokken van 10 verdeeld over de categorieën algemeen, eten en drinken, techniek en wetenschap en sport en spel. De winnende tafel scoorde 30 goede antwoorden en werd beloond met een fles wijn voor iedere winnaar.

Het opruimen
Vele handen maakten licht werk en daardoor werd het mogelijk het Kwetternest om 00.00 uur schoon op te leveren.
Volgende bijeenkomst: is op maandag 17 februari 2020 om 20.00uur in het Kwetternest.


Nuenen, 21 januari 2020,   
Harry Aarts
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