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Om  20.00 uur opent de voorzitter de vergadering en heet allen van harte welkom.


Verslag 21 augustus
Geen opmerkingen - dank aan de secretaris. 

Mededelingen
· Lief & Leed: de lijst van mensen met gezondheidsproblemen is gelukkig afgenomen. Louis van Zuijlen dankt iedereen voor de ontvangen kaart.
· De update van het smoelenboek loopt. De snelheid van completering hangt af van hoe snel Brend iedereen tijdens een rit op de foto krijgt.
· Het overzicht van motoren is ook wat verouderd en moet worden geupdate; actie: Harm
· Zoals ook al in de vorige vergadering is gemeld, zakt ons ledental op het einde van het jaar terug naar 30 personen. Hiermee is er ruimte voor nieuwe leden. Iedereen wordt verzocht om zijn kennissenkring eens rond te kijken op zoek naar geschikte belangstellenden. Als bijlage bij dit verslag zit een algemene introductie van onze club.
· De vraag wordt gesteld of er belangstelling is voor gps-tracking. Het blijft bij een korte toelichting.
· Nieuwjaarsreceptie. Door het vertrek van Louis is de behoefte ontstaan aan een nieuwe trekker/organisator. Het bestuur heeft Berry Magnee hiertoe bereid gevonden. Berry hartelijk dank. Ook Peter Verbeek zal meedoen in de organisatie. Een derde lid moet nog worden gevonden - WIE? Wim Bocken zal opnieuw worden gevraagd voor de organisatie van het stukje entertainment (geen tonprater).

Rondvraag
- Giel Slegers meldt dat hij nog een hele stapel oude motorbladen heeft en vraagt wie er in is geïnteresseerd. Giel zal de vraag ook op de website aanmelden.
- Jo Wijtzes heeft de tas met ehbo/reparatiespullen meegebracht. We moeten er beter voor zorgen dat deze tas steeds bij de ritten wordt meegenomen.
- Mart van der Linden wil graag weten hoe zijn abdijroute is bevallen. Positief! In de toekomst mogen best dergelijke activiteiten worden ingelast (bv bezoek museum, brouwerij, tentoonstelling).
- Peer Daamen geeft aan dat hij wegens toegenomen werkzaamheden en tien jaar trouwe dienst het beheer van de website graag over zou willen dragen aan iemand anders. WIE wil dit op zich nemen? Enige IT-affiniteit is handig maar specifieke kennis is niet vereist. De te verrichten handelingen zijn eenvoudig en snel te leren.
- Peer vertelt over de schoonheid en rust van het Weserbergland. Het is een heerlijk motorgebied aan de andere kant van het Ruhrgebied. In gedachten houden voor een mogelijk toekomstig reisdoel.





Verkeersituaties - foto's en discussie
Ter leering ende vermaek heeft Brend een 40-tal foto's van verkeersituaties van het internet geplukt, aan de hand waarvan we gediscussieerd hebben over wat wel/niet goed is om in dergelijke situaties te doen.

Volgende bijeenkomst
De volgende bijeenkomst is op 16 oktober om 20:00 uur in het Kwetternest.
Omdat dit jaar een jubileumjaar is - we vieren dit jaar ons tweede lustrum - wil het bestuur van deze bijeenkomst een zgn aangeklede bijeenkomst maken. Dus zorg dat je erbij bent (alleen leden, geen introducées)!
[bookmark: _GoBack]Voor de inkopen is het wel nodig dat we weten hoeveel man er komen. Laat daarom zsm even weten of je wel/niet van de partij zult zijn.


Nuenen, 20 september 2017
Brend Brevé
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