








Eindhoven, 2 juni 2008.
Notitie van de 17e bijeenkomst van MC Veteranen op 19 mei 2008.
In deze bijeenkomst waar voorzitter (verhuisactiviteiten) en secretaris (vakantie) verstek moeten laten gaan staan maar twee punten op de “agenda”. En ondergetekende vervult bij uitzondering de gecombineerde rol van voorzitter/secretaris.
Opening

Temidden van 11 aanwezige leden wordt allereerst Herman Peek van harte welkom geheten nu hij weer in ons gezelschap is teruggekeerd. Herman maakt van die gelegenheid gebruik om verslag te doen van zijn genezingsproces. Na een zeer zware en zwarte periode is na het verwijderen van de drain duidelijk verbetering ingetreden. Vanaf een conditie nul is het aansterken gestart, maar hij verwacht dat hij nog zeker zes maanden nodig heeft. 
Het feit dat praktisch alle leden hem tijdens de periode in Maastricht met schriftelijke wensen sterkte en beterschap toewensten heeft hem goed gedaan. In zijn woorden: “groots”.
Meerdaagse tocht Moezel 19/21 augustus 2008.

De communicatie met de gebroers in Lütz verloopt moeizaam. Na meerdere emails en telefoontjes is de stand van zaken als volgt: 

Na rondbellen is geconcludeerd dat meerdere mensen toch wel genoegen wilden nemen met een twee persoonskamer. In een telefoongesprek op 19 mei met Bernd Lütz worden dan ook 5 tweepersoons-  en 2 éénpersoonskamers voor ons gereserveerd. Per email zal hij dat bevestigen.
Henk van de Laar zal 1 van de éénpersoonskamers krijgen. Er wordt afgesproken dat Frans Reulen met Peer Daamen zal afstemmen wie van de 2e éénpersoonskamer gebruik maakt.
Rondvraag

Martien Smits verzorgt de maandelijkse toertocht op donderdag 5 juni. De tocht voert in noord-oostelijke richting Nijmegen gaat vervolgens richting zuiden door duitsland (paspoort) naar omgeving Venlo en vandaar terug naar Geldrop. In tegenstelling tot eerdere tochten wordt er vertrokken om 09.30 uur.

Er bestaat nog geen duidelijkheid over de datum (juni/juli?) van de Ladies Day. Nu zowel Jan Kop als Theo van de Vost niet aanwezig zijn kan daar op 4 juni al iets meer over bekend gemaakt worden. 
Groet en tot de volgende bijeenkomst,

John Bornebroek
