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	Verslag vergadering 

 20 februari 2017


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezig: 17 leden

Om  20.05 uur opent de voorzitter de vergadering en heet alle leden van harte welkom.

Terugblik op nieuwjaarsbijeenkomst d.d. 16 januari 

Iedereen is erg goed te spreken over de afgelopen nieuwjaarsreceptie; goed verzorgd/ georganiseerd, inclusief de foto's die gemaakt zijn door Harry A en die te zien zijn op onze website. Drie punten van aandacht voor de volgende keer:

· Velen blijven de hele avond op dezelfde plek zitten. Het zou leuk zijn wanneer er wat meer gerouleerd werd.

· De tonprater was minder ervaren dan die een jaar ervoor. Bovendien stond hij voor sommigen achter de paal. Wellicht volgend jaar iets anders doen.

· Het verdient aanbeveling om van het officiële gedeelte (de jaarvergadering) toch een verslag te maken.

Programma, maandagavond-onderwerpen

Hoewel we voor de komende tijd goed zitten wat onderwerpen betreft, is het mbt de voorbereidingstijd belangrijk om op tijd nieuwe onderwerpen aan te dragen. De volgende onderwerpen zijn genoemd:

· Er bestaat een filmpje over rijden in de Dolomieten van circa 15 min (Peter V).

· Mart vd L biedt aan om een keer een presentatie te verzorgen over motorkleding (incl. onderhoud).

· Reisverslagen spreken aan. Jan Swennen is eventueel bereis om iets te vertellen over zijn reis naar Italië, Griekenland, Albanië en Oost-Europa.

· Ook dit jaar zou het fijn zijn om weer instructie te krijgen over het maken van routes in BaseCamp.

· Een discussie met dia's van verkeerssituaties is eveneens interessant.

Programma, rittenschema

De volgende updates:

· Jan K geeft een korte toelichting op de driedaagse voorjaarsrit die hij samen met Peter V organiseert. Het wordt een rondje Nederland met twee verschillende overnachtingen. Elf leden hebben zich aangemeld.

· Op  18 juni en 3 augustus staat Henk V ingepland. Het voorstel is om in overleg met Henk van de rit van 3 augustus een tweedaagse te maken: 2+3 augustus. Wie dit gaat organiseren is nog niet bekend.

· Marinus vW neemt de rit van 20 juni voor zijn rekening.

· En Henk vB biedt zich aan voor de organisatie van de driedaagse najaarsrit. Hij denkt aan een rit naar de Eiffel met op de tweede dag een bezoek aan het lang afgesloten gebied bij Vogelenzang.

We zitten zodoende bijna vol tot 22 augustus. Alleen de ritten van 16 mei en  van 1 juni staan nog open. In de vergadering waren hier vooralsnog geen kandidaten voor te vinden. WIE?

Bijgaand het bijgewerkte programma.

Mededelingen:

Drie stuks:

· Onze jubileumspeld is ook los te verkrijgen; kosten EUR 7,00 per stuk.

· Op 20 maart staat EHBO op de agenda. Dit zal worden verzorgd door een gastspreker, Ronald Tielemans, een motorrijder die actief is bij de EHBO Nuenen. KOMT ALLEN!

· Op 20 maart zal Thieu een lijst bij zich hebben voor hen die dit jaar nog iets van clubkleding willen aanschaffen (petten, T-shirts, sweaters). Denk hier alvast over na. 20 maart - aan het begin van het motorseizoen - is de enige gelegenheid dit jaar om je garderobe aan te vullen. ACTIE ALLEN.

Banden en Vering

Dit onderwerp was voorbereid door Jan Swennen. Hij leidde ons in begrijpelijke taal door dit lastige onderwerp. Er onstond een geanimeerde proces van vragen en antwoorden. Voor hen die er nog meer van willen weten heeft Jan een reader gemaakt. Wanneer je daarin bent geïnteresseerd, kan je zelf contact met Jan opnemen. Jan bedankt!

Rondvraag

· Jan K vroeg of ik wat wilde vertellen over de Dolomietentocht. Deze is inmiddels ver klaar. We gaan met elf mensen, acht leden en drie introducees. Het is een achtdaagse (en voor hen die de heenreis te lang vinden een negendaagse) rit die vertrekt op de donderdag na Pinksteren. We gaan in een paar dagen maar liefst 27 passen rijden!

Volgende bijeenkomst
20 maart om 20:00 uur in het Kwetternest. Het speciale onderwerp is dan EHBO! 

Nuenen, 21 februari 2017

Brend Brevé
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