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Aanwezigen:  Henk van Berkom, Brent Breve, Herman van Keulen, Jan Kop, Theo Kops, Henk v.d.Laar, Mart van der Linden, Frans v.d.Nieuwenhuijzen, Harm Nolles, Herman Peek, Frans Reulen, Martien Smits, Richard van Steenderen, Ad Verachtert, Peter Verbeek, Henk Vissers, Louis van Zuijlen.

Verslag vorige bijeenkomst. Geen opmerkingen.

Introductie van Frans van den Nieuwenhuijzen en Brent Breve. Brent heeft nu tijd gekregen om zich te wijden aan andere zaken dan werk. We zullen hem nu vaker zien. Frans was door zijn zwager Henk v.d.Laar zo enthousiast voor onze club geworden dat hij graag bij ons wil aansluiten. 

Lange ritten/korte ritten. De korte ritten tot ca 200km zijn geen probleem. Bij lange ritten is gebleken dat het animo niet altijd aanwezig was. Dit is vervelend voor de uitzetter van de rit. 

Na uitvoerige discussie is besloten dat alles blijft zoals voorheen.

Geplande ritten. De 3 daagse rit naar Bollendorf verzorgd door Henk Vissers en Martien Smits is geregeld en er zijn vijf deelnemers. De te rijden routes zijn klaar.

Ritschema  Mart v.d. Linden neemt de nog openstaande rit van  17 september voor zijn rekening. Voor de tocht  van 3 oktober neemt Martien Smits de organisatie op zich. 

Oproep aan mensen zonder Garmin apparatuur met ideeën voor een mooie rit om dit toch op papier te zetten en kenbaar te maken. Mensen met navigatieapparatuur kunnen dit dan tot een route verwerken.

Bezoek Isopolis wordt tot november uitgesteld. Jan neemt contact op met de mensen in Mol.

Garmin. Dit blijft een doorlopend agendapunt. Theo Kops is beschikbaar om individuele problemen te helpen oplossen. Mogelijk wordt tijdens het winterseizoen een avond georganiseerd.

Sweaters In de oktoberbijeenkomst zal Jan Kop samples van sweaters meenemen voor de maatbepaling en bestellingen opnemen.

Thema’s voor het winterseizoen zijn omgaan met Garmin, de nieuwe verkeersregels, nieuwjaarsreceptie. Voor de verkeersregels moet nog een presentator worden gevonden.

Rondvraag. Theo Kops komt met een variatie op lange ritten. Nagaan onder de leden om bij een lange rit één overnachting in te lassen. Dit idee opent letterlijk nieuwe gebieden waar gereden kan worden. Brent stelt voor om hier alvast over na te denken.

Herman Peek is op vrijdagmiddagen gids in het Philips museum. 

De voorzitter sluit om ca 21.05 uur de vergadering. 

Harm Nolles.
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