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	Verslag vergadering 

   18-augustus-2014


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezige leden: 18 leden.

Welkom. De voorzitter heet ons allen welkom met een speciaal welkom voor Henk Vissers,  en opent de vergadering. Henk bedankt de voorzitter en vertelt ons dat zijn conditie na zijn ziekte wel steeds verbeterd maar zijn conditie is nog niet voldoende om weer op de motor te rijden.

Verslag vorige bijeenkomst : Geen opmerkingen. 

Nieuw banksysteem. De PVGE -Nuenen is ca €1200 kwijt aan bankkosten. Het bestuur van de PVGE-Nuenen werkt aan een systeem om deze kosten sterk te verminderen. Voor de clubleden betekent dit dat de contributiebetaling per machtiging  zal gaan. (dit is gratis) en onze penningmeester hoeft niet meer zelf de contributie te innen en hoeft alleen nog de uitgaven bij te houden. Hierdoor kan een bankrekening vervallen. Onze penningmeester krijgt elk kwartaal een financieel overzicht van onze club. Ingangsdatum vermoedelijk januari 2015.

Locatie Kwetternest. Na onze bevindingen over de eerste maanden in het Kwetternest zijn door het bestuur PVGE-Nuenen enkele verbeteringen doorgevoerd. Er zijn nu meerdere soorten drankjes beschikbaar en er is nu ook voldoende bier in de koeling. De koffie voorziening is een jaarcontract dus de koffie blijft zoals nu. Een roulatiesleutel gaat waarschijnlijk niet lukken. Wordt nog aan gewerkt. Ook het gebruik van de sta-tafels na het einde van de vergadering voldoet goed. Het vertrekken bij de ingang is de afgelopen maand goed bevallen, afwachten hoe het gaat nu de scholen weer zijn begonnen.

Rittenrooster:  

De rit voor 19 augustus is klaar. Mart vd Linden heeft de slotrit al gereden en was bijna tevreden.

De organisatie van de drie daagse tocht in september is rond. De datum is een dag opgeschoven ivm boeking van het hotel en is nu 17, 18 en 19 september. Er gaan 6 mensen mee. 
EHBO/Reparatie set. Ad verachtert presenteerde de nieuwe EHBOset met sticker en een nieuwe spuitbus voor eventuele lekke banden. Deze zaken zijn in kast 2.

Garmin. Door Jan en Theo wordt een presentatie voorbereid op de reguliere bijeenkomst van 20 oktober.

Website Afgesproken is dat mooie ritten ook op de website komen te staan. Peer heeft toegezegd dit te verzorgen.

Philipsmuseum In november is een mooie maand om het museum te bezoeken. Herman Peek vertelde ons dat de groepen bestaan uit 12 mensen en op vrijdag kan hij ons rondleiden. Nagaan hoeveel belangstelling in onze club is voor een bezoek. Kosten ca €7.-

Rondvraag: Herman van Keulen bracht een uitgebreide discussie op gang over het gedrag van ons met het rijden in de groep. Veel afspraken zijn weer eens opgefrist om toch veilig en zonder veel problemen op de weg te zijn.

Om 21.20uur sluit de voorzitter de vergadering 

Volgende bijeenkomst: is op maandag 15 september in het Kwetternest bij de Hongerman te Nuenen. Aanvang 20.00 uur 

Harm Nolles, Nuenen, 19 augustus 2014,   

. 
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