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	Verslag bestuursvergadering

13-april-2016


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezig: Brend Brevé, Thieu Bijsterveld

Afwezig: Harm Nolles (vakantie)

Vorige verslag: Niet besproken. Verslag van 16 maart ontbreekt. Harm vragen om het de volgende keer weer op te pakken.
Contributie: Thieu kan pas begin juli zien of de contributie van Giel en Marinus binnen is. Hij zal ze informeel polsen. Harrie heeft zijn contributie als nieuw lid direct betaald. 

Er was een misverstand met Fenny Verberne (nieuwe secretaris PVGE Nuenen) over automatische incasso. Moeten we in het vervolg op het inschrijfformulier aangeven.

Terugblik vorige vergadering 21 maart: Is goed verlopen. Mensen waren enthousiast over de lezing van Theo.

Terugblik openingsrit: Is goed verlopen. Er waren 15 deelnemers. Het wegzetten liep goed. Jan Arisse was erbij en vele anderen informeerden naar de toestand van zijn vrouw, waar het niet goed mee gaat.

Sweaters, polo's, petten: Thieu laat de verschillende kleuren zien. Sommige kleuren matchen niet goed en de groene polo is niet mooi. Het logo is daarentegen PRACHTIG! Er zijn pas drie bestellingen binnen en een iemand schreef dat hij nog genoeg had. In de vergadering moeten we er wel een half uur voor uit trekken. Bestellingen èn betalingen moeten voor 25 april bij Thieu binnen zijn.

Email Harm over website: Dat we de website willen gaan faceliften is nog niet in de vergadering besproken. Wel is afgesproken dat Brend een gesprek zou hebben met Peer. Dit gesprek is inmiddels geweest en Peer staat positief tegenover verbetering. Er is echter geen haast bij. We beginnen met het updaten van het smoelenboek (Harm).

Stickers: De inkomsten overtreffen nu de gemaakte kosten; dat is positief. Maar dit komt ook door de verkoop van de logo's die we nog in kas hadden. Aaanstaande maandag probeert Thieu nogmaals om wat stickers te verkopen. Daarna low profile.

Rittenschema: Voor de tweedaagse in juli hebben zich negen mensen gemeld, wat een mooi aantal is. Maandag nog even een reminder, daarna sluiting inschrijving ivm hotelreservering. Peer Damen kan 21 juni niet en wil graag met iemand ruilen. Verder moeten we op zoek naar iemand die de najaarsrit wil gaan organiseren (Peer?).
Lezing Henk van Berkom: Henk gaat met dia's een verhaal vertellen over zijn reis naar de Noordkaap. Na de pauze, duur een half uur met uitloop naar 45 minuten. Brend zal hem nog even bellen om eea door te spreken.

Volgende bijeenkomst  is op 18 mei om 10.00 uur bij Brend.

Nuenen, 14 april 2016.

Brend Brevé
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