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Aanwezig: een 20-tal leden
Mededelingen: Martien Smits heeft een (licht) hartinfarct gehad. Hij was opgenomen in het ziekenhuis, is gedotterd en er is een stent geplaatst. Inmiddels is hij weer thuis, voelt zich goed maar heeft nog wel een conditieprobleempje. Hij hoopt over niet te lange tijd weer op de motor te zitten. De aanwezigen wensen hem van harte beterschap.

Vorig verslag: 
· Garmin: Dit onderwerp blijft ons bezighouden. Is het niet de updater dan zijn het wel de afwijkingen bij het kopieëren van routes. Theo en Peer zullen in ieder geval zorgen dat we niet verdwalen.

· Rit- en vergaderschema:   
Het rittenschema is verder ingevuld. (zie bijlage)

Op 6 juni brengt Peer ons naar het circuit van Zolder waar we getuige kunnen zijn van vrije trainingen. Henk Verweij heeft ook ingangen in het racewereldje en hij gaat kijken of we, verder in het seizoen, een rondje kunnen meeboenderen met een snelle jongen die aan het trainen is. Wordt vervolgd.

Op 1 augustus gaat Mart de Kievittenrit nog een keer rijden
Op 5 september neemt Theo ons mee voor de lange rit die eerder pepland was op 21 mei.

De volgende rit is op donderdag 2 mei en wordt verzorgd door Peer.

We hebben opnieuw de afspraak gemaakt dat we, bij het wegrijden, goed opletten dat iedereen mee komt.

· Regelgeving in Frankrijk: de eisen rond zowel het dragen van een hesjes met reflectiemateriaal als het bij zich hebben van blaaspijpjes is ingetrokken.

· Polo’s: er kunnen opnieuw polo’s besteld worden. Richard, Frans en Henk hebben hun bestellingen al doorgegeven. Mocht er bij andere leden ook nog belangstelling zijn, laat dat dan uiterlijk maandag even weten. Wel even maat en kleur opgeven. De prijs is € 17.00, de levertijd 1 week tot 10 dagen.
Ik zal ook nagaan of het mogelijk is om, voor de koudere periode, het logo op een sweater te krijgen.

Verder heb ik de maakster van de polo’s beloofd dat zij van ons een foto krijgt waarop wij, met trots, de door haar gemaakte polo’s showen.

3-daagse naar Hoscheid:

De betrokkenen (9 deelnemeners) krijgen uiterlijk komend weekend een uitnodiging      

            waarin alle details zijn vermeld.

Rondvraag: geen
De volgende bijeenkomst is op maandag 27 mei. (dit i.v.m. Pinksteren) in den Akert in Geldrop. Aanvang 20.00 u. Koffie vanaf 19.30.u. De agenda volgt een paar dagen voor de bijeenkomst.

Jan Kop.
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