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Aanwezig: Jan Kop, Ad Verachtert, Harm Nolles, Brend Brevé

Jaarlijkse bijeenkomst van clubbestuurders

Alle vier de bestuursleden hebben zich aangemeld.

Stickers

Het hebben van een sticker van de mc veteranen is een goed idee. Enkele vragen: welk ontwerp, kostenoplage, kwaliteit, kleur e.d. moeten nog beantwoord worden.  Het bestaande logo zal model staan voor de sticker. Jan zal zich oriënteren voor de uitvoering.

Ledenwisseling bestuur

Voor het penningmeesterschap is Thieu Bijsterveld benaderd. Ad heeft een gesprek met Thieu gehad. Thieu heeft nog geen uitspraak gedaan. Ad zal Thieu bellen..

Leden.

Concept brief voor royement Jan Scholten is klaar. De secretaris zal de definitieve brief versturen.

Slotrit op 20 oktober

Jan Kop heeft een rit voorbereid op de gegevens van de Mergellandroute van 1987. Mart van der Linde heeft ook een tocht voorbereid. Afstemmen welke tocht het wordt.

Rijden in groepen.

De afgelopen tijd is veel gediscuteerd door de leden. Er zijn twee stromingen: Voorstanders van het wegzet systeem en de voorstanders van spiegelen (Je achterrijder in de gaten houden).

Bij groepen van minder dan  8 à 10 rijders kan het spiegelen gebruikt worden. Groepen groter dan 10 rijders zal  met het wegzetsysteem worden gereden. De voorrijder bepaalt!

Wachtlijst van nieuwe leden. 

Drie mogelijkheden zijn besproken: 

· Geen nieuwe leden toelaten. Dit willen we niet.

· Een zusterclub oprichten. Door ervaringen uit het verleden moeten wij dit niet doen.

· In contact treden met de nieuwe mensen.

Besloten is een kennismakingavond op korte termijn te realiseren en de nieuwe mensen uit te nodigen.

Het is dan wenselijk een p.r verhaal te maken om de nieuwe mensen een indruk te geven wat voor soort club wij zijn. Na de vergadering van 19 oktober een uitnodigingbrief sturen naar de nieuwe mensen. (actie Harm).

Ledenraadpleging.

Vijf punten zijn genoemd. Jan en Brend hebben al een concept over de inhoud. Vragen nog formuleren. (actie Brend). Brend stuurt een concept vragenlijst.

Briefing.

Voor het vertrek van een tocht moet een korte briefing worden gehouden. Jan heeft al een lijstje met aandachtspunten die besproken moeten worden.

Nieuwjaarsreceptie/Jaarvergadering

Bij de vorige vergadering hebben zich spontaan vier mensen zich aangemeld om de nieuwjaarsreceptie van 2016 te helpen organiseren. Het moet nog wel verder uitgewerkt worden. Wie heeft een thema voor de vergadering? Wie is verantwoordelijk?

Rondvraag: geen opmerkingen.

Volgende bijeenkomst  is op 11 november  bij Jan om 10.00uur..

Nuenen, 16 oktober 2015

Harm Nolles.
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