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Aanwezig 14 leden.

Welkom.
De voorzitter opent de vergadering om 20.00uur en heet allen hartelijk welkom.

Verslag vorige bijeenkomst is goedgekeurd. 

Lied&leed.
Herman van Keulen moet nog extra onderzoek ondergaan en ondergetekende mag ook weer naar de cardioloog.
 
Rit en vergaderactiviteiten.
De 4-daagse Oranjetocht is door de deelnemers positief beoordeeld. Vooral het feit dat het een thema rit is geweest viel in de smaak. Stukje rijden en dan weer een bezoek aan een historisch punt is voor een meerdaagse tocht prettig. Voor een 1-daagse tocht is dit minder geschikt volgens de aanwezige leden.  De voorkeur is dan toch om te rijden. Bij uitzondering is het wel mogelijk om interessante zaken te bezoeken.

Rondvraag.
Jan Kop vertelt over de rit van 21 mei. Het belooft een mooie tocht te worden. Peter Verbeek vertelt de afloop van zijn schade aan de dynamo en de gevolgen. Punt van aandacht is wat te doen met de kosten van de hotelkamer? Voor dit geval is het onderling geregeld. 
Voor dergelijke gevallen in de toekomst is het wenselijk om er dan met elkaar over te praten hoe er uit te komen. Elk geval zal anders zijn. 
Jan Kop memoreert nog dat het baksteen rijden tijdens de tocht vaak niet goed is nageleefd. Men moet zich realiseren dat jouw achterrijder bij duidelijk baksteen rijden veel meer bewegingsruimte heeft.  Dit is veiliger!
Afgesproken is dat de voorrijder aan het begin van de tocht aan ons vertelt aan welke kant van de weghelft hij zal gaan rijden.
De vriend van Toon wordt toch geen lid van de club. Jacq heeft nog steeds een positief gevoel over zijn lidmaatschap.
[bookmark: _GoBack]Jo W vraagt  of de rijtijd die uitgerekend is wel klopt met de werkelijkheid. Waarschijnlijk wel. Dit is echter de ideale tijd en de werkelijkheid kan anders zijn. Pauzes en ander oponthoud zorgen voor verstoring.

Thema van de avond.
Theo Kops heeft de fabricage van kTm motoren laten zien. Zeer boeiend. Hierna hebben wij nog een film gezien van een motortocht door de Dolomieten. Prachtige natuur en mooie bochten.
Bedankt Theo en Peter!

Volgende bijeenkomst: is op maandag 17 juni 2019 in het Kwetternest.
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