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Aanwezig: Ad Verachtert, Harm Nolles, Brend Brevé

Ledenwisseling bestuur

Voor het penningmeesterschap is Thieu Bijsterveld benaderd. Ad heeft een gesprek met Thieu gehad. Binnenkort is er een gesprek over de inhoud van de functie met Thieu. Afwachten.

Leden.

Jan Scholten heeft de afgelopen maand wederom niets van zich laten horen. In principe afgesproken dat hij als lid geroyeerd wordt. Afgesproken is dat dit in een brief aan hem wordt medegedeeld. Concept brief actie Harm.

Ad vertelt ons dat Nico Jacobs zijn lidmaatschap zal opzeggen.

Inmiddels zijn er 9 aspirant leden. In oktober wordt een bespreking aan deze kwestie gewijd.

Ritten afgelopen maand.
Er is gereden met het wegzetsysteem en ook zonder.. Met het wegzet systeem vallen er minder grote gaten tussen de rijders. Er zijn rijders die onnodig grote gaten laten vallen.

Dit verstoort het rijden in een groep. Kans op kwijtraken van een rijder is dan groter.

Geoefend met 2 aan 2 rijden op de snelweg. Dit gaat goed zolang de rijders als koppels blijven rijden. Achterin de groep kan toch een probleem ontstaan. Toch vaak een gebrek aan de discipline van de gemaakte afspraken.

Voorrijder

Het blijft moeilijk om voorrijders voor een rit te vinden. Het is niet wenselijk dat steeds de zelfde mensen een rit organiseren. Ideeën voor een rit en assistentie verlenen bij het maken van een rit kan iedereen van de club. Het kan wenselijk zijn om in kleine groepen een rit te organiseren.

Ritten

Voor dit jaar zijn nog 3 ritten geplant. Op 22 september, uitgezet door peter en Thieu en wordt voorgereden door Jan Swennen. Voor de rit van 1 oktober is geen voorrijder. Peer D is niet beschikbaar. Probleem! De slotrit wordt door traditioneel door Jan Kop georganiseerd.

Stickers

Het kan leuk zijn om als club een sticker te laten maken. B.v. ons logo aanpassen.

Volgende keer hierover verder praten.

Nieuwjaar

Vragen aan de leden wie een organiserend comité wil samenstellen voor de receptie in januari 2016.

Volgende bijeenkomst  is op 14 oktober  bij Harm om 10.00uur..

Nuenen, 19 september 2015

Harm Nolles.
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