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Aanwezig 22 leden.

Verslag vorige bijeenkomst : Geen opmerkingen. 

Jan introduceert Jan Swennen als aspirant lid. Hierna vertelt Jan over zichzelf en de passie voor het motorrijden.

Financiën. Ad Verachtert bespreekt het financieel overzicht 2014 en legt de prognose voor 2015 aan ons voor. Van de kascommissie treedt Peer Daamen af en wordt door Jan van de Burgt opgevolgd. Het reserve lid voor de kascommissie wordt Frans Reulen.

Veel machtigingen voor automatisch betalen zijn binnen. Voor de kerst moeten de laatste machtigingen binnen zijn bij mij.

Nieuwjaarsreceptie/Jaarvergadering. Koos Middeljans is bereid gevonden om een reisverslag van een motortocht door Marokko te houden. Het bestuur zorgt voor drankjes en hapjes. Henk Verwey zal weer voor de beroemde Belgische vlaai zorgen. Wellicht ten overvloede, de partners zijn ook van hartelijk welkom.

Thema avonden. In de tijd dat onze club nu bestaat zijn ongeveer alle onderwerpen m.b.t. de motor wel aan bod geweest. Garmin blijft wel een onderwerp dat nog wel aandacht nodig heeft. Op 16 februari is een opfrisavond voor Basecamp en op 16 maart houdt Frits Sisselaar een presentatie over dementie. Voor deze avond zijn de partners ook welkom.

Voor goede ideeën is altijd ruimte om te bespreken op een maandagavond. Enkele ideeën zijn: een EHBO avond. Dit speciaal voor de nieuwere leden. 

Gedurende een tocht video-opnames maken om naderhand te analyseren hoe het rijden in een groep kan verbeteren.

Ritrooster. Er zijn nu al enkele ritten vastgelegd, denk na hoe je de kennis opgedaan met basecamp om kan zetten in een rit. Ritschema is in de bijlage.

Leden. John Bornebroek gaat zijn lidmaatschap beëindigen. Fysiek wordt het motorrijden steeds moeilijker en John is ook veel in Frankrijk, hierdoor kan hij de tochten vaak niet meerijden. De introducé Jan Swennen geeft aan dat hij graag lid wil worden. Dit is aldus besloten. Ook Berry, de partner van Hennie, wil graag lid worden. Ook dit lidmaatschap is goedgekeurd tijdens de vergadering.

Philipsmuseum.  De tweede groep mensen is 21 november door Herman Peek zeer prettig en nog uitgebreider rondgeleid dan de eerste groep. Herman bedankt!

Rondvraag: Thieu wijst ons er op de wijzigingen van adressen e.d.  dit ook in je persoonlijke administratie moet bijwerken. Mart lanceert nog het idee om een motorzegening in Kevelaar mee te maken. Ook een bezoek aan Bronbeek bij Arnhem is interessant. Theo Kops heeft zeer veel oude motortijdschriften. Hij wil deze graag aan een liefhebber overdoen. Belangstellenden melden bij Theo.

Peer Daamen vraagt naar de bestemming voor de meerdaagse rit in april. De bestemming ligt nog niet vast.

Om 21.30 uur sluit de voorzitter de vergadering.

Volgende bijeenkomst: is de nieuwjaarsreceptie op maandag 21 januari .
Nuenen, 17 december 2014,   

Harm Nolles
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