









Gerwen, 22-10-2009
Mc Veteranen

Notitie van de bijeenkomst van 19 oktober 2009.
Wijnproeverij
De wijnproeverij vindt plaats op 12 november in het Dorpshuis in Borkel en Schaft. Ontvangst vanaf 13.00 uur. Aanvang proeverij om 14.00 uur. Er hebben zich 20 personen aangemeld, dames & heren! De proeverij vindt plaats in het dorpshuis van Borkel in de Dorpstraat tegenover de kerk.

Clublogo
De dochter (industrieel ontwerpster)  van Koos Middeljans  is gevraagd voor ons een logo te ontwerpen, waarbij dan tevens rekening wordt gehouden met de maakbaarheid op kleine schaal. Wordt vervolgd.
11 Stedentocht
Wij hebben besloten om de najaars meerdaagse rit in Friesland te rijden. Er zijn 2 data van vertrek gekozen, maandag 30 augustus of maandag 20 september. Het gaat hier om een evenement van 3 overnachtingen dus donderdag 2 september of donderdag 23 september zijn we weer thuis. De leden wordt gevraagd per email (lemotard@gmail.com) bij de secretaris kenbaar te maken wie geïnteresseerd is en wat hun voorkeur is. Henk Vissers is bereid de organisatie op zich te nemen.
Voorjaarsrit

De wens leeft om ook in het voorjaar een meerdaagse rit te organiseren. Uit de in de vorige vergadering geboden opties is besloten om een reisdoel te zoeken wat zo tussen de 300 à 400 km van huis ligt. In aanmerking komen dan gebieden als Sauerland, Eiffel en Luxemburg. De geplande vertrekdatum voor dit 4 daagse evenement is maandag 26 april. Laat ook hier even je gedachten gaan of je mee kunt en wilt! Laat het weten per email (lemotard@gmail.com) aan de secretaris of je meegaat.
Snelheids meter afwijking
Henk Vissers heeft de indruk dat tijdens ritten mensen achterblijven omdat ze denken dat ze te hard rijden. Waarschijnlijke oorzaak is een afwijking in de snelheids meter. Dit blijft een actiepunt.
Programma 2010
Bij deze notulen zal ook het concept programma voor 2010 gemaild worden. De eerste bijeenkomst in januari is weer onze gebruikelijke Nieuwjaars bijeenkomst waarbij onze partners ook van harte welkom zijn. Op de achtergrond zullen Henk, Martin en Harm hun foto’s van het afgelopen seizoen laten zien. 
We rijden nu 2 maal per maand dus we hebben we veel mensen nodig die een mooie route weten. De routes mogen best wat verder van huis zijn, een aanrijroute van zo’n 75 km is best acceptabel. De normale vertrektijd is 10.00 maar de uitzetter bepaald afhankelijk van de verwachte rijtijd hoe laat erbij de Akert vertrokken wordt.

Peter heeft contact gehad met Leo Burtner en zal proberen op een geplande bijeenkomst avond, een technische avond in Leo’s werkplaats te organiseren.
Garmin

Op aangeven van Herman van Keulen en bevestigd door andere Garmin gebruikers zullen we in januari 2010 een aantal avonden samenkomen om tips & trics uit te wisselen over het gebruik van onze Zumo’s en alles wat daarbij hoort. Jan Kop neemt contact op met de Akert om te zien wanneer er ruimte beschikbaar is, bij voorkeur met gebruik van beamer.

Smoelenboek

De secretaris heeft een eenvoudige manier gevonden om ons Smoelenboek toegankelijk en eenvoudig op te zetten. Stuur een foto van jezelf met motor naar lemotard@gmail.com en ik zorg ervoor dat de foto op deze site komt te staan: http://s41.photobucket.com/albums/e293/lemotard/MC%20Veteranen%20Smoelenboek/ 

Als ik alle foto’s heb komen ze ook nog op de banaan. Harm stuurt zijn al gemaakte Smoelenboek foto’s naar de secretaris.
Rondvraag
John deelde uitnodigingen voor een interessante tentoonstelling in het Textielmuseum in Geldrop uit. Een goed idee om onze bijeenkomsten nog leuker te maken!
Thieu & Peter brachten verslag uit over de receptie van het jubileum van de Akert die ze op verzoek van het bestuur bezocht hadden.

Mart peilde de interesse voor “Themaritten”, conclusie OK maar het moet wel heel sterk motor gerelateerd zijn. Een korte koffiestop bij een motordealer behoort zeker tot de mogelijkheden.

Jo zag graag dat de ledenlijst zo up-to-date mogelijk is, dat is natuurlijk prima maar het staat of valt met de informatie die de leden aan de secretaris verstrekken! Ik voeg bij dit verslag de meest recente ledenlijst, kijk hem even na en meld de secretaris als er iets niet klopt!

Harm zou graag een invité meenemen bij een volgende rit. Na wat discussie werd dat in orde bevonden.
Volgende bijeenkomst: maandag 16 november in den Akert in Geldrop.

Koffie vanaf 19.30 u, aanvang 20.00 u. 
Lopende zaken. 

Verzekeringen: voorlichting tijdens een van de winterbijeenkomsten.

Follow-up: bespreken tijdens winterperiode.

Fotowedstrijd: foto,s ter beoordeling insturen naar onze secretaris. Vervolgens de beste prenten selecteren voor een kalender.

