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Verslag bijeenkomst 
  16-december-2019

	

www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezig: 19 leden

Verslag bijeenkomst 18 november 2019 is goedgekeurd.
Nog een aanvulling op dit verslag over de toepassing van E10. Gebruik dit niet in je motorfiets, maar tank euro98 of een andere hoogwaardige benzine.

Mededelingen
De reis naar Andalusië gaat door met 4 leden op 11 t/m 19 maart 2020.
Harm Nolles stopt na 10 jaar per 1 januari 2020 met het secretariaat en Harry Aarts neemt de functie over en wordt dan ook medebestuurslid van onze club.
De kascommissie bestaat voor 2020 uit Peer D en Jan Kop. Theo Kops zal ze binnenkort uitnodigen voor de kascontrole. Henk van Berkom heeft zich spontaan opgegeven als reserve lid.

Ledenbestand
Jan van den Broek wordt per 1 januari lid van onze club. Het is geen bezwaar dat Jan pas in februari 2020 50 jaar oud wordt.

Organisatie nieuwjaarsreceptie.
Peter Verbeek brengt verslag uit van de voortgang van de voorbereidingen voor 20 januari.
Voor verdere details en aanmeldingen neem contact op met Peter of Harry.
Onze penningmeester is bij binnenkomst. van de receptie aanwezig en incasseert dan de €5,00 p.p.. De uitnodiging zal worden verstuurt begin tweede week van 2020.
Het eerste deel van de avond wordt besteed aan de jaarvergadering. Met de presentatie van de jaarstukken.
Deze jaarstukken moeten voor 15 januari 2020 worden ingeleverd bij Arend Bretveld.

Website.
Theo Kops, Jo Wijtzes en Jacq van Brussel gaan op zoek naar een moderner systeem voor het onderhoud van de website. Voor komend jaar is al betaald.

Vooruitblik
Voor 7 mei heeft Jan Kop zich aangemeld om de rit voor te rijden. Peer en Henk van Berkom hebben ideeën voor de voorjaarsrit. Zij komen hier later nog op terug. Is er nog belangstelling voor een najaarstocht. Mogelijk verplaatsen naar augustus. Later in het jaar uitwerken!

Rondvraag.
Jo Sieben bedankt mij voor het 10 jarig secretarisschap van onze club. De aanwezige leden stemden hiermee in met een applaus. Bedankt! Jan Arisse vertelde dat in Tenerife de politie met elektrische BMW motoren reed. Erg indrukwekkend! Theo Kops heeft nog stickers en petten over voor de verkoop. Jan Swennen en Mart betalen per kas aan de penningmeester.
Peer Daamen heeft een goed onderkomen op het oog voor de meerdaagse tocht in april : Gasthaus Johanning? In Escherhausen. Prijs ca €200p.p. Vlakbij is een originele grenspost te bezichtigen.


Presentatie door Mart van der Linden en bijgestaan door Peer, Theo en Jan Kop over de verschillen en bruikbaarheid van navigatieapparatuur. Ook is veel aandacht besteed aan het maken van routes en het rijden van deze routes per apparaat. Verhelderend!
Bedankt Heren!

Volgende bijeenkomst: Nieuwjaarsreceptie/jaarvergadering op 20 januari 2020 om 20:00 uur in het Kwetternest.


Nuenen, 17 december 2019,   
Harm Nolles.

[bookmark: _GoBack]Dit is mijn laatste verslag als secretaris. Ik dank jullie hartelijk voor de prettige wijze waarop de afgelopen jaren is gewerkt om onze club levend te houden.
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