









Gerwen, 22-12-2009
Mc Veteranen

Notitie van de bijeenkomst van 21december 2009.
Contributie

Feedback van onze penningmeester, er wordt al goed betaald! Maar degenen die dit lezen en nog niet betaald hebben graag even 10 (Tien) Euro naar rekeningnummer 13.74.83.961 ten name van Ad Verachtert, Nuenen.
11 Stedentocht
Het verzoek aan de leden om per email (lemotard@gmail.com) bij de secretaris kenbaar te maken wie geïnteresseerd is blijft staan. Henk Vissers neemt de organisatie op zich.
Voorjaarsrit

De wens die leeft om ook in het voorjaar een meerdaagse rit te organiseren wordt zeker vervuld. We gaan naar Noord Frankrijk, ongeveer 300 km van huis, mooi gebied met veel historie. Peter Verbeek en Jan Kop nemen de organisatie op zich. Laat weten per email (lemotard@gmail.com) aan de secretaris of je mee gaat. Het doel zou deze “pleisterplaats” kunnen zijn http://www.jareba.tk/ . Peter en Jan onderzoeken dat in het voorjaar. Eind februari moeten we weten wie er mee gaan.
Programma 2010
Bij deze notulen wordt ook het wederom aangepaste programma voor 2010 gemaild. We rijden nu 2 maal per maand dus we hebben we veel mensen nodig die een mooie route weten. Er zijn nog steeds data open dus als je een mooie route in gedachten hebt laat het even weten! Programma 2010 bijgevoegd bij dit verslag.
Technische avond
De bijeenkomst 8 februari wordt een technische avond in Leo’s werkplaats. Thema, wat te doen bij pech en/of schade onderweg? Hoe repareer ik mijn lekke band? Wat neem ik mee op de motor aan materialen? Suggesties altijd welkom!
Garmin

Jan, Herman en Wil hebben naar volle tevredenheid een cursus Mapsource/Garmin gevolgd bij Waypoint in Vessem. Onze plannen om in januari met een groepje onze Garmin ervaringen te delen blijft bestaan.
Smoelenboek

Het Smoelenboek heeft nu 20 leden! Dat is mooi maar nog steeds niet genoeg. Stuur een foto van jezelf met motor naar lemotard@gmail.com en ik zorg ervoor dat de foto op deze site komt te staan: http://s41.photobucket.com/albums/e293/lemotard/MC%20Veteranen%20Smoelenboek/ 
Verzekeringen

Wederom verplaatst, nu de voorlichting tijdens de bijeenkomst van 19 april.
Rittenregistratie Jaar 2009
De secretaris maakt melding van het volgende: In het seizoen 2009 hebben we 8 ritten gereden (7 in 2008) en de gemiddelde deelname was 13 rijders ( 11 in 2008). Van de 30 leden zijn er 7 die helaas geen enkele keer gereden hebben daarentegen in 2009 ( 9 in 2008), 2 rijders die ALLE ritten meegedaan hebben! De potentiële Tour Koningen Harm Nolles & Henk Vissers! Ritten registratie 2009 toegevoegd bij dit verslag.
Bedankt!

Thieu Bijsterveld bedankt iedereen voor de getoonde belangstelling! Het gaat wel even duren maar hij is inmiddels aan de beterende hand.
Rondvraag

Geen vragen deze keer.

Volgende bijeenkomst: maandag 18 januari om 20.00 in den Akert in Geldrop. Dit is onze Nieuwjaars receptie waar ook de dames wederom welkom zijn. Er zijn een hapje en drankje voorzien, een presentatie met beelden van het seizoen 2009 en natuurlijk de bekendmaking van de Tour Koning 2009!
Lopende zaken. 

Follow-up: bespreken tijdens winterperiode.

Clublogo: de dochter van Koos Middeljans is gevraagd voor ons een logo te ontwerpen, waarbij dan tevens rekening wordt gehouden met de maakbaarheid op kleine schaal. 

Garmin: Op aangeven van Herman Peek en bevestigd door andere Garmin gebruikers zullen we in januari 2010 een aantal avonden samenkomen om tips & trics uit te wisselen over het gebruik van onze Zumo’s en alles wat daarbij hoort.
Snelheids meter afwijking: Henk Vissers heeft de indruk dat tijdens ritten mensen achterblijven omdat ze denken dat ze te hard rijden. Waarschijnlijke oorzaak is een afwijking in de snelheids meter. Dit blijft een actiepunt.

