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Aanwezig: 15 leden, 2 afmeldingen
De vergadering had een ongelukkige start: bij aankomst bleek het Kwetternest bezet te zijn door de fotoclub (zoals later bleek ten onrechte!). Gelukkig konden we terecht in een zaaltje bij de Hongerman. 
1. Welkom, verslag 18 april, ingekomen stukken

De voorzitter (en voor deze gelegenheid ook secretaris) heet alle leden van harte welkom. 
· Er is een bericht binnen gekomen van Monty Schmieman waarin hij zegt dat hij vanwege zijn gezondheid gedwongen is om zijn lidmaatschap per 1 januari 2017 op te zeggen. We betreuren dit maar begrijpen zijn situatie en wensen Monty veel sterkte toe. 

· De vergadering ondertekent een kaart voor Jan Arisse en zijn vrouw en wensen hen veel sterkte toe.

· Op dit moment hebben we een batig saldo. Het bestuur zal bekijken of we er iets mee kunnen doen bij ons tweede lustrum begin volgend jaar i.p.v. het te spenderen aan koffie en gebak in de slotrit.
2. Terugblik op de afgelopen ritten
Sinds de vorige vergadering zijn er vijf ritten gereden. Alle ritten zijn goed verlopen. Gemiddeld reden er een man of twaalf mee. We krijgen als club nu steeds meer ervaring met het wegzetsysteem, wat kort wordt geëvalueerd. Het wegzetsysteem geeft af en toe een onrustig beeld, vooral bij kleinere groepen. De wegzetter moet proberen niet meer weg te zetten dan nodig is. Met name wanneer de groep bij elkaar is, is het vaak niet nodig om steeds weg te zetten. Een ander punt is dat het baksteenrijden soms de mist ingaat, vaak doordat de derde rijder wanneer hij aan de binnenkant rijdt, hij nog wel eens ten onrechte switcht naar de buitenkant. Hier moeten we op letten.
3. Aanpassingen op het ritten-schema

· De rit van 21 juni waarvoor Peer stond gepland, wordt overgenomen door Henk Verwey.

· Voor de tweedaagse rit in juli hebben zich 9 personen gemeld. Mogelijk dat er nog 2 of 3 bijkomen. Allen betrokkenen zullen in het vervolg rechtstreeks worden gebrieft door Thieu en Theo.
· Voor de najaarsrit hebben zich slechts 5 personen gemeld. Brend zal opnieuw polsen, maar nu voor 23-24-25 augustus. Wanneer dan de belangstelling groter is, is dat wellicht een reden om de najaarsrit in het vervolg naar de tweede helft van augustus te verplaatsen.
4. Rondvraag
· Aan rit-uitzetters wordt gevraagd om er op te letten dat de Garmin-ritten die worden uitgestuurd .gpx-bestanden zijn en geen .gdb-bestanden omdat dit problemen geeft bij hen die met een TomTom rijden.

· De vraag wordt gesteld of een mogelijke terugkeer naar De Aker bespreekbaar is. Het bestuur zal zich hierop beraden.
5. Film waarin motorrijden centraal staat, verzorgd door Henk Verwey
Door de late start van de vergadering en omdat er geen scherm in het zaaltje aanwezig was, is in overleg met Henk besloten om het vertonen van de film te verplaatsen naar de volgende vergadering op 20 juni.
Sweaters, polo's en petten
Thieu heeft de nieuwe bedrijfskleding uitgedeeld aan degenen die het betrof. Degenen die niet op de vergadering aanwezig waren, kunnen hun bestelling bij Thieu thuis ophalen.
De volgende bijeenkomst is op 20 juni om 20.00 uur in het Kwetternest. Henk Verwey zal dan een film verzorgen over motorrijden.  

Nuenen, 24 mei 2016.

Brend Brevé
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