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	Verslag vergadering van

19-maart-2012


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: h.nolles



Aanwezigen: Jan Kop, Peter Verbeek,Thieu Bijsterveld, Martien Smits, Nico Jacobs, Jan van de Burgt, Ad verachtert, Hennie Geenen, Jo Sieben, Wim Bocken, Mart van der Linden, Frans Reulen, Richard van Steenderen.

Onze voorzitter opent de eerste vergadering van het seizoen en kijk tevreden terug op een geslaagde nieuwjaarsreceptie en een thema avond over de Garminnavigatie.

Op het decemberverslag zijn geen opmerkingen.

Themaritten. Zie de bijlage. Het is de bedoeling om aan te geven naar welke rit de voorkeur uitgaat. Er zal dan een keus worden gemaakt in welke volgorde  de ritten gereden zullen worden. Heb je zelf ook een leuke rit in gedachte laat het ons weten.

Septemberrit. De deelnemers moeten zich nu opgeven aan Peter Verbeek.

Thema’s voor de maandagen gevraagd. Het thema over vering en banden(spanning) lijkt een goed thema. 

De Garmin navigatie zal een plaats krijgen in de maandagvergaderingen. Indien er mensen zijn die al bruikbare verhalen over de Garmin hebben deel dit met ons.

Website. De website staat inmiddels vol met informatie. Bekijk deze info ook. Het smoelenboek moet worden aangepast. Nieuwe foto’s (Harm).

Sauerland tocht. De heen- en terugreis zijn klaar(330km). De tocht voor de tussendag is bijna klaar(2ookm). We slapen bij Winterberg.

Rondvraag: Herman heeft een artikel uitgeknipt waarin staat dat gele hesjes een schijnveiligheid kunnen veroorzaken. Verwacht dus geen wonderen. Matien maakt ons er op attent dat de banketbakker chocolade cursussen geeft a € 50.-.  Op geven bij Martien.

Hennie Geenen biedt een heftafel aan voor de liefhebber. Contact opnemen met Hennie.

Ca 21.00uur sluit de voorzitter de vergadering.

De volgende vergadering is 16 april in Den Akert om 20.00uur.

Harm Nolles

Bijlage: Themaritten.
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