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Notitie van de bijeenkomst op maandag 20 juli 2015.
Aanwezig: 15 leden

Bestuurswisseling: voor de invulling van de vrijkomende functie van voorzitter is overleg geweest met één kandidaat. In het verslag van de vorige bijeenkomst is een oproep gedaan aan de  overige leden/belangstellenden om zich kandidaat te stellen voor de functie. Hierop is geen enkele reactie binnengekomen. Het bestuur heeft daarom besloten om die ene kandidaat, Brend Breve, te vragen de functie op zich te nemen. De benoeming werd, door de vergadering, met applaus ontvangen.

Brend zal zich de komende periode inwerken en de functie per 15-01-2016 overnemen.

Rittenrooster:
Voor de resterende ritten voor het seizoen 2015 is een uitzetter/voorrijder bekend. Mocht deze onverhoopt verhinderd zijn dan moet hij zelf voor een vervanger zorgen. Ook voor het geval dat een wegzetter nodig is, moet hij hiervoor zelf zorgen.

Het invullen van het rittenrooster is voor het afgelopen seizoen erg moeizaam verlopen. Dit betekent dat de enkele leden die wel ritten uitzetten onevenredig zwaar belast werden. Dit moet niet nodig zijn wetend dat 20 van onze 33 leden over een systeem van Garmin beschikt waarmee routes gemaakt kunnen worden. Het bemannen van de 15 club ritten die we jaarlijks organiseren zou daarom geen probleem mogen zijn. Daarom is besloten om te inventariseren waar de mogelijke bottlenecks zitten. Komend najaar zal daartoe een enquete gehouden worden. 
Voor een aantal van onze leden is het aantal van 15 club ritten per jaar niet genoeg. Daarom wordt er ook een aantal z.g. wilde ritten georganiseerd. Ook hier gaan we onderzoeken hoe we meer kandidaten kunnen vinden voor het uitzetten van wilde ritten.

3-daagse september:
De oproep om zich te melden voor de september 3-daagse heeft weinig reacties opgeleverd.
Deze uitstap wordt gehouden op 15, 16 en 17 september.
Om verder te kunnen met de organisatie willen Brend en Henk vóór 1 augustus weten wie belangstelling heeft. Daarom dus graag zo spoedig mogelijk aanmelden bij Brend. Laat ook even wat weten als je niet mee gaat.
Nieuwe leden:

Over het onderwerp nieuwe leden is gesproken in de bestuursvergadering en stond ten onrechte op de agenda.

Rondvraag:

Thieu informeert nog naar ervaringen met het terugvragen van de inleg in de juridische reserve in de strijd tegen het Philips Pensioenfonds. Weinig leden hebben hieraan deelgenomen dus ook niets terug te vorderen.

Volgende bijeenkomst:

Maandag 17 augustus, aanvang 20.00 uur.

Eindhoven, 23-07-2015
Jan Kop
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