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Aanwezig: 13 leden

Om  20.00 uur opent de voorzitter de vergadering en heet ons allen welkom.

Vorig verslag: Geen opmerkingen. 

Website.
Wij willen de website van onze club aantrekkelijkermaken door b.v.een pagina van vraag en aanbod aan te bieden. Peer heeft inmiddels een dergelijke pagina aangemaakt. Er is een instructie bijgemaakt hoe het werkt. Omdat onze website in principe voor iedereen toegankelijk is graag geen persoonlijke gegevens zoals volledige namen, adressen e.d.
Ook ons smoelenboek heeft een update nodig. Als je zelf een leuke foto hebt van jouw motor en jezelf kun je deze foto naar Peer sturen. De overige mensen zal ik benaderen voor het maken van een foto.
Met ingang van dit jaar worden ook de routes en de makers op de website geplaatst. Alleen de routes in JPEG-formaat. Wil je de route in bezit krijgen neem dan contact op met de maker van de route voor de Garminnavigatie.
Wij staan open voor elke sugestie om de website aantrekkelijker te maken.
Mart geeft nog een tip voor het maken van de route in word.Pas de grootte van de route in basecamp aan zodat de route maximaal het scherm vult. Doe dan een PrtScr. Nu staat de afbeelding in het kladblok geheugen. Start word op en doe plakken of Ctrl V en de inhoud van het kladblokgeheugen is in je worddocument beschikbaar.

Mart van der Linden heeft op een zeer leuke  manier veel verteld over valhelmen.
Ca 100 jaar geleden ontstonden de eerste producten voor de bescherming van je hoofd.
In de afgelopen eeuw is de bescherming van het hoofd geevolueerd van een eenvoudige lerencap tot de hightech producten die nu verkrijgbaar zijn.
De prijzen varieren van €100 tot ca €1000.00
De aanwezigen hebben de presentatie zeer gewaardeerd.
Hierna heeft Peter Verbeek een rit door de Alpen en Dolemieten vertoond van drie motorrijders. Prachtige landschappen flitsten voorbij en het geeft een goede indruk aan de deelnemers van de Dolemietentocht wat zij kunnen verwachten.
Bedankt Mart en Peter.

Rondvraag 
Peter vraagt naar de afgesproken instellingen voor de Garminnavigatie apparaten.
Er wordt nog verder aan gewerkt.

Om 21.35 sluit de voorzitter de vergadering en er volgt nog een gezellig samen zijn.

Volgende bijeenkomst is op 19 juni 2017 om 20:00 uur in het Kwetternest.

Nuenen, 17 mei 2017.

Harm Nolles.
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