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	Verslag vergadering 

   19 mei 2014


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezige leden: 12 mensen.

Verslag vorige bijeenkomst :Het adres van Het Kwetternest is Mantelmeeuwlaan12 en niet 23.. 

Kwetternest: Het is de eerste vergadering op deze locatie. De koffiemachine is op zijn werking getest en de reglementen globaal doorgenomen. Dank zij de instructies van Rikus liep alles gesmeerd.

Rittenrooster: nog 3 ritten moeten nog ingevuld worden. Tijdens de vergadering hebben Frans Reulen met als begeleider Mart vd Linden op zich genomen om de rit van3 juli te verzorgen. Voor 2 oktober hebben Peter Verbeek en Thieu Bijsterveld zich aangemeld.(Frans is reserve)

Drie daagse tocht in september Wij hebben uitgebreid gediscussieerd of de datum wel juist is gekozen. Dit naar aanleiding van de weinige deelnemers in eerdere jaren.Afgesproken is in juni de belangstelling voor de tocht in kaart te brengen. Gekozen is om gebruik te maken van een datumplanner oid. Peer neemt op zich om dit te organiseren. De keus wordt gemaakt tussen de tweede of derde week in september. Niet in het weekend. Peter Verbeek en Brend Brevė willen de tocht voorbereiden.

Driedaagse rit in april. Met 9 mensen is het een mooie tocht geworden. We hebben geen regen gevoeld. Ook de formule van rijden en het bezoeken van een interessant item is goed bevallen. 

Ritlengte en vertrektijd: De vertrektijd is normaal tussen 9.00uur en 10.00uur. Om het koffiedrinken en het tijdstip van de lunch op normale tijden te nuttigen kan de rituitzetter wat spelen met de vertrektijd.

Het begrip lange of korte rit  

Een rit met weinig kilometers maar wel rijden op een postzegel is redelijk inspannend. Een rit met lange stukken rechttoe aan rijden is wel meer kilometers maar minder intensief. Misschien is de benodigde tijd een betere kwalificatie van de rit.

BaseCamp training: Doordat Jan Kop de eerste 2 maanden niet beschikbaar is zal de training verschuiven naar een tijdstip verder in de jaar. Theo Kops wil dringende vragen beantwoorden.

Nadere info volgt nog.

Rondvraag:

Henk Verwey vraagt nogmaals aandacht voor de motorrit  op 24 mei. Zie zijn mailtje.

Wim Bocken legt in het kort uit hoe de rit van 20 mei is georganiseerd. Het beloofd een mooie tocht te worden.

Mart vd Linden vraagt zich af of bij wilde ritten de ritorganisator mag bepalen waar de vertrek en aankomstplaats is. Daar deze ritten niet vallen onder de verantwoording van de MC-Veteranen is de ritorganisator vrij in zijn keuze.

Volgende bijeenkomst: is op maandag 16 juni in het Kwetternest te Nuenen. Aanvang 20.00 uur 

Nuenen, 20 mei 2014,

Harm Nolles

. 
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