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	Verslag vergadering

18-11-2013


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezige leden:  Jan Arisse, Henk van Berkom, Wim Bocken,  John Bornebroek, Brent Brevé, Thieu Bijsterveld, Jan van der Burgt, Nico Jacobs, Herman van Keulen, Jan Kop, Theo Kops, Mart van der Linden, , Harm Nolles, Herman Peek, Rien van den Reek, Frans Reulen, Jo Sieben, Richard van Steenderen, Ad Verachtert, Peter Verbeek, Henk Verwey, Jo Wijtzes,  Louis van Zuijlen.

Verslag vorige bijeenkomst. Bij aanwezige leden moet Paul Amelink, Nico Jacobs worden..

Sweaters  25 november worden de petten en sweatshirts geleverd. Na die datum ophalen bij Jan of afwachten tot de volgende vergadering op16 december.

Bezoek Isopolis is 20-11-2013 met 14 mensen. Vertrek vanaf den Akert ca 13.00uur. De chauffeurs zijn: Jan Kop, Peer Daamen en Jan Arisse.

Einde Jaar. Het jaarverslag en de financiële verantwoording moeten weer ingeleverd worden. 

In de kascommissie is Peter Verbeek aftredend, Louis wordt nu lid en Jan Arisse heeft zich gemeld als reserve lid.

Lustrumviering p.v.g.e Nuenen. Op 10 januari is een voordracht over Philips en een receptie. Op de website van de p.v.g.e. is een inschrijfformulier te downloaden.

Ritschema  Het raamwerk voor het rittenschema voor 2014 is klaar. Iedereen die een mooie rit heeft liggen kan aangeven wanneer de rit gereden moet worden. Als hulp gewenst is maak het kenbaar. Om valpartijen te voorkomen is het ongewenst om vroeg- en laat- in het seizoen op kleine modderige wegen te rijden. Dit moet meegenomen worden bij de ritvoorbereiding.

Contributie. Voor het komende jaar blijft de Contributie €10.- Een goede manier om niet te vergeten te betalen is de contributie NU overmaken naar 1534 84 357 P.V.G.E- Nuenen  MC veteranen.

Thema’s. Voor deze avond was een inleider aangezocht om de nieuwe verkeersregels te behandelen. Door een communicatiefout wordt dit nu 17 februari 2014 geworden. De inleider is de Hr M.Pontenagel.

Op 20 januari 2014 wordt de jaarvergadering/nieuwjaarsreceptie gehouden. Mart en Annie willen ons kennis bijbrengen over de Duitse wijnen. Aan deze avond zijn  €5.- kosten p.p. verbonden. Afrekenen bij binnenkomst van de avond. Voor de inkoop is het noodzakelijk om ons te laten weten dat je komt. Nader bericht volgt nog. Henk Verwey zal weer voor de heerlijke vlaaien zorgen. Dit keer op kosten van onze club.

Huisvesting. Het lijkt er op dat in Nuenen een locatie beschikbaar komt voor de verenigingsactiviteiten van de vereniging. Het is nu afwachten wat het wordt.

Rondvraag. Henk van Berkom biedt aan om op 20 en 21 mei een tweedaagse rit te verzorgen naar Kloosterburen. Mart van der Linden is een ervaring rijker door zijn ongeval. Het nut van beschermende kleding heeft zich bewezen en letsel voorkomen.

De voorzitter sluit om ca 21.03 uur de vergadering. 

Nuenen, 24 oktober 2013. Harm Nolles.
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