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Aanwezig 14 leden

Verslag vorige bijeenkomst : Geen opmerkingen. 

Terugblik op de Ritten

De  vier gereden ritten zijn zowel met het follow-up systeem alsook met het spiegelen naar je achterman gereden.

Het follow-up systeem heeft als grote voordeel dat, ook bij een grote groep, iedereen bij kan blijven. Ook het vallen van grote gaten in de groep is geen probleem. Ook is het leuk om op wisselende plaatsen in de groep te rijden. Het nadeel is dat bij korte stukjes weg er veel weggezet moet worden.

Het spiegelen kan gebruikt worden bij kleinere groepen Het werkt alleen als er geen grote gaten in de groep ontstaan.

Het is wel duidelijk dat deze systemen niet door elkaar gebruikt kunnen worden.

Bij de aanvang van de rit wordt een keuze gemaakt welk systeem van toepassing is.

Het rijden op de snelweg blijft lastig. Soms is het goed om als blok te blijven rijden, nadeel is een blokkade voor de linker weghelft. We hebben ook geoefend in paren van 2 inhalen. Zeker voorin de groep is dit plezierig. Voordeel:  het overige verkeer heeft minder last van ons.

Als tijdens een rit blijkt dat een rijder het systeem niet helemaal heeft begrepen of op een andere manier storend is, is het wenselijk hem bij de eerstvolgende stop te corrigeren.

Belangrijk! De veiligheid moet altijd voorop staan.

Resterende ritten.

De rit van 22 september gaat naar 1 oktober. Dit in verband met de weersvoorspelling voor 22 september. Jan Swinnen rijdt de rit op 1 oktober voor. Hiermee is gelijk het gemis van een voorrijder op 1 oktober opgelost. De route van 22 september wordt nu uitgestuurd in .gpx. 

De slotrit wordt traditie getrouw door Jan Kop georganiseerd. De geullemmermolen schijnt weer open te zijn. Overleggen met Jan.

Organiseren van een rit.

Om niet altijd de zelfde mensen een rit te laten voorbereiden en voorrijden is het van belang dat ook de andere leden dit eens doen. Het is niet noodzakelijk een navigatieapparaat te bezitten. Zeker in een gebied waar je goed thuis bent kun je zo voorrijden en de rest volgt je dan.

Het is makkelijker om dit in koppels van 2 mensen te doen en dan ook gelijk de koffie- en lunch pauzes te regelen. De achterman is dan gelijk ook geregeld.

Nieuwjaarsreceptie

Het bestuur heeft tot nu toe de organisatie en uitvoering van de receptie op zich genomen.

Louis van Zuilen meldt zich spontaan aan om te helpen. Ook Jo Witzes, Wim Bocken en Henk Verwey willen een steentje bijdragen.

Rondvraag

Peer Daamen heeft een goede methode om gesmolten plastic van de uitlaatpijp af te halen. Neem een koperen munt, liefst nog een uit het guldentijdperk, en kras hiermee voorzichtig het gesmolten plastiek van de pijp af. 

Volgende bijeenkomst: is op maandag 19 oktober 2015.

Nuenen, 22 september 2015.

Harm Nolles
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