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Aanwezig:  Brend Brevé, Harm Nolles, Thieu Bijsterveld.

 Vorige verslag: Geen opmerkingen.

Handhaving regelgeving.     Het blijkt dat het houden aan de gemaakte afspraken toch erg moeilijk is. Het heeft weinig zin om dit elke maand te benadrukken. Een betere strategie is om de betrokken leden individueel te benaderen.

2-Daagse tocht.  Acht leden hebben meegereden en naar tevredenheid. Enkele mensen vonden de afstanden wat groot. (ca 300km). Voor herhaling vatbaar.

Kleding met logo.  De mogelijkheid voor nabestellen is aanwezig. Daar geen grote aantallen worden verwacht is besloten in februari/maart de behoefte te peilen zodat voor het nieuwe seizoen de kleding beschikbaar is.

Houding van leden.

Het is gebleken dat er leden zijn die moeite hebben met taalgebruik en gedrag dat niet past bij normale omgangsvormen tijdens de ritten of  bijeenkomsten. De beste remedie is om gelijk de betrokken mensen aan te spreken dat je niet gediend bent van dergelijk onbehoorlijk gedrag.

Foto’s en Film.

Beeldmateriaal wordt in principe naar Peer Daamen gestuurd en deze zal het materiaal keurig op de website plaatsen. Het is dan toegankelijk voor alle leden. Meestal stuurt Peer een bericht dat er nieuw materiaal is geplaatst. Het is ook mogelijk dat de betreffende fotograaf zelf een bericht stuurt dat er foto’s/films op de website staan.

Terug naar den Akert.
Belangrijk is om te weten hoeveel leden graag terug willen naar Geldrop. Tweede punt is dat het contract met de P.V.G.E. en de gemeente op 1-1-2018 verlengd moet worden. Om een uitzichtloze discussie te vermijden is besloten dat de leden van het bestuur op individuele basis de benodigde gegevens gaan verzamelen. Wel zal met Mart worden gesproken dat op korte termijn geen verhuizing naar Geldrop zal plaats vinden.

Verbeteren website

Deze actie loopt nog. Afgelopen periode is er niet veel gedaan. Afspraak maken met bestuur en Peer Daamen om een specificatie voor de website op te stellen. Wat willen wij?

Agenda voor 15 augustus opgesteld. 

Punten: terugblik op 2-daagse rit, Nabestellen van kleding met logo, Foto/film naar website en update smoelenboek, Onderwerpen voor de ledenvergadering voor de komende winter, Voorbereiden van het 2e lustrum, (commissie?).

Rondvraag.  Geen vragen.

Volgende bijeenkomst  is nog niet vastgelegd.

Nuenen, 11-8-2016. 

Harm Nolles.
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