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Aanwezigen: Peter Verbeek, Martien Smits, Jan Arisse, Thieu Bijsterveld, Mart van der Linden, Peer Daamen, Herman Peek, Theo Kops, Hennie Geenen, Nico Jacobs, Richard van Steenderen, Paul Amelink en Ad Verachtert.
Bij afwezigheid van onze voorzitter (vakantie) Jan Kop neemt deze avond Ad Verachtert de honneurs waar op zeer efficiënte wijze, wij waren om 20.45 al aan het bier! Peer Daamen assisteert met de notulen.
Verslag vorige bijeenkomst. Geen opmerkingen.

Introductie van Theo Kops ons nieuwe lid. Theo vertelt kort wat over zichzelf en wat hem bezig houdt. Sommigen kennen Theo nog van een aantal jaren geleden toen hij een Garmin avond voor ons verzorgde. 
Sauerland rit met 9 deelnemers zeer geslaagd te noemen. Locatie, weer, ritten en stemming prima!
Meerdaagse septemberrit. Deze rit heeft zeker wel interesse. Het is echter moeilijk voor velen onder ons om zo ver vooruit te plannen. Wij houden de vinger aan de pols.
Hein Gericke, de aangekondigde waardebonnen zijn onderweg.

Motorkleding Outlets zijn er steeds meer, genoemd wordt er een dichtbij het Catharina Ziekenhuis in het oude pand van een Ford dealer bij de Shell benzinepomp. 
Ziekenboeg, Ton den Braven knapt weer op, heeft al wat korte motorritjes gedaan, we zien hen natuurlijk weer graag komen voor het “grote” werk. Henk Vissers ondervindt nog steeds de naweeën van zijn ziek zijn. Het kost hem moeite op om zijn vertrouwde (hoge!) niveau van fitheid te geraken, sterkte en succes Henk!

Garmin. In oprichting is een denktank voor het verzamelen en verwerken van problemen. Mogelijk een vast agendapunt van de maandelijkse vergadering. Work in progress!
Haspengouw route, er was een hoop (aangename!) discussie over het verloop van deze rit. Laten we het een leermoment noemen. En als we in de toekomst van onze route afwijken noemen we dat gewoon een “Haspengouwtje”!

Wil Louwers, we hebben allemaal een mailtje ontvangen van Wil over een incident wat geruime tijd geleden heeft plaats gevonden. Hij vraagt onze steun. Hoewel een aantal van de aanwezige leden toen, goed kunnen herinneren dat Wil ontdaan was lijkt het ons niet dat dat gegeven praktisch kan bijdragen. Natuurlijk is het wel zo dat we Wil het allerbeste wensen en hem graag wat vaker op onze avonden en/of ritten zouden zien!
Ooipolder rit wordt wegens absentie uitzetter Jan van der Burgt nu voorgereden door Peer Daamen. Het GPS bestandje wordt vanavond nog gemaild naar de leden.

De Maandelijkse Avond van 18 juni vervalt wegens verwachte geringe deelname!
De rit van 19 juni gaat gewoon door echter niet met bezoek aan Yesterdays Nederweert. Leuker om dat een keer te doen bij een verwachte grote deelname.

Uranium, aan de lijst van te bezoeken “leuke dingen tijdens een rit” wordt de Uranium faciliteit in Mol aan de lijst toegevoegd.
Rondvraag. Mart gaat a.s. donderdag 24 mei een mooie rit rijden, vertrek om 09.30 bij de Akert. Peer stelt voor om de Ardennen eens toe te voegen aan onze lijst voor meerdaagse bestemmingen.

Peer Daamen.
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