Verslag bijeenkomst van MC Veteranen op maandag 20-juni-2011
                                     in  “den Akert” te Geldrop.

Aanwezig: 10 leden
Er was niet echt een agenda dus het verslag van de vorige bijeenkomst is als leidraad genomen. De secretaris is met vakantie dus de voorzitter maakt het verslag.
1. Verslag vorige bijeenkomst

Geen opmerkingen

2. Rijvaardigheidstraining

Op 14 augustus vindt een rijvaardigheidstraining plaats voor 6 leden. De betrokkenen zijn inmiddels geïnformeerd. I.v.m. het aantal van 6 krijgen zij van de penningmeester ca. € 13 per persoon teruggestort. Alle overige leden die wel ingeschreven hadden en niet deelnemen krijgen hun volledige inschrijfbedrag teruggestort.   Aktie: Ad V.
Gezien de getoonde belangstelling in het voortraject is het definitief aantal deelnemers teleurstellend. Met de ervaring van 14 augustus gaan we bekijken of het lukt in het voorjaar van 2012 de rijopleiding te herhalen.
3. Briefing vóór een rit

Het document moet nog geschreven worden.


    Aktie: Jan Kop

4. Septemberuitstapje
Tot nu toe hebben zich 4 leden gemeld t.w.: Frans Reulen, Richard v. Steenderen, Cor v.d Wetering en Peter Verbeek. Peter heeft aangeboden, bij voldoende belangstelling, de organisatie op zich te nemen. Hij weet zich daarbij gesteund door Cor. 

Belangstellenden kunnen zich alsnog bij Peter melden. 
         Aktie: Peter Verbeek
5. Ritten
Rit van 21 juni: Gezien de te verwachte (slechte) weersomstandigheden werd besloten de Veluwetocht uit te stellen tot dinsdag 28 juni. Ook dan wordt er gestart om 09.15 u. aan de Heuvel in Gerwen. Organisatie door Peer Daamen.
Rit van 7 juli: organisatie door Mart v.d. Linden en Jan Arisse

Rit van 19 juli: organisatie door Frans Reulen en ?? (zie rondvraag)

6. Lijst E-mail adressen
In de lijst met e-mail adressen staan nog steeds enkele storende fouten. (o.a. Frans Reulen en Richard v. Steenderen) Verzoek aan de secretaris om deze lijst te updaten.




                                                            Aktie: Harm Nolles
7. Garmin
Bij voldoende belangstelling kan Jan Kop een Garmin training organiseren. Deze is onlangs gehouden voor de Harley club en de deelnemers waren erg tevreden. Opgegeven tot nu toe hebben zich Peer, Jan, Thieu, John en Herman. Voor het gemak ga ik er van uit dat iedere Garmin bezitter zal deelnemen. Belangstellenden kunnen zich melden 
bij Jan Kop.

8. Gebruik website
Er ontspon zich een uitgebreide discussie over het gebruik van de website. Het bestuur, onze webmaster en de aanwezige leden hadden niet de indruk dat de website echt leeft bij de leden. Daarom bespraken we wat mogelijkheden om het gebruik van de website te stimuleren. Besloten is daarom toekomstige verslage op de website te zetten en de leden daarvan per e-mail te berichten. Hopelijk wordt er dan tevens naar de andere onderwerpen gekeken.
9. Rondvraag
Frans Reulen vraagt wie er met hem de de rit van 19 juli kan uitzetten. Dit omdat Jan Kop voorlopig niet beschikbaar is. In de vorige bijeenkomst is hier over gesproken maar het is niet duidelijk  wie zich aangemeld heeft.

Gezien het succes van de rit naar de Ooijpolder biedt Jan v.d. Burgt aan nog een rit te organiseren. 
Volgende bijeenkomst:

Op maandag 18 juli in den Akert in Geldrop.

Koffie vanaf 19.30 u, agenda vanaf 20.00 u.

Eindhoven, 23 juni 2011

Jan Kop.
