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Aanwezig 11 leden.

Welkom.
[bookmark: _GoBack]De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet allen hartelijk welkom.

Nieuw lid
Er is een nieuw lid aangeschoven. De voorzitter verwelkomt de heer Walter Boumans uit Gerwen. Walter Stelt zich voor. Hij was tot zijn pensionering leraar in het middelbaar onderwijs laatstelijk in Den Bosch. Reed per jaar ongeveer 25000 km (o.a. woon-werk) op een BMW K1200. Maakt regelmatig internationale trips. 

Verslag vorige bijeenkomst is goedgekeurd. 

Lied&leed.
Onze informatie op dit moment is dat Herman van Keulen nog extra onderzoek moet ondergaan en Harm Nolles nog steeds met de cardioloog in gesprek is. Als leden nadere informatie hebben dan horen wij het graag.
 
Rit en vergaderactiviteiten.
Het rittenschema is compleet. De volgende data zijn ingevuld. 1 augustus Theo Kops, 5 september Mart van der Linden en 3 october Peer Daamen. Over een meerdaagse rit in september is men voorzichtig optimistisch. Brend heeft een 3-daagse naar Groningen voorgesteld met eventueel een bezoek aan een scheepswerf in Papenburg (Duitsland) waar cruiseschepen gebouwd worden. Men denkt hierover verder na.

Rondvraag.
Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt.

Thema van de avond.
Peer Daamen verzorgt een presentatie over de vooruitgang van de diverse motoronderdelen en motortechnieken. Aan de orde komen vele onderdelen zoals chassis, diverse soorten voorvorken en achterveren, remsystemen, ophanging, soorten banden, ABS etc. Na de presentatie vertoonde Peer ook nog enkele filmpjes over zelfrijdende motoren. Erg interessant.
Bedankt Peer!

Volgende bijeenkomst: is op maandag 19 augustus 2019 in het Kwetternest.

Nuenen, 19-juni-2019,   
Theo Kops
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