








           Ehv, 22 mrt 2009
Notitie van de bijeenkomst van 16 mrt 2009.

Locatie: Hein Gericke Eindhoven

Onderwerp: veilige motorkleding

De avond werd bijgewoond door 16 personen.

De avond werd verzorgd door Peggy, medewerkster van Hein Gericke in Eindhoven.

Kledingonderdelen die aan de orde kwamen waren:

· Helmen (diverse soorten)

· Kleding (jacks, broeken, overalls en regenkleding), met name ook de zichtbaarheid
· Laarzen

· Handschoenen

Op een sprankelende manier voerde Peggy ons langs de verschillende onderwerpen. Het is mij onmogelijk om haar verhaal in een verslag te vatten.

Wel is het de aanwezigen duidelijk geworden dat veilige motorkleding vele aspecten kent waarmee rekening gehouden moet worden en dat Hein Gericke vele mogelijkheden heeft om daarin het nodige in te vullen.

Tot slot van de avond bood Peggy ons de gelegenheid om, uit het assortiment, aankopen te doen met een  korting van 20% . Hiervan is door velen dankbaar gebruik gemaakt.
De avond was georganiseerd door Thieu Bijsterveld en wij danken hem hierbij nogmaals voor zijn bijdrage. Peggy zorgde voor koffie, thee, frisdrank en versnaperingen. Al bijeen een goed georganiseerde, gezellige en prima verzorgde avond. 

Jan Kop.

Nb: Nog even terugkomend op het verslag van de bijeenkomst van 16 februari:
· De Ladies Day op 7 mei gaat niet door. Apart van het feit dat de organisator niet aanwezig is, is bij navraag gebleken dat er weinig belangstelling is.  Dames blijven van harte welkom om onze ritten mee te maar er komt geen aparte Ladies Day. Nu ook deze rit niet door gaat zoeken we nog iemand om de rit van 7 mei te organiseren.

· De volgende bijeenkomst is op 20 april. (en niet op 12 april)

· Deelnemers aan de Moezelreis dienen zich zo spoedig mogelijk bij John Bornebroek te melden. Een paar mensen ontbreken nog bij de aanmelding. (zie mail van 16 mrt)
