Verslag bijeenkomst van MC Veteranen op maandag 23-08-2010 in “den Akert” te Geldrop

Aanwezig: Harm Nolles plv voorzitter; Jan Arisse, Wim Bocken, John Bornebroek, Thieu Bijsterveld, Herman van Keulen, Mart v.d. Linden, Herman Peek, Frans Reulen, Jo Sieben, Richard van Steenbergen, Peter Verbeek, Henk Vissers.

Verslag vorige vergadering. Geen opmerkingen.

Uitzetten van de ritten. Dit wordt tot nu toe steeds door de zelfde mensen gedaan. Al hoewel zij het plezier doen is er toch veel tijd en kilometers meegemoeid. Het is kennelijk wel iets wat ook geleerd kan worden. Na discussie is het voorstel geboren om groepjes te vormen waarin een ervaren persoon, liefst met een Garmin navigatie, en een onervaren persoon in deelneemt. Punten waarop gelet dient te worden zijn: koffiepauzes en lunchpauze. Een richttijd is na ca 75 minuten  even een stop.

Denk er alvast over de samenstelling van groepjes na zodat bij de volgende bespreking de presentatie van de groepjes mogelijk is. Doen!

Mart van der Linden heeft 2 abonnementen op motorbladen. Hij stelt deze voor de leden van de club ter beschikking. Als er nog onderling geruild wordt dan wordt een groot gedeelte van de club bereikt.

 In de rondvraag meldde John Bornebroek dat de Vogezen een prachtig motorgebied is. Mogelijk iets voor een meerdaagse reis.

Herman van Keulen bracht het rijden in de groep naar voren. Na discussie is gesteld dat toch van elke deelnemer discipline wordt verlangd. Dus geen onverwachte acties ondernemen. De snelheid van ca 110km/h op de snelweg lijkt een goede keus.

Voor de elfstedentocht zijn nog twee plaatsen over. Deelneming melden bij Henk of Martien.

Op 2 sept is een rit naar de Biesbosch verzorgd door Mart van der Linden.

Jan Arisse is nu verzekerd bij ENRA tegen gunstige voorwaarden. Voor verdere details neem contact op met Jan.

Jo Sieben heeft de behoefte uitgesproken om een avond te besteden aan EHBO voor motorrijders. Meerdere leden hebben hieraan behoefte.

Ca 21.15 uur is de vergadering gesloten.

De volgende vergadering is 20 september 2010.

Harm Nolles

