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	Verslag vergadering 
   14 apri2014


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezige leden: een 20 tal
Verslag vorige bijeenkomst : geen opmerkingen. De voorzitter bedankt de notulist voor de prima verslaglegging

Rittenrooster: het rittenrooster is nagenoeg ingevuld. Alleen de ritten in de maand juli hebben nog geen voorrrijder.  Ook leden met weinig “Garmin “ ervaring wordt verzocht een rit voor te bereiden. Zij kunnen altijd hulp krijgen van een van de meer ervaren leden.
Openingsrit: met een opkomst van 21 leden was de openingsrit een groot succes. De mooie route en het goede weer hebben daar ook in hoge mate aan bijgedragen.
Ritlengte: Richard spreekt zijn zorg uit over de lange ritten op dinsdag. Omdat hij op donderdag nooit kan deelnemen dacht hij op dinsdag uitsluitend deel te kunnen nemen aan lange ritten. Dit is echter een misverstand. De afspraak is dat, als er lange ritten zijn, deze op dinsdag worden gehouden. Daarmee is niet gezegd dat er elke rit op dinsdag een lange rit is.

Ritten: LET OP: de rit van 1 mei vertrekt nog bij den Akert in Geldrop. Omdat we in de toekomst vaker met het “ wegzet " systeem willen rijden, gaan we dat tijdens deze rit oefenen. Alle informatie over het wegzet of follow-up systeem staat op onze website. Tijdens de openingsrit lieten een paar leden grote gaten vallen in de groep. Dit is erg lastig voor de voorrijder. Voor de veiligheid is, omdat we in baksteenformatie rijden, 25 meter voldoende. 
Bij het doorsturen van een rit graag opgeven met welke instellingen en softwareversie de rit gemaakt is. Tevens graag, voor de niet-Garmin bezitters een routekaartje meesturen.

Garmin bezitters: het overzicht van Garminbezitters is nagenoeg compleet.
BaseCamp training: Jan heeft een BaseCamp training gevolgd, gegeven door Theo, en is erg enthousiast over de kennis die hij daar heeft opgedaan. Voor deze training is in de groep veel belangstelling en Theo is bereid de training te geven. Jan gaat e.e.a. regelen.
Route database:  Jan heeft het dringende verzoek zorgvuldig om te gaan met gecopiëeerde  routes. Eerst kritisch bekijken alvorens ze aan te leveren bij Peer voor de database. Graag aanleveren in GPX format.
3 daagse Munsterland/Teutoburgerwald: Er hebben zich 9 deelnemers gemeld. De reservering is gedaan en de deelnemers zijn verder geinformeerd. Met het Motormuseum in Ibbenburen wordt een afspraak gemaakt. Jan verifieert of alle 06-nummers van de deelnemers op de ledenlijst staan.
Huisvesting: Onze bijeenkomst op 19 mei wordt de eerste bijeenkomst in het Kwetternest, Mantelmeeuwlaan 23 in Nuenen. De ruimte is gereed en zeer geschikt voor onze bijeenkomsten. Daarmee is MC Veteranen terug in het dorp waar we 7 jaar gelden begonnen zijn.  
Rondvraag:
- graag nadenken over een andere week voor de najaars 3-daagse i.v.m. aantal deelnemers
- Monty vraagt of de leden die wel eens mail verspreiden, willen zorgen dat hun verzendlijst compleet is. Hij heeft de indruk dat hij de laatste weken niet alle mail ontvangen heeft.
Eindhoven,  17 april 2014

Jan Kop.

Volgende bijeenkomst: op maandag 19 mei in het Kwetternest in Nuenen.. Aanvang 20.00 uur. 
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