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	Verslag bestuursvergadering

12-november-2014


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezig: Jan Kop, Ad Verachtert, Harm Nolles

Vorig verslag:  Geen 

Excursie Philipsmuseum.

De eerste groep mensen is 7november ontvangen door Herman Peek. Ondanks dat een aantal van ons veel wisten van het bedrijf hebben we toch veel nieuwe feiten gehoord. Het was zeer de moeite waard.

Slotrit.

Met 16 mensen is onder stralende zon een mooie rit gereden door Zuidlimburg en een stuk van de Voerstreek. Het gebak was voortreffelijk bij zeer hartelijke mensen.

Financiën en jaarverslag.

Ad heeft het financiële overzicht voor dit jaar in concept klaar. We hebben een positief saldo. Hij zal met de kascommissie contact opnemen voor de goedkeuring. Het streven is om voor onze jaarvergadering op 19 januari de financiële stukken en het jaarverslag klaar te hebben.

Daar wij een positief saldo hebben wordt de contributie op € 10,00 gehandhaafd.

Ad neemt contact op met Rikus Meelker over de hoogte van de contributie en het betalen met automatische incasso. Er komt hierover nog een schrijven.

Nieuwjaarsreceptie

Het is lastig om een leuk programma voor de avond te maken. Tijdens de ledenvergadering van 17 november zal aan de leden ideeën worden gevraagd.

Ritten voor 2015.

Nieuw ritschema maken en met de uitnodiging voor 17 november meesturen. Er zijn weer 2 meerdaagse tochten. Op 21, 22, en 23 april en in week 38 in september. Tijdens de ledenvergadering van 17 november vragen naar thema’s om te behandelen.

Leden

Koos Middeljans heeft zijn lidmaatschap bij onze beëindigd. Wil Louwers denkt er over na om weer lid te worden. Hij zal eerst op de wachtlijst worden geplaatst.

Rondvraag. 

Geen opmerkingen.

Volgende bijeenkomst  is op 10 december om 10.00uur bij Harm.

Nuenen, 12-november-2014.

Harm Nolles.
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