








Nuenen, 25 maart 2008
Notitie van de 15e bijeenkomst van Mc Veteranen op 17 maart 2008.

0.0 Binnengekomen stukken

Geen

1.0 Thema “Poetsen van de motor”

Koos Middeljans vertelt ons in een aansprekend verhaal dat het poetsen van de motor meer is dan alleen het afnemen van het vuil met een natte lap. Moderne lakken zijn erg gevoelig voor krassen en het is daarom heel belangrijk dat de motor, voor het poetsen grondig afgespoeld wordt. Daarna komt het reinigen, waarvoor in de markt een aantal middelen te koop is. Tot slot gaan we conserveren. Ook daarvoor is weer een aantal middelen te koop, afhankelijk van hun toepassing. (lak, chroom, aluminium, uitlaat, motorblok, scherm, wielen, etc.) Voor het wegpoetsen van krassen in het scherm heeft Koos een procede besproken waar ik me liever niet aan waag. Wij hebben voorgesteld dat hij het eerst maar eens op zijn eigen scherm uitprobeert.

Ik heb een cd-rom in mijn bezit waar het hele verhaal opstaat en verzoek Peer Daamen dat op onze communicatiepagina te zetten.
2.0 Opstarten na de winter.
Meteen nog maar een paar tips besproken voor het opstarten na de winter, zoals daar zijn:

· poetsen (zie boven)

· motor (zonodig) een beurt (laten) geven

· banden op spanning brengen

· remmen controleren op remdruk, werking en lekken
· vering controleren op werking en lekken 

· koppeling controleren op plakken

· verlichting controleren (vergeet het remlicht niet)

Als we dit alles gedaan hebben gaan we de motor starten, eerst even zonder choke/contact/benzine, om een oliefilm op te bouwen. Dan motor even stationair laten lopen en daarna rustig wegrijden. Na een tiental kilometer de motor controleren op lekkage. 

Als alles zonder problemen verlopen is kunnen we er, op onze fraai gepoetste motor,  weer een mooi seizoen van maken.



3.0 Vorig verslag.
Geen opmerkingen.

4.0 Jubileum MTC Nuenen.
Op 1 mei a.s. viert MTC Nuenen hun 25 jarig jubileum. 

Nogmaals het verzoek aan belangstellenden om individueel in te schrijven.

5.0 Ritten.
· Donderdag 3 april, de opening van het seizoen. De rit wordt verzorgd door Peer Daamen.

      Uitgangpunt is de Koperteutenroute maar Peer geeft daar een eigen interpretatie aan.

      De route is ca 165 km lang. Verzamelen vanaf 09.30 bij den Akert in Geldrop en vertrek, na  

      de koffie, om 10.00 uur. 

· Op zondag 6 april gaan enkele mensen de Brabantrit rijden, een mooie orientatierit (jawel, rolletje op het stuur) van ca 200 km  door het Brabantse land.  Belangstellenden kunnen zich melden bij John Bornebroek op zij mailadres: johnborn@orange.nl 

      Hij zal informatie geven over het verzamelpunt en de vertrektijd.   

· Ladies day.
Wordt waarschijnlijk gereden in juni en niet op een van de reguliere dagen. Ik zal binnenkort een datum voorstellen en proberen tot iets van een programma te komen. De bedoeling is dat alleen echtparen inschrijven. De dames die niet achter op  de motor willen of durven mogen met eigen vervoer achter ons aan rijden of rechtstreeks naar de punten rijden waar activiteiten zijn. Belangstellenden kunnen zich vanaf nu bij mij melden.
· 3 daagse tocht naar de Moezel

Zoals in het programma staat zal deze tocht op 19, 20 en 21 augustus plaatsvinden. John Bornebroek heeft binnenkort contact met het hotel in Lutz en hij zal proberen een 5-tal kamers te reserveren. Nadere informatie volgt.

6.0 Overige punten.

· Herman Peek voelt zich nog steeds niet goed genoeg om motor te rijden en hij overweegt zijn motor te verkopen. Jammerjammerjammer. Hopelijk verloopt het genezingsproces dusdanig voorspoedig dat hij zich, op termijn, toch weer bij ons kan aansluiten. Ik heb hem aangeboden t.z.t. een tocht achter op de motor mee te rijden. Hij heeft dit aanbod in overweging.
· VRO

Er zijn verschillende voortgezette rijopleidingen voor merkenclubs. Wij kunnen daar, als niet-gebonden club, geen gebruik van maken. Leden die geïnteresseerd zijn in een VRO kunnen zich bij de KNMV melden. Bij voldoende belangstelling kunnen we eventueel als club inschrijven.
7.0 Rondvraag.

Geen vragen.

8.0 Volgende bijeenkomst.

Op maandag 21 april in den Akert in Geldrop. Aanvang 20.00 uur, welkom vanaf 19.30 uur.

Mocht dit verslag leiden tot vragen en/of opmerkingen dan hoor ik dat graag.

Anders tot 21 april.

Groet, Jan.
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