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Aanwezig 15 leden.
Verslag vorige bijeenkomst : Geen op/aanmerkingen. 
Mededelingen : Thieu Bijsterveld meldt dat voor de Philipsmedewerkers die indertijd € 30 ingelegd hebben om te procederen m.b.t. het Philips Pensioenfonds thans de mogelijkheid bestaat om de inleg terug te vorderen. Als bijlage een brief die hieromtrent ontvangen is door PVGE-Nuenen. Zie ook de Nieuwsflits van Bert Pols van 18 juni. Stuur een mail naar :federatie.juridischereserve@gmail.com t.a.v. Frans Mooren met het verzoek om teruggave ,onder vermelding van je naam , IBAN rekeningnummer en je lidmaatschapsnummer.    
Bestuurswisseling.
Op 15 jan. 2007 heeft onze huidige voorzitter de motorclub MC Veteranen opgericht. Jan heeft er nu 3 periodes van 3 jaar als voorzitter erop zitten en wil de voorzittershamer nu graag overdragen, per 15 jan. 2016. Jan wil nu een club van old timer auto's oprichten volgens het zelfde format als onze  succesvolle club. Het bestuur heeft ondertussen met verschillende mensen gesproken over een eventuele belangstelling voor de vacature. Er heeft zich tot nog toe een serieuze kandidaat gemeld. In overleg met hem ( ja , het is een hij ) is besloten dat ieder lid alsnog de kans moet krijgen om zich hiervoor aan te melden bij een van de bestuursleden. Als er bij de vergadering van 20 juli zich geen andere kandidaten gemeld hebben zal het bestuur bekend maken wie de nieuwe voorzitter wordt. 
Terugblik rit van 4 juni naar Kevelaer.
De deelnemers hebben van de rit genoten. Het was prachtig weer en een mooi tocht. Er is 4 maal weg gezet volgens het follow-up systeem. We gaan dit gebruiken voor alle ritten met meer dan 10 rijders. De voorrijder bepaalt wie er weg zet ,nl. hijzelf of de tweede man . Degene die weggezet wordt dient op een veilige plek te staan , maar niet te ver door de bocht en dan wel de richtingaanwijzer aanzetten. 
Vooruitblik ritten :
De rit van dinsdag 16 juni de Classic Parkroute gaat door. Voor de rit van 21 juli zal Mart v.d. Linden de voorrijder zijn. Voor de rit van 6 aug. zal Jan Kop de voorrijder zijn. Dit wordt een lange rit van ongeveer 300 km naar de Utrechtse Heuvelrug.
[bookmark: _GoBack]Rondvraag : er is nog geen interesse getoond voor de 3 daagse rit in sept. Liefhebbers even melden bij de voorzitter.
Om 21.00 uur sluit de voorzitter de vergadering.
Nuenen , 16 juni 2015, Ad Verachtert 

image1.png




