Verslag bijeenkomst van MC Veteranen op maandag 15-11-2010 in “den Akert” te Geldrop

Aanwezig: Jan Kop (voorzitter), Ad Verachtert, Jan Arisse, Paul Amelink, Mart van der Linden, Ton den Braven, Thieu Bijsterveld, Peer Daamen, Herman van Keulen, , Harm Nolles, Jo Sieben, , Richard van Steenderen, Peter Verbeek, Cor van de Wetering, Herman Peek, Hennie en Nico Geenen, Wim Bocken, Nico Jacobs, Frans Reulen.

Gastspreker: Henk van Nunen.

Hr. Van Nunen heeft ons  een beknopt overzicht gegeven van eerste hulp voor motorrijders.

Enkele punten die belangrijk zijn:

Zorg voor veiligheid voor je zelf en het slachtoffer, geef opdracht aan een omstander 112 te bellen en geef aan wie je wilt hebben, waar je bent, de aard van het ongeval, de toestand van de patiënt, waar je te bereiken bent, houdt de lijn open totdat deze wordt verbroken door de centrale.

Inspecteer het slachtoffer en geef de bevindingen door aan de beller. Bewustzijn, ademhaling, bloedingen, braken,  zichtbare breuken, eventueel het slachtoffer aan de voet naar een veiliger plek trekken(niet duwen). Laat de helm op indien het slachtoffer goed aanspreekbaar is en alleen bij ademnood of indien de man in kwestie zelf aangeeft verwijder dan de helm met 2 personen. Eén trekt voorzichtig en de ander stabiliseert het slachtoffer.

Laat ook bij verwondingen aan been of voet de laarzen aan. Het ambulancepersoneel heeft speciale scharen om de laars te verwijderen.

Handel verder zoals bij algemene EHBO gebruikelijk is.

Verslag vorige vergadering. Geen opmerkingen.

Clublogo – bij de Elmar studio zijn 2 proeven gemaakt. Eén met zwarte achtergrond en witte opdruk en één met witte achtergrond en zwart borduursel. Gekozen is voor zwart borduursel op een grijze achtergrond. De kosten zijn €5.- per stuk. Er worden 70 logo’s besteld. Handig is om het geld voor de logo(”s) gelijk met de jaarcontributie van €10.- aan onze penningmeester over te maken voor 1 januari 2011.

Ritschema – zie de bijlage

Kascommissie – John Bornebroek en Thieu Bijsterveld hebben zich aangemeld. Jan Kop neemt contact met hen op. 

De jaarvergadering is gelijk met de nieuwjaarsbijeenkomst.

Rondvraag.
Ter info Het account voor de toegang tot de website is MCVN en het password is

 MCVN-72

Het smoelenboek is: 

http://s41.photobucket.com/albums/e293/lemotard/MC%20Veteranen%20Smoelenboek/
Ca 21.30 uur is de vergadering gesloten.

De volgende vergadering is 20 december 2010.

Harm Nolles

