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	Verslag bestuursvergadering

10-mei-2012


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezig: Jan Kop, Ad Verachtert, Harm Nolles.

Evaluatie Haspengouw-route. Tijdens de rit is gebleken dat het omgaan met de navigatieapparatuur toch een behoorlijke kennis en ervaring vereist. Dit hoeft geen probleem te zijn, mits er in de groep rijders wel begrip moet zijn. Soms  verloopt de rit anders dan gedacht. Jan zal met Peter bellen om te kijken waar verbeteringen kunnen worden gerealiseerd. Voor de Garmin tanktank zal Peer benaderd worden om een opzet te maken. Jan neemt contact op met Peer.

Mail Wil Louwers. Op 9 juni2011 is Wil geslagen terwijl hij op de motor zat. Wil heeft het hier nog steeds erg moeilijk mee en vroeg aandacht voor deze gebeurtenis. Hij zoekt met name mensen die hem op die bewuste morgen hebben meegemaakt en zich dat nog goed kunnen herinneren. Jan zal contact met Wil opnemen en koppelt dit terug naar Ad Verachtert. Op 21 mei is Ad voorzitter van de maandbespreking. Hij kan dan met een goed verhaal de rest van de club informeren over deze kwestie.

Ziekenboeg.

Ton den Braven is geopereerd. Hij heeft by passes gekregen. Jan heef hem een kaart namens de club gestuurd.

Henk Vissers gaat nog steeds vooruit. Henk heeft het moeilijk met het tempo van de vooruitgang.

Inventariseren op 21 mei wie er op 18 juni op de vergadering komt en wie eventueel meerijdt op 19 juni i.v.m. vakanties.

Bij gebrek aan belangstelling mogelijk uitstellen. Er is op 18 juni geen voorzitter. Indien er wel belangstelling voor de avond is moet er een gelegenheidsvoorzitter worden benoemd.

Jan meldt een themarit aan bij de uraniumopslag in het Belgische Mol. Het moet zeer de moeite waard zijn.

De volgende bijeenkomst voor het bestuur is op 4 juli, om 10.00 uur bij Harm.

Harm Nolles.
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