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Verslag bestuursvergadering 2011-12-14.
Aanwezig: Jan Kop, Ad Verachtert, Harm Nolles.

De volgende punten zijn besproken:

· Het financiënoverzicht is klaar en Ad meent de lijst van discharge mee naar de volgende vergadering voor ondertekening.

· Gemeenteformulier voor subsidies. Jan heeft bij Frits Sisselaar nagevraagd hoe hier mee om te gaan. Hij wist het ook niet goed en zal ons verder informeren als meer duidelijk is.

· De aangevraagde huursubsidie is toegekend en €45.- is reeds binnen.

· Ritschema voor 2012.

Voor 2012 houden wij het schema aan van 2011. Inmiddels zijn al een behoorlijk aantal datums ingevuld met namen die de rit wil organiseren.

· Nieuwjaarsreceptie. Een pakkende uitnodiging dient te worden verstuurd om ook leden met dames te laten verschijnen en leden die niet zo vaak komen.

Gesproken is over een klein buffet. Mogelijkheden bij de Akert nagaan. Kan komende maandag 19 december. Peer is bereid gevonden om voor foto presentatie te zorgen tijdens de receptie.

· Lustrum. Gedacht wordt aan een speciale lustrumrit, waar ook de dames aan deelnemen. Moet nog verder worden uitgewerkt.

· In februari 2012 vervalt de reguliere ledenvergadering en zal worden vervangen door een speciale avond over de Garmin navigatie op woensdag 29 februari.

· Opschonen smoelenboek. Besloten is dat alleen de leden in het boek komen met hun huidige motor. In principe blijven de leden zelf verantwoordelijk voor de foto.

· Na raadpleging van de lijst is het aantal leden nog steeds 33 personen 

· De volgende bijeenkomst is 11 januari 2012 bij Jan.
Harm Nolles

