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MC Veteranen is één van de clubs van de P.V.G.E.-afdeling Nuenen.

MC Veteranen heeft een eigen bestuur en heeft tot doel de leden de gelegenheid te bieden in groepsverband motor te rijden en activiteiten te ontplooien rondom het motorrijden.

Organisatie
MC Veteranen bestaat uit een bestuur en leden.

Aan het begin van het clubjaar telde MC Veteranen 33 leden. Alhoewel er in het jaar enige mutaties plaatsvonden, was het aantal leden aan het einde van het clubjaar eveneens 33.

Het bestuur werd in het verslagjaar gevormde door:

· Voorzitter:

Brend Brevé;

· Secretaris:

Harry Aarts;

· Penningmeester:
Theo Kops.

De club heeft een website, die werd beheerd door Jo Wijtzes. Per 1 oktober heeft Jacq van Brussel het beheer van de site overgenomen.

De leden betaalden in 2020 een jaarcontributie van € 10.

De aansprakelijkheid van het bestuur is geregeld via de P.V.G.E.-afdeling Nuenen. 

De verantwoordelijkheid en aansprakelijkheid van de leden bij incidenten is individueel geregeld.

Clubritten
In het clubjaar 2020 waren 14 clubritten voorzien: 7 ritten op de eerste donderdag van de maand en 7 ritten op de derde dinsdag in de maand. Door de uitbraak van het coronavirus zijn 6 ritten niet doorgegaan.
De clubritten worden georganiseerd en uitgezet door één van de leden. Het is bijzonder te kunnen melden dat aan het begin van het seizoen aan elke rit een organiserend lid gekoppeld kon worden.

Het seizoen zou geopend worden op donderdag 2 april, maar vanwege de coronamaatregelen kon de eerste clubrit pas plaatsvinden op 16 juni. De traditionele seizoensluiting met een clubrit naar Zuid-Limburg kon vanwege de tweede coronagolf niet doorgaan en daarmee was de clubrit op 1 oktober de laatste.
De 8 ritten die zijn verreden hadden een gezamenlijke afstand van 1457 km.

Dat komt neer op een gemiddelde van 182,1 km per rit. Dit gemiddelde is beduidend lager dan in 2019 toen een gemiddelde van 227 km werd gehaald.
Aan de ritten werd in totaal door 86 leden deelgenomen.

Dat komt neer op een gemiddelde van 10,75 deelnemer per rit.

Het hoogste aantal deelnemers aan een rit was 14; het laagste aantal 6.

De 86 deelgenomen leden hebben gezamenlijk 15.660 km gereden. Bij een gemiddeld brandstofverbruik van 1:18 is ongeveer 870 liter brandstof verbruikt.

Deelname per lid.

· 8 ritten

0 leden;

· 7 ritten

4 leden;
· 6 ritten

2 leden;

· 5 ritten

3 leden;

· 4 ritten

1 lid;

· 3 ritten

4 leden;

· 2 ritten

4 leden;

· 1 rit


3 leden.

Over het geheel werden de clubritten onder gunstige weersomstandigheden verreden. De gemiddelde temperatuur was 22 graden (uitschieter met 32 graden) en het was droog. Alleen de laatste rit op 1 oktober kende enkele regenbuien.
Naast de geplande clubritten bestaat de mogelijkheid dat leden een rit organiseren waaraan deelgenomen kan worden. Deze zogenaamde “wilde ritten” vonden in het verslagjaar in zeer beperkte mate plaats. Dit had natuurlijk te maken met de beperkende coronamaatregelen.

Activiteiten
Elke derde maandag van de maand houdt MC Veteranen een ledenbijeenkomst in het Kwetternest te Nuenen.

Van de 12 geplande bijeenkomsten konden slechts de bijeenkomsten in januari en februari plaatsvinden. Traditioneel wordt het clubjaar ingeluid met een nieuwjaarsbijeenkomst voor leden en partners. Deze bijeenkomst vond plaats op 20 januari en werd door 30 personen bezocht. Naast een gezellig samenzijn werd voor de tweede keer op rij met succes een Pubkwis gehouden. 
Ook dit jaar werd de prijs voor de Veteraan van het jaar (2019) uitgereikt. Dit keer viel de eer te beurt aan Peter Verbeek voor zijn verdiensten voor de club. Een speciaal voor hem ontworpen badge en een fles wijn werden hem als blijk van waardering overhandigd.
Alle andere geplande ledenbijeenkomsten werden afgelast vanwege de beperkende coronamaatregelen.

Persoonlijk.

Op 27 december 2020 overleed Jeanne Bijsterveld-van Dijck, de echtgenote van Thieu Bijsterveld.
Communicatie.

De schriftelijke communicatie gaat via e-mail. Veel clubinformatie is te vinden op onze vernieuwde websitehttp://www.mcveteranen.nl       

Namens de MC Veteranen op 4 januari 2020:

Harry Aarts,
secretaris
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