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Aanwezig 21 leden

Onze nieuwe voorzitter opent zijn eerste vergadering en vraagt de leden of zij nog punten voor de vergadering willen inbrengen. Er zijn geen punten. Over het vorige verslag zijn geen opmerkingen.

Terugblik nieuwjaarsreceptie

De voorzitter bedankt de organisatie van deze avond. Het was goed! Financieel heeft de organisatie een klein batig saldo gerealiseerd.

Rit / vergaderschema voor 2016. 

Voor april en mei verzorgen Henk van Berkom en Henk Verwey de avond. Ook een aantal ritten zijn verder ingevuld. Er lijkt voldoende belangstelling te zijn voor een 2-daagse tocht in augustus. Theo en Thieu kunnen nu verder met de organisatie. Voor de 3-daagse rit in april zijn nu 9 à 10 aanmeldingen en het lijkt een bijzondere tocht te worden in het gebied van Ieper in Vlaanderen. Zie verder bijlage. Voor de najaarstocht is ook voldoende belangstelling om verder te gaan met organiseren.

Overdracht bestuursleden en contributie.

Ad Verachtert heeft het financiële deel naar Thieu overgedragen. Met de Rabobank is nog niet alles rond en daar wordt hard aan gewerkt. 30 leden hebben automatisch betaald en de 4 overigen hebben bericht gekregen om de €11,00 te betalen. Als nieuw reserve lid voor de kascommissie is Hennie Geenen benoemd.

Lopende actiepunten.

Dit zijn stickers, briefing cards, formulier bij calamiteiten, polo’s en T-shirts. Brend heeft inmiddels de stickers binnen en deze zijn bij Thieu voor €0,70 per stuk te koop. Jan presenteert het prototype van de briefing card en gaat hiermee verder. Jan Kop gaat met Thieu naar de borduurster in Geldrop en onderzoeken de mogelijkheden. Volgende keer meer over sweaters. Polo’s en petten. 

Calamiteiten formulier.

De voorzitter benadrukt dat elk lid zelf verantwoordelijk is voor onheil. Het bestuur zal een formulier ontwerpen dat je dan kan invullen en bij je papieren draagt.

Rondvraag

Jan Kop meldt dat de openingsrit de oude Kempentocht gaat worden. Herman Peek heeft een goede suggestie voor het calamiteitenform – waar moet de motor naar toe na ongeval.

In maart heeft Mart al een rit voorbereid en laat wel van zich horen.

Op 26 februari in de middag, is een algemene ledenvergadering in Scarabe. Op 18 t/m 21 februari is een motorbeurs in Utrecht.

Veilig wegzetten en gaan staan.
Brend heeft ca 50 verkeerssituaties gefotografeerd en deze zijn besproken waar je het beste kan gaan staan. Dit leverde een levendige discussie op en veel variatie in meningen. Eén situatie is wel duidelijk geworden bij rechts afslaan is de meestal de beste plaats om door de bocht heen te gaan staan. Dan sta je zelf veilig en ben je ook nog goed te zien. Turborotondes blijven lastig. Wat altijd goed is, is snel je gezonde verstand gebruiken.

Volgende bijeenkomst: is opfrissen Garmin op 21 maart 2016 in het Kwetternest.

Nuenen, 17 februari 2016.

Harm Nolles.
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