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	Verslag bestuursvergadering

12 april-2018


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezig:  Brend Brevé, Harm Nolles, Thieu Bijsterveld.

Vorige verslag: Geen opmerkingen

Lief en Leed. 
Geen nieuwe ontwikkelingen

Financiën.

Thieu meldt dat door de trage publicatie van de af- en bijschrijvingen door de P.V.G.E. hij geen juist beeld heeft van de financiële transacties. In het berichtje over de financiën wat hij heeft ontvangen van Ton Aelbers staan enkele grove fouten. Drie betalende leden, die €20.- contributie per jaar betalen. Onze contributie is €10. Ook hebben wij geen overzicht ontvangen wie betaald heeft per incasso. Thieu zal met Ton contact opnemen.

Clubkleding

Thieu heeft de nabestellingen  bij de leverancier geplaatst en probeert dit op de ledenvergadering van 16 april af te ronden.

Planning.

De vergadering voor 22 mei, de dinsdag na Pinksteren, vervalt. De rit voor 22 mei vragen aan de leden op 16 april.

Discussie gehad over verplaatsen van geplande ritten om eventueel slecht weer te vermijden. Over weer op langere termijn is niets te voorspellen en het is daarom ook zinloos om datums te verzetten.

Regels en Formulieren.

Het calamiteiten formulier weer onder de aandacht van de leden brengen. Gebruik is voor eigen comfort.. Formulier bij het verslag van maandag voegen.

Geplastificeerd kaartje met telefoonnummers heeft een update nodig. Alleen nieuwe leden een nieuw kaartje geven (bespaard veel werk).

Rondvraag.  Geen vragen.

Volgende bijeenkomst  is 13 juni 2018 om 10.00uur bij Thieu.

Nuenen, 13-april-2018. 

Harm Nolles.
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