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Aanwezig 17 leden

De voorzitter opent de vergadering en vraagt de leden of zij nog punten voor de vergadering willen inbrengen. Er zijn geen punten.

Verslag vorige bijeenkomst : Geen opmerkingen. 

Binnengekomen stukken.

Henk Vissers bedankt voor zijn lidmaatschap. Zijn gezondheid laat het niet meer toe om veilig te rijden. De voorzitter bedankt Henk voor het vele werk dat hij voor de club gedaan heeft.

Het bestuur van de P.V.G.E.-Nuenen vraagt extra aandacht om de ruimte van het Kwetternest schoon achter te laten. Er zijn clubs die dit niet altijd doen.

Rit / vergaderschema voor 2016.

Over het schema is uitgebreid gesproken en een aantal vergaderavonden zijn ingevuld. Ook een aantal ritten zijn al ingevuld. Enkele leden moeten nog met de agenda’s afstemmen voor de definitieve invulling.

Jaarstukken.

Ad Verachtert heeft het financiële overzicht voor 2015 klaar en kan door de kascommissie worden beoordeeld. Ad nodigt de commissie uit. Ook de begroting voor 2016 is al klaar.

Lopende actiepunten.

Dit zijn stickers, briefingkaarten, formulier bij calamiteiten, polo’s en T-shirts. Er wordt aan gewerkt.

Nieuwjaarsreceptie

Louis van Zuilen  geeft een inzicht hoe de avond gaat verlopen. Om 20.00uur ontvangst van de leden met hun partners met koffie en vlaai. Dan ca een half uur de jaarvergadering en formeel de bestuurswisseling, dan een speciale gast en vanaf ca 21.45 gezellig samenzijn.

De kosten bedragen €5.00

Ledenraadpleging.

Brend heeft een presentatie voorbereid met de resultaten en geeft een duidelijk overzicht waar we vandaan kwamen en naar toe gaan. De beleidslijnen die voor de toekomst uitgezet zijn worden door het overgrote deel van de leden gedragen. Mooie presentatie, bedankt Brend.

Rondvraag

Theo Kops vraagt wanneer er weer een mogelijkheid is voor polo’s. Waarschijnlijk nog dit voorjaar.

De voorzitter wenst ons prettige feestdagen en sluit de bijeenkomst om 21.45uur. 

Volgende bijeenkomst: is de nieuwjaarsreceptie op 18 januari 2016 in het Kwetternest.

Nuenen, 22 december 2015.

Harm Nolles.
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