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	Verslag vergadering

9-juli-2012


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezigen: Jan Kop, Mart v d Linden, Wim Bocken, Peer Daamen, Frans Reulen, Martien Smits, Theo Kops, Louis v Zuijlen, Nici Jacobs, Ad Verachtert, Thieu Bijsterveld, Harm Nolles.

Verslag vorige bijeenkomst. Geen opmerkingen.

Ziekenboeg,  Er zijn nu geen ernstige zieken. Ton is hersteld en met Henk gaat het langzaamaan beter.

Garmin. Het verlies van een route tijdens de rit is bij enkele mensen voorgekomen. Dit is een item wat nader bestudeerd moet worden.

Hein Gericke, de aangekondigde waardebonnen zijn uitgereikt. Enkele mensen hebben nu de bon ontvangen. De geldigheid is tot eind september.

Ritten. De rit verrassend Brabant van 4 juli was een prachtige rit.

Mart/Wim hebben voor 17 juli een rit uitgezet. Vertrektijd 10.00uur.

Bij de rit van 4 juli is gebleken dat het voor eventuele aanhakers prettig is dat het adres van de koffie en lunch gelegenheden is vermeld.

Tijdens het rijden van de rit dient de laatste man wel de zelfde route te rijden. Het is daarom van belang dat de navigatie van de eerste en laatste man onder de zelfde conditie is ingesteld.

Bij follow up rijden is rechtdoor leading. Eventueel terug gaan naar het punt dat zeker goed is.

Voor de Uranium faciliteit in Mol is veel belangstelling. Jan werkt dit verder uit. De info is te vinden op: www.isotopolis.be 
Op 2 aug organiseerd Mart een rit en de slotrit is op 4 oktober.

Huisvesting. De pvge- nuenen is bezig een locatie te huren in het centrum van Nuenen. Dit kan nog enige tijd duren door een bestemmingsplanwijziging.

Is dit een verbetering t.o.v. Den Akert dan kunnen wij daar eventueel gebruik van maken. Blijven bij Den Akert betekent een contributie verhoging van enkele euro’s per jaar. 

Rondvraag. Theo Kops vraagt om telefoonnummers van de leden.  

Om 20.55uur sluit de voorzitter de vergadering.

Harm Nolles.
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