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	Verslag vergadering

15 oktober 2012


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezigen: Wim Bocken, Peer Daamen, Hennie Geenen, Nico Jacobs, Herman van Keulen, Jan Kop, Theo Kops, Mart van der Linden, Harm Nolles, Frans Reulen, Jo Sieben, Richard van Steenderen, Ad Verachterd, Peter Verbeek, Louis van Zuijlen, Henk Verwey (aspirant lid).
Verslag vorige bijeenkomst: 

Geen opmerkingen.

Introductie van Henk Verwey als aspirant lid. Henk heeft wat over zich zelf verteld en wil graag lid worden van onze club. Henk woont in Overpelt en rijdt op een Suzuki Intruder van 1400cc.

Thema’s voor de winterperiode.

De afgelopen jaren zijn al veel onderwerpen behandeld en het wordt lastig om steeds nieuwe onderwerpen te vinden. Jan Kop kende nog iemand die vroeger in de bandenindustrie heeft gewerkt. Dit contact bleek niet meer bruikbaar voor een avondprogramma.

Mart heeft nog een thema aangestipt voor nog veiliger rijden. Mart en Peer zullen filmpjes verzamelen over rijgedrag en dit presenteren. Oproep aan alle leden om eventuele beschikbare filmpjes naar Mart of  Peer te sturen.

Op 4 oktober is officieel het rijseizoen afgesloten met een rit naar Limburg waar weer een goede Limburgse vlaai is gegeten.. Helaas werkte het weer niet erg mee.

Nieuwjaarsbijeenkomst. 

Evenals andere jaren wordt deze bijeenkomst gebruikt als jaarvergadering van de club en na dit officiële deel is er ruimte voor leuke zaken. Deze keer denken wij aan een wijnproeverij met kleine hapjes Deze bijeenkomst is ook voor de partners bedoeld. De datum is 21 januari 2013.

Henk Verwey heeft toegezegd voor de vlaai te zorgen.

Garmin: Peer Daamen en Theo Kops trekken nu het onderwerp Garmin. Op dit ogenblik is nog niet veel nieuws te melden.

Bezoek aan Mol loopt nog.

EHBO kist. Gesproken over uitbreiden van de inhoud van de kist met een pilletje onder de tong om opkomende hartinfarcten en aanverwant onheil te behandelen. Dit is een moeilijk onderwerp en besloten is nadere informatie te verzamelen.

Huisvesting: De ruimte in Nuenen, die het bestuur op het oog had, is veel te klein om alle activiteiten onder te brengen. Het bestuur van de PVGE-Nuenen heeft deze optie verworpen.

Communucatie PVGE met clubs in andere plaatsen loopt niet goed. Jan Kop zal contact opnemen met andere besturen om de communicatie onderling te verbeteren.

Rondvraag. Herman van Keulen vraagt voor verbetering van afspraken over het verloop van een rit bij wijzigingen tijdens de rit. Het is voorgekomen dat bij het einde van de rit een aantal mensen waren verwenen doordar er niet goed is gecommuniceerd. Duidelijke afspraken maken is wezenlijk. Aandachtspunt voor allen!

Hennie Geenen wil graag op donderdagen rijden en vraagt zich af hoe te regelen. Het meest gangbare is een algemene mail sturen met het voornemen  om te rijden. Als er een probleem is met alle e-mailadressen stuur de boodschap naar mij toe en ik zorg dan voor de verspreiding.

Peter Verbeek vraag naar meer foto’s tijdens de ritten. Deze worden wel gemaakt maar er zijn al veel foto’s van clubleden tijdens de koffie en lunchpauze. Oproep aan iedereen om ook een toestel mee te nemen en de foto’s bij Peer in te leveren.

Peer Daamen wijst er op dat kleine correcties tijdens het rijden wenselijk zijn. Bij voorbeeld een knipperend licht.

Mart vd L vraagt naar Koos Middeljans daar hij dit seizoen weinig heeft meegedaan.  Jan K weet dat Koos weinig tijd heeft en daarom ook weinig is geweest.  

De volgende bijeenkomst is op maandag 19 november in Den Akert te Geldrop,

Aanvang 20.00 uur, koffie vanaf 19.30 uur.
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