Jaarverslag 2011 van MC Veteranen.
Wie zijn wij:

Wij zijn een deelvereniging van de Nuenense afdeling van de P.V.G.E. en zijn een motortoerclub voor de 50 plusser. Onze leden zijn allen lid van de P.V.G.E.

Wij hebben momenteel 33 leden. Een lid is overleden en een lid heeft zich afgemeld.

Geografisch zijn de leden verdeeld over: Nuenen(11), Geldrop(8) en de rest is verspreid over de regio Eindhoven.  De oprichting van een zusterclub in Helmond heeft inmiddels plaatsgehad en is volgas van start gegaan o.l.v Koos Middeljans.

Momenteel hebben we een zachte ledenstop. Bij toenemende belangstelling wordt overlegd met de zusterclub in Helmond waar het nieuwe lid het best geplaatst kan worden.

Activiteiten:

Bijeenkomsten:

· 1 x per maand hebben wij op de derde maandag van de maand een bijeenkomst waarin onderwerpen worden besproken die met het motorrijden hebben te maken. Als intern niet voldoende deskundigheid aanwezig is wordt een externe deskundige benaderd om het onderwerp te behandelen. Van deze avonden is een agenda en wordt een verslag gemaakt.

Ritten: 

· Van eind maart tot begin oktober wordt 2x per maand gereden. In 2011 zijn 15 ritten gereden, waarvan één van drie dagen naar Verdun e.o. en één van vier dagen naar de Vulkaaneifel. De andere ritten zijn in Nederland en in het grensgebied van België en Duitsland verreden. Regelmatig is het enthousiasme zo groot dat buiten de officiële ritten ook nog tochten worden gereden. De deelname aan de tochten varieert van 5 tot 13 mensen. (gemiddeld 9 mensen).

Organisatie.

De MC Veteranen bestaat uit een bestuur en leden.

Het bestuur bestaat in 2011 uit: 

Voorzitter: 

Jan Kop.

Secretaris: 

Harm Nolles.

Penningmeester:
Ad Verachtert.

De contributie is voor 2011 per lid € 10,-.

De aansprakelijkheid van het bestuur is geregeld via de vereniging P.V.G.E.. De verantwoordelijkheid en aansprakelijkheid van de leden bij incidenten moet individueel geregeld worden.

Communicatie.

De verbale communicatie vindt plaats op de  bijeenkomst op maandag, de nieuwjaarsreceptie en tijdens de koffie- en lunchstops van de ritten.

De schriftelijke communicatie gaat via e-mail en we hebben een eigen website http://www.mcveteranen.nl/.

In 2011 is het “smoelenboek”ook van de grond gekomen en voor de leden via internet toegankelijk.

Namens de MC Veteranen:

Harm Nolles,

Secretaris

