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Secretariaat: H.Nolles



Aanwezig: Brend Brevé, Thieu Bijsterveld, Harm Nolles.

Vorige verslag: Geen opmerkingen.

Mutaties leden. 
Frans van Rooijen heeft zich afgemeld als lid van onze club.Dit heeft verder geen gevolgen voor betalen cq restitutie van de contributie. Wij hebben nu 34 leden.

Algemeen punt: als mensen lid willen worden dient dit via het bestuur te gaan. De aspirant leden worden dan uitgenodigd op een bijeenkomst om verder kennis te maken. Daarna kunnen zij zich aanmelden als lid.

Vergaderingen en ritten voor 2016.

Mart v.d.Linden heeft geen spreker kunnen vinden die het onderwerp van de voortgezette rijopleiding kan verzorgen. Onderwerp blijven volgen.

Henk van Berkom en Henk Verwey hebben een presentatie over Motorvakanties en een Motorfilm. Vragen aan beide heren wie de avond in april-mei wil verzorgen.

Bij de rit van 12mei staan vraagtekens. Vragen aan Theo kops wat de bedoeling is. 

De rit van 19 juli kan een 2 daagse rit worden. Maandag de belangstelling peilen. Is er voldoende belangstelling dan wordt deze rit verzorgd door Theo Kops en Thieu. Henk Verwey had deze rit al toegezegd en vragen om op een andere dag voor te rijden.

Nieuwjaarsreceptie/Jaarvergadering

Het team van Louis van Zuijlen heeft hard gewerkt om een gezellige avond op 18 januari te realiseren. Onze dank daarvoor! De avond is met een positief saldo afgesloten. De kosten voor de glazen emblemen moeten nog verrekend worden.

Wil Louwers heeft mooie foto’s gemaakt die op onze website zijn te zien.

Financiën 

De overdracht van Ad naar Thieu is nog niet afgerond. De Rabobank is slordig geweest hetgeen tot vertraging van de overdracht heeft geleid. Volgende vergadering meer.

Vier leden Mart van de Linden, Richard van Steenderen, Jan Swinnen en Berry Magnee betalen niet automatisch. Aan hen vragen of zij alsnog  €11,00 willen overmaken.

De kascommissie heeft goed werk gedaan voor 2015. Voor 2016 valt Louis van Zuijlen af en schuift Frans Reulen door om samen met Jan van de Burgt de nieuwe commissie te vormen. Een nieuw reserve lid moet worden benoemd.

Diverse acties en opmerkingen.

De stickers zijn binnen. Zij zien er goed uit. De prijs is vastgesteld op €0,70

Polo’s, sweaters en petten met logo, noodzaak calamiteitenformulier zijn voor de ledenvergadering in februari.

Het briefing kaartje completeren met alle 06 nummers.

Rondvraag:

Volgende bijeenkomst  is op 16 maart 2016 bij Thieu om 10.00uur.

Nuenen, 12-02-2016.

Harm Nolles.
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