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Aanwezig 15 leden. Toon bracht een introducé mee, Ton Bielderman.
Verslag vorige bijeenkomst
De vorige bijeenkomst was de nieuwjaarsreceptie op 23 januari j.l. De voorzitter koppelde er een evaluatie van deze bijeenkomst/jaarvergadering aan vast. 
Iedereen was erg positief; zo’n avond is voor herhaling vatbaar; goede organisatie, lekkere hapjes, leuke pubkwis. Iedereen die dit mogelijk heeft gemaakt, met name ook hen die kosteloos voor hapjes hebben gezorgd, nogmaals hartelijk dank. 
Brend memoreerde kort de inkomsten en uitgaven; deze zijn zodanig dat er nog voldoende ruimte over is voor koffie met vlaai tijdens de slotrit!
Verslag accoord.
Lied&leed
Met Herman na een zware operatie weer terug aan tafel, Pierre eveneens hersteld en een goed verlopen operatie van Theo is de "ziekenboeg" nu leeg! Houden zo!
Mededelingen bestuur
· De informatie over de voorjaarsrit georganiseerd door Henk van Berkom, de vierdaagse Oranjeroute, is rondgestuurd. Leden wordt verzocht om aan te geven of ze geïnteresseerd zijn om mee te gaan.
· Hoe urgent is het werven van nieuwe leden? Belangrijker dan het aantal leden, is het aantal actieve leden en daar is men best over tevreden. Besloten wordt dan ook om niet actief te gaan werven, maar om low-key door te gaan op de huidige voet waarbij iedereen zijn kennissenkring in de gaten houdt.

· Er is nieuw kaartmateriaal uit: 2019.20. Geadviseerd wordt dat iedereen de nieuwe versie downloadt voor het begin van het nieuwe seizoen.

Wat betreft het programma: 

· Op 18 maart doen we opnieuw een verkeersexamen. Om beter te scoren dan de afgelopen keer, zal Brend informatie over verkeersregels rondsturen. Toon Pepping verklaart zich bereid om het examen te leiden.

· Op 15 april zal Theo Kops vertellen over allerlei kaartmateriaal en points of interest die je kunt downloaden voor je Garmin. Daarnaast zal hij specifieke vragen beantwoorden wat betreft het maken van ritten. Theo zal op die avond niet weer opnieuw stap voor stap uitleggen hoe je een route moet maken.
· 20 mei staat nog open. Wie heeft er een onderwerp?

· Op 17 juni zal Peer mogelijk wat vertellen over nieuwe motortechniek. Dit hangt nog af van zijn mogelijkheden.

Wat betreft het rittenschema:

· Henk van Berkom neemt de organisatie van de rit op 2 mei voor zijn rekening. Voor de ritten van 6 en 18 juni worden nog mensen gezocht.
Rondvraag: 

· Jan Kop meldt dat de kosten voor de voortgezette rijopleiding in samenwerking met de Harleyclub zijn opgelopen tot EUR 100 per deelnemer. Op grond hiervan besluiten we om hier verder niet aan mee te doen.

· Jan Arisse heeft een vraag over motorrijden zonder rijbewijs. Deze vraag wordt door Mart afdoende beantwoord. Tevens vraagt hij zich af hoe wij omgaan met aanmeldingen van nieuwe leden die bij voorbeeld rijden op een trike of een Cancam? We kijken daar ruimhartig naar wanneer het aan de orde is.

· Mart meldt dat hij in de periode medio maart tot eind april geen (wilde) ritten zal kunnen organiseren.

Nagekomen:

· Naar aanleiding van de pubkwis meldt Mart dat hij een heuse quiz over motoren heeft gevonden en dat hij die in het najaar wel wil organiseren.

· Henk van Berkom biedt aan om ook in het najaar een reisverslag te doen van zijn komende tochten naar Zuid-Oost Europa.

· Peter Verbeek meldt dat hij weer twee filmpjes heeft gekregen, vergelijkbaar met de eerder vertoonde Dolomietenfilm, Eveneens in te zetten in een van de ledenvergaderingen.

Reisverslag 75-passentocht door Henk van Berkom

Na enige opstartproblemen van de computer vertelde Henk over zijn belevenissen gedurende zijn zgn 75-passentocht die hij het afgelopen jaar met Horizon Reizen heeft gereden. Met behulp van vele foto's gaf hij een mooi beeld van hoe heerlijk het kan zijn om in de Alpen en de Dolomieten te kunnen/mogen rondrijden.

Henk hartelijk dank!

Volgende bijeenkomst: maandag 18 maart 2019 om 20:00 uur in het Kwetternest: verkeersexamen!
Nuenen, 19 februari 2019  

Brend Brevé
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