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	Verslag bestuursvergadering

14 juni 2018


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezig:  Brend Brevé, Thieu Bijsterveld.

Verslag d.d. 12 april 2018

Geen opmerkingen, dank aan de secretaris
Lief en Leed. 
Geen nieuwe ontwikkelingen: met Herman Peek en Giel Slegers gaat het goed, René Scholder is onbekend, evenals Jan van de Burgt; en Harrie Aarts zegt na zijn dubbele val in de voorjaarsrit wat onzeker te zijn geworden.
Financiën.

Thieu meldt dat de eerder geconstateerde problemen door/met Ton Aelbers zijn hersteld en dat alle contributies binnen zijn. Ook Ramona Geppert doet mee aan automatische incasso.

Evaluatie gereden ritten.
Uit evaluatie van de laatstelijk gereden ritten blijkt dat het motto "samen uit, samen thuis" minder is/wordt opgevolgd. Toch hechten we er aan om vast te houden aan vertrekken om 10:00 uur vanaf het Kwetternest (tenzij enz.) en een eindpunt in de nabije omgeving van Nuenen. Verder wordt het op prijs gesteld wanneer leden tijdig worden geinformeerd over het koffie-adres en het lunch-adres en ritinformatie ontvangen in zowel jpeg als gpx.
Planning.

De rittenplanning zit vol tot 18 september, hetgeen erg positief is.
Voor de maandagavondbijeenkomsten zullen nog wat onderwerpen moeten worden gezocht.

Rittenregistratie.
Het lijkt er op dat de rittenregistratie in het slop zit. Brend zal de voorrijders vragen om alsnog een opgave naar Harm te doen.
Sleutel Kwetternest. 
Met Harm zijn ook de sleutels van het Kwetternest op vakantie! We moeten er op letten dit op tijd over te dragen.
Vergadering 18 juni.

Na ampele overweging besluiten we om de aanstaande clubavond van 18 juni af te blazen. We hebben geen onderwerpen en we zitten midden in vakantietijd. De verwachting is dat er weinig mensen zullen zijn. Brend stuurt hierover een email uit.

Volgende bijeenkomst  is 11 juli 2018 om 10.00 uur bij Harm. Brend is dan nog afwezig, maar zal er op de clubavond van 16 juli er wel weer bij zijn.
Geldrop, 14 juni 2018. 

Brend Brevé
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