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Aanwezig 13 leden
Verslag vorige bijeenkomst
Het verslag van 18 februari. Er staat een fout in: Er staat dat Mart een quiz over motoren heeft gevonden. Dit is niet juist; Mart is bezig om zelf een quiz over motoren te ontwikkelen. Nog meer bewonderingswaardig dus!
Verslag verder accoord.
Lied & leed
De "ziekenboeg" is helaas niet lang leeg gebleven. Brend meldde het vervelende bericht over de vrouw van Thieu. Sterkte!
Ritten
· De openingsrit van 4 april aanstaande gaat naar de Peel; een rondje Deurne. De rit bedraagt circa 170 km en zal namens het bestuur door Brend worden verzorgd.

· Henk van Berkom praat ons bij over de voorjaarsrit van 23 t/m 26 april. Negen mensen hebben zich opgegeven. De opgavetermijn is gesloten; Henk gaat de hotels boeken. Volgende week krijgen de deelnemers een briefing.

· Openstaande ritten: Mart is bereid om de rit van 18 juni te verzorgen; Jo Wijtzes geeft zich op voor de rit van 6 juni. Dank. In de bijlage bij dit verslag een bijgewerkt programma.
Rondvraag: 

· Theo Kops informeert de vergadering over de enigszins verontrustende mail van Waypoint: "doet uw GPS het nog na 6 april?' In de bijlage deze brief. Theu adviseert om Garmin Express goed in de gaten te houden voor komende reparatiesoftware.

· Peter Verbeek vraagt wie er interesse heeft in een stereotoren met twee geluidsboxen. Herman van Keulen geeft zich op; het spul gaat naar de dorpswerkplaats in Nuenen.

· Frans Reulen meldt dat, wanneer je lid bent van ZLM, dat je je dan voor EUR 25 kunt opweven voor hun voortgezette rij-opleiding. Wel snel wezen, want vol is vol.

Verkeersexamen
Hoofdmoot van de avond is opnieuw een verkeersexamen; een nieuwe poging om te slagen! Omdat de laptop van examinator Toon Pepping niet meewerkte, nam Theo het over. In gezwinde pas nam hij ons het examen af. Toon en Theo bedankt. Het resultaat: inderdaad zijn er een paar mensen geslaagd. Het merendeel echter nog niet. Wordt vervolgd!

Volgende bijeenkomst: maandag 15 april 2019 om 20:00 uur in het Kwetternest: Theo over Garmin-kaarten
Nuenen, 19 maart 2019  

Brend Brevé
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