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Aanwezig: 17 leden

Om  20.00 uur opent de voorzitter de vergadering en heet alle leden en de gastspreker Ronald Tielemans van harte welkom.

Vorig verslag: Geen opmerkingen. 


Programma en ritten
Henk van Berkom verzorgd de rit voor 16 mei. Ton den Braven doet de rit van 1 juni en Peter Verbeek organiseert samen met Henk Verweij de 2-daagse tocht op 2/3 augustus. Bedankt heren!
Zie de bijlage.

E.H.B.O.
De voorzitter geeft nu het woord aan de de heer Tielemans. Gekozen is voor een keukentafelgesprek en de onderwerpen werden uitgebreid behandeld.
Eigen veiligheid, waar plaats je de motor, situatie beoordelen, kijken naar de stille getuigen,  wat is er gebeurd, Is het slachtoffer niet aanspreekbaar dan 112 bellen.
Ademhaling controleren en zorgen dat de ademhaling blijft. Tong vrijmaken door met 2 vingers de onderkaak naar voren te duwen.
Een uitgebreid document wordt op de website gezet en een verkorte versie van de presentatie is als bijlage bij dit verslag.
Om 21.00uur moest Ronald naar zijn werk en heeft Brend de vergadering voortgezet.
De aanwezigen hebben de presentatie zeer gewaardeerd.

Kleding en Petten
Thieu neemt binnenkort nog eenmaal contact op met het borduurbedrijf om nog shirts, polo’s en petten te bestellen. Wie een bestelling wil doen neemt nu contact met Thieu op.

Rondvraag 
Peter vraagt naar de verschuiving van de rit deze week. Dit is geen clubactiviteit.
Henk Verweij vraagt aan ons in welke richting de 2-daagse rit moet gaan. Er kwamen enkele suggesties.
Jan Kop meldt dat de Garmin LM340 niet communuseert met de mobiele telefoon. 1 maart is er bij Waypoint een actie om de LM340 met korting te verkrijgen. 
Wim Bocken meldt dat het baksteen rijden nog steeds niet goed gaat.
Jo wijtzes heeft voor een paar tientjes een bluetooth ontvager voor de communicatie met zijn Garmin 340 
In onze statuten staat dat elk lid zelf verantwoordelijk is voor het rijden en niet de voorrijder, wegzetter of het bestuur.

Volgende bijeenkomst is op 15 mei 2017 om 20:00 uur in het Kwetternest.

Nuenen, 21 maart 2017.

Harm Nolles.
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