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Wie zijn wij:

Wij zijn een motortoerclub voor de 50 plusser. Wij zijn aangesloten als club van de Nuenense afdeling van de P.V.G.E. 

Wij hebben momenteel 33 leden. Het afgelopen jaar hebben zich 3 nieuwe leden aangemeld. Er zijn ook enkele leden vertrokken.

We hebben nog steeds een zachte ledenstop om de groep tijdens het rijden van een rit niet te groot te laten worden. Bij toenemende belangstelling wordt aan de oprichting van zusterclubs gedacht. Bij deze club kunnen dan nieuwe leden terecht. In Helmond functioneert inmiddels een zusterclub. Met Son en Breugel zijn gesprekken over ondersteuning bij oprichting van een motorclub.
Activiteiten:

Bijeenkomsten:

· 1 x per maand hebben wij op de derde maandag van de maand een bijeenkomst waarin onderwerpen worden besproken die met het motorrijden hebben te maken. Als intern niet voldoende deskundigheid aanwezig is wordt een externe deskundige benaderd om het onderwerp te behandelen. Van deze avonden is een agenda en wordt een verslag gemaakt.

Ritten: 

· Van eind maart tot begin oktober wordt 2x per maand gereden. In 2012 zijn 14 ritten gereden, plus één van drie dagen naar Sauerland e.o. De overige ritten zijn in Nederland en in het grensgebied van België en Duitsland verreden. Regelmatig is het enthousiasme zo groot dat buiten de officiële ritten ook nog tochten worden gereden. De deelname aan de tochten varieert van 5 tot 13 mensen. (gemiddeld 9 mensen).

Organisatie.

De MC Veteranen bestaat uit een bestuur en leden.

Het bestuur bestaat in 2012 uit: 

Voorzitter: 

Jan Kop.

Secretaris: 

Harm Nolles.

Penningmeester:
Ad Verachtert.

Beheerder website:
Peer Daamen.

De aansprakelijkheid van het bestuur is geregeld via de vereniging P.V.G.E.. De verantwoordelijkheid en aansprakelijkheid van de leden bij incidenten is individueel geregeld. De contributie is voor 2012 per lid € 10,-.

Communicatie.

De verbale communicatie vindt plaats op de  bijeenkomst op maandag, de nieuwjaarsreceptie en tijdens de koffie- en lunchstops van de ritten.

De schriftelijke communicatie gaat via e-mail en we hebben een eigen website http://www.mcveteranen.nl/ 

In 2011 is het “smoelenboek”ook van de grond gekomen en voor de leden via internet toegankelijk.

Namens de MC Veteranen op 12 december 2012:

Harm Nolles,

Secretaris.
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