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	Verslag vergadering

18-03-2013


	www.mcveteranen.nl
Secretariaat: H.Nolles



Aanwezigen:  Jan Arisse, Henk van Berkom, Thieu Bijsterveld, John Bornebroek, Jan van de Burgt, Nico Jacobs, Herman van Keulen, Jan Kop, Mart van der Linden, Harm Nolles, Herman Peek, Frans Reulen, Jo Sieben, Martien Smits, Ad Verachtert, Peter Verbeek.

Verslag vorige bijeenkomst. Hein Gericke is inderdaad gesloten en op de website wordt doorverwezen naar Amsterdam. 

Garminavond. De Garminavond van februari is zeer positief ervaren. Oproep om vragen te genereren voor een volgende instructieavond.

Rit- en vergaderschema  Mart v.d. Linden neemt de rit van 4 april en 4 juli voor zijn rekening. Voor de meerdaagse tocht naar Luxemburg zijn nu 9 definitieve aanmeldingen. Jan en Peter hebben al routes in concept. Voor de rit van 2 mei is nog geen rit uitzetter bekend. 

16 april heeft Martien een rit van ca 200km en voor 16 juli een rit van ruim 324km. Hiervan is ca 100km snelweg en de rest kleinere wegen door de provincie Utrecht.

De uitnodiging van de P.V.G.E. om met Koninginnedag op de stand te staan gaat niet door daar er vermoedelijk weinig mensen op dat moment buiten zijn.

Bezoek Isopolis wordt tot het najaar uitgesteld. Het is moeilijk om op korte termijn afspraken te maken.

Motorclub Son. Tijdens de voorlichtingsavond van Jan Kop in Son is spontaan een club gevormd. De voorzitter is Hr. Groenenveld en is een dealer van motoren in Son. Wij zijn benieuwd hoe alles zich verder ontwikkeld. Het is wel zo, dat onze leden van buiten Nuenen bij onze club lid kunnen blijven.

Polo’s. De bestelde polo’s zijn afgeleverd en Jan heeft ze uitgereikt. Ze zien er mooi uit!

Voor spijtoptanten is er mogelijk nog een nabestelling. Het moet dan wel gaan om meerdere shirts.. 

Website. Om verslagen op onze open site te plaatsen is toch niet zo’n goed idee i.v.m privacy. Verder staan er links op voor navigatie en andere interessante onderwerpen.

Rondvraag.

Jan Arisse meldt dat er in Eindhoven een speciale kliniek is opgericht voor het behandelen van vergroeide handen/vingers. Jan volgt dit verder en zal ons verder informeren.

Thieu vraagt naar de reflecterende hesjes in Frankrijk. Jan heeft dit uitgezocht en het blijkt dat op de rugzijde 150 cm² reflecterend materiaal moet zijn.

Mart vd Linden vraagt een reactie van de leden als hij een wilde rit wil rijden. Het is voor hem vervelend om naar Geldrop te komen en er staat dan niemand.

Tenslotte een mededeling van mijn kant. De komende 9 weken ben ik niet thuis. Voor vragen e.d. neem met de andere bestuursleden contact op.

De voorzitter sluit om ca 21.00 uur de vergadering. 

Harm Nolles.
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