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VERSLAG VAN DE LEDENVERGADERING D.D. 21 MAART 2022
Aanwezig: Herman van Keulen, Henk van Berkom, Peter Verbeek, Thieu Bijsterveld, Theo Kops, Jan Swennen, Peter Balm, Jan Kop, Jacques van Brussel, ‘Ramona Geppert, Brend Brevé, Harry Aarts

Afwezig met bericht van verhindering: Marinus van der Weele, Harm Nolles, Jan Arisse, Michael van der Gugten, Rene Scholder, Frans Reulen, Wim Bocken, Hans Brevé.
1. Opening door Theo Kops.

Door de vacature van voorzitter opent het bestuurslid Theo Kops de vergadering.
2. Mededelingen

Het bestuur deelt mee dat er geen kandidaatstelling voor het voorzitterschap is binnengekomen.
3. Verslag leden(jaar)vergadering 21-02-2021

Het verslag wordt verder ongewijzigd vastgesteld.

4. Vacature voorzitterschap

Zoals aangekondigd beëindigt Brend Brevé aan het eind van deze vergadering het voorzitterschap. Er hebben zich geen kandidaten voor de vacature gemeld.

Brend Brevé heeft het gevoel dat hij de resterende bestuursleden in de kou laat staan. Temeer er geen opvolger klaar staat. Suggestie om met wisselende voorzitters te werken levert wel een oplossing voor de vergaderingen, maar niet voor het bestuurlijk werk. Ook de suggestie om met meerdere leden een jaarschema af te spreken, waarin het lid slechts één jaar het voorzitterschap vervult, haalt het niet.
Om deze patstelling te doorbreken stelt Brend Brevé zich beschikbaar als voorzitter ad interim tot het moment dat er een kandidaat-voorzitter is, tot uiterlijk eind 2022.

De vergadering gaat hier unaniem mee akkoord.

5. Rondvraag

· Peer Daamen heeft de organisatie van de Harz-vierdaagse rond. Het hotel heeft onze komst bevestigd en aangegeven dat alles weer ‘normaal’ is.
De kamerindeling is als bijlage bij dit verslag gevoegd.

Peer zal bijtijds de routes aan de deelnemers sturen.
· Brend Brevé heeft voor de deelnemers, die de heenweg in twee dagen doen, de organisatie ook afgerond. Hij zal binnenkort de informatie rondsturen. De heenweg gaat uitsluitend ‘binnendoor’, dus geen snelweg.

· Brend Brevé heeft aangeboden om een vierdaagse naar Groningen te organiseren.

· Staande de vergadering geven 6 leden aan geïnteresseerd te zijn. Dit is voldoende voor Brend om de voorbereiding verder ter hand te nemen. Brend zal alle leden een mail sturen met het verzoek je bij hem aan te melden als je mee wilt rijden.
· De openingsrit van het seizoen 2022 zal een rit zijn van 150 km een zgn. Rondje Eindhoven.

6. Themabespreking.

Voor vanavond staat het thema ‘Hoe gaan we rijden deze zomer?’ centraal.

Algemeen geldende afspraken maken lijkt moeilijk omdat niet iedereen dezelfde accenten legt.
Peer Daamen brengt in dat de organisator van een clubrit invloed moet kunnen hebben op de inhoud van de rit. Als de organisator bepaalt, dan zijn er geen algemene afspraken nodig. Hij bepaalt of we als groep rijden, of er in kleinere gesplitst moet worden, of er met ‘wegzetten’ wordt gewerkt, hoe de horeca eruit ziet, etc.

Dit standpunt staat tegenover het standpunt om met afspraken ‘ongeregeldheden’ te voorkomen. 
De discussie over wegzetten of in kleinere groepen rijden levert de indruk op dat wegzetten de voorkeur verdient.

Kortom: we rijden deze zomer zoals alle voorgaande zomers.

De bijgevoegde calamiteitenlijst, als voorbeeld, krijgt bijval. Er blijkt in het recente verleden door MC Veteranen een eigen versie te zijn gemaakt.

Deze versie zal door de secretaris aan de leden worden verstrekt. Het is een eigen verantwoordelijkheid van ieder lid om dat gebruik van te maken.

7. Presentatie reisverslag door Peter Balm

Peter presenteert aan de hand van een videofilm zijn reis naar Scandinavië  en de Baltische staten in 2010. 
8. Sluiting

De voorzitter a.i. sluit de bijeenkomst.

_1395681198.bin

